@( TROOSTWIJK  onLINE AucTION

INDUSTRIAL AUCTIONEERS & VALUERS SINCE 1930

AGRICULTURAL AND EARTHMOVING MACHINERY |
DEINZE (BE)

Agriculture and earth moving | Deinze

Vaart Rechteroever (Kruising met Vaartlaan) 41 - 9800 Deinze
(Loten/Lots 1-996)

Closing date: Tuesday 24 OCTOBER starting 18:00

Bidding only on the internet!

12-10-17 09.48

www.TroostwijkAuctions.com




Y TROOSTWIJK

INDUSTRIAL AUCTIONEERS & VALUERS SINCE 1930

Tuesday 24 October 2017 AGRICULTURAL AND EARTHMOVING MACHINERY |

DEINZE

Specific terms and conditions of the online sale

Closing date
Viewing

Company organising this Online

Auction

Markup
VAT
Collection

Viewing instructions

Collection instructions

Payment details

General conditons

Tuesday 24 October 2017 starting 18:00 CET
Saturday 21 October from 10:00 until 13:00 CET
Monday 23 October from 09:00 until 12:00 CET
Loten/Lots 1-996

Vaart Rechteroever (Kruising met Vaartlaan) 41

9800 Deinze, Belgium
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Phone: +32-(0)3-287.62.62
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Various percentages

21.00%

Thursday 2 November from 09:00 until 16:00 CET
Loten/Lots 1-996

Vaart Rechteroever (Kruising met Vaartlaan) 41

9800 Deinze, Belgium

We hereby underline that it concerns an online auction with possibility of prior
viewing. Therefore, bidding without prior viewing will be at your own risk. See
also our general conditions.

1. The buyer,or his representative, is requested to submit his purchase
agreement the day of loading
2. The buyer is responsible for:
o Dismantling
o Loading
o Transport of the goods

Troostwijk NV will not accept any responsability concerning above mentioned items,
unless otherwise stated on the website.

Collection/Loading of the purchased goods will only take place on the
mentioned date and location. In case of non-collection/loading an administrative
cost of minimum 25,00 euro will be charged for organizing a second loading date

Purchases need to be paid within 48 hours after closure of sale by bank
transfer to one of the below mentioned account numbers. Please mention
buyernumber and name of the sale when transferring.

Bank Account IBAN nr. BIC Code

Fortis 220-0725551-27 BE48 2200 7255 5127 GEBABEBB
KBC 411-1106201-15 BE83 4111 1062 0115 KREDBEBB
ING 320-0037404-32 BE90 3200 0374 0432 BBRUBEBB

On the sale the general terms and conditions of the online sale are applicable
concerning the (possible) purchase of moveable assets, furthermore these specific
terms and conditions.
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After registration and login, lots can be ‘followed’ via ‘My Troostwijk’. This option has
been constrained to a maximum of 100 lots per user per sale.

All lots in a combination will be sold individually first. After the last lot is sold, the total
of bids is raised 5%. This is the starting bid of the combination. If the combination is
sold it overrules the individual bids, if not the individual bids are applicable.

If a bid is made in the last 10 minutes before the lot closes, the closing time of that
lot will be extended with 5 minutes until no bids are made.

All lots without any bid will stay open until half an hour after the last closing time bid.
Where a lot description contains details of quantities, capacities, dimensions or
weights of the goods, these data are indicative only and no rights can be derived
from this information. Bidders must satisfy themselves as to the accuracy of such
data. Although the information contained herein was obtained from resources
deemed reliable, the seller and Troostwijk make no warranty, expressed or implied
as to the accuracy of the information.

www.TroostwijkAuctions.com
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Lot Number Description Starting Bid €

1 1 agricultural tractor 19,500.00
Landini, Legend 135 TDI, agricultural tractor; 4x4, 1st time of reg. 24/03/2004, hours on
counter 4869, equipped with Perkins motor diesel 6-cil vermogen 135 Hp, versnellingsbak
power shift 3x6 met kruipversnelling, voor-achter bediening aan stuur 40km/u, electr.
toerental instelling, MTM 10200 kg, eigen gewicht 5980 kg, MTM sleep 33000 kg, 3x DW
hydr. ventielen, voorasvering, hydro hefarmen achter met vering+ spatbordbediening, piton
fix trekhaak, trekhaak in slede, PTO achter 540-1000 tr/min, banden achter Michelin
600/65R38, banden voor Kleber 480/65R28, frontgewichten 2x42 kg+ 8x 40 kg,
luchtgeveerde chauffeur zetel, pass. zitje, dakvenster, airco, gesloten cabine, weg-
werkverlichting, gebruikershandleiding, key ok, car documents ok (Administative and
logistic costs 50.00)
2 1 agricultural tractor 7,500.00
Case, CS120, agricultural tractor; 1st time of reg. 08/07/2002, chassis : DBD0079022,
equipped with Cultor banden vooraan, maat 540/65R28; Pirelli banden achteraan, maat
650/65R38; PTO; loadsensing; 3 dubbelwerkende hydraulische ventielen; airco;
voorheffing; achterheffing. Car documents OK, key OK (working hours on counter
unknown). (Administative and logistic costs 50.00)
3 1 landbouwtractor 6,500.00
Massey Ferguson, 3060, landbouwtractor ; 1ste m.i.g. 15/09/1987, chassis nr.: V086022 ,
aantal uren op de teller 7700 u , v.v. motor diesel vermogen 80 Hp , mech. versnellingsbak
16-16 , 4x4 , 2x hydr. DW ventielen , banden achter maat 16.9R34 , banden voor maat
380/85R24 , laadschop Faucheux type prestige 80 bwj 2003 met snelwissel-afzetbaar-3-
weg electroventiel , gesloten cabine met open dak , weg-werkverlichting , electr.
Hefinrichting .met spatbordbediening , PTO , inschrijvingsbewijs OK,
gelijkvormigheidsattest OK, sleutel ok (Administative and logistic costs 50.00)
4 1 landbouwtractor 7,000.00
John Deere, 6600, landbouwtractor ; 1€ M.i.g. 02/11/1995 , aantal uren op de teller 3770 u
, chassis nr , motor 6-cil diesel vermogen ca 110 Hp , versnellingsbak handgeschakeld 16-
16, 4x4 , 3x mech. hydr. ventielen , fronthef Laforge , banden achter 600/65R38 , banden
voor 540/65R28 , gesloten cabine met klapdak , weg-werkverlichting , hydro hef achter ,
trekhaakslede , piton fix , sleutel ok , Franse inschrijvingsdocumenten ok (Administative and
logistic costs 50.00)
5 1 agricultural tractor 11,000.00
Deutz, Agrotron 150 MK3, agricultural tractor; 1st time of reg. 30/09/1997, hours on counter
12.000, equipped with motor diesel vermogen 150 Hp, versnellingsbak handmatig ZF
powershift, 4x4, 4 xhydr. ventielen, banden achter 650/65R38, banden voor 540/65R28,
fronthef, weg-werkverlichting, French car documents ok (Administative and logistic costs
50.00)
6 1 landbouwtractor 3,500.00
John Deere, 3050, landbouwtractor ; 1€ M.i.g. 30/09/1988 , aantal uren op de teller 12804
u , motor 6-cil diesel vermogen ca 90 Hp , versnellingsbak handgeschakeld power
synchron , 4x4 , 2x mech. hydr. ventielen , banden achter 520/70R38 , banden voor
14.9R24 , gesloten cabine met klapdak , weg-werkverlichting , hydro hef achter , trekhaak
verstelbaar , piton fix , mech. derde punt , Franse inschrijvingsdocumenten ok , sleutel ok
(Administative and logistic costs 50.00)
7 1 agricultural tractor 9,000.00
Deutz, Agrostar 6.11, agricultural tractor; 1st time of reg. 24/08/1994, hours on counter
4217, 4x4, equipped with dieselmotor met vermogen 110 Hp, versnellingsbak
handgeschakeld, derde punt, hydro hefarmen, piton fix trekhaak, 2 x hydr. ventielen,
banden achter 460/85R38, banden voor 420/85R24, hydro rem aanhangwagen, PTO,
weg-werkverlichting, French car documents ok (Administative and logistic costs 50.00)
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Number Description

1

agricultural tractor

New Holland, 8670DT, agricultural tractor; chassis D412191, 1st time of reg. 10/07/1997,
hours on counter 10.648, 4x4, equipped with motor diesel, versnellingsbak powershift,
4xDW hydr. ventielen, banden achter 650/65R42, banden voor 480/70R30, Supersteer
vooras, Airco, hydro wagenrem, achter ondertreklat, PTO achter, weg-werkverlichting, mtm
11500 kg, MTM sleep 31500 kg, tarra 7870 kg, key ok, car documents ok (Administative
and logistic costs 50.00)

agricultural tractor

John Deere, 7700, agricultural tractor; hours on counter = 5057,equipped with 6-cilinder
dieselmotor, versnellingsbak handgeschakeld 20-20, 4x4, banden achter maat 20.8R38,
banden voor maat 16.9R28, 3 hydraulische ventielen, UK trekhaak achter, hydraulische hef
achter, weg-werk verlichting. English certificate of registration ok, sleutel ok, ref 5854 (1st
time of reg. & chassis. unknown) (Administative and logistic costs 50.00)

agricultural tractor

Massey Ferguson, 188, agricultural tractor; diesel, werkuren op teller = 5906, chassis:
1888RWE 164116, 1ste m.i.g. 07/03/1975, v.v. banden achter: 18.4-34, banden voor:
12.4R24, 4x4, handgeschakelde versnellingsbak, hydraulische hef achter, PTO, gesloten
cabine, wegverlichting, key ok, car documents ok (Administative and logistic costs 50.00)
landbouwtractor

Massey Ferguson, 3070, landbouwtractor ; chassis nr 124010, 1é M.i.g. 1989 , werkuren
op teller 7851 u , v.v. Dieselmotor perkins 4-cil , 4x4 , handgeschakelde versnellingsbak
32-32, banden voor 13.6R24 , banden achter 16.9R34 , 2x DW hydro ventiel , UK trekhaak
, hydro hef electr. Hydro bediend , spatbordbediening hydro , gesloten cabine , sleutel ok ,
zonder boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

oldtimer tractor

John Deere, 3350, serial number CE335SU1663, oldtimer tractor ; werkuren op teller
13370 u, v.v. dieselmotor 6-cil , handgeschakelde versnellingsbak , 4x4 , 2x DW hydro
ventiel , hydro hef achter , PTO , banden achter 18.4-38 , banden voor 380/85R24 ,
wegverlichting , sleutel ok vast aan machine , geen boorddocumenten , ref 6338
(Administative and logistic costs 50.00)

oldtimer tractor

Massey Ferguson, 65, serial number 61656, oldtimer tractor ; werkuren op teller 1388 u,
v.v. 4-cil dieselmotor , handgeschakeld versnellingsbak , 4x2 , banden voor 6.00-16 ,
banden achter 13.6R38 , hydro hef achter , trekhaak , 2x enkel werkend hydro ventiel ,
wegverlichting , sleutel ok , geen boorddocumenten (Administative and logistic costs
50.00)

oldtimer tractor

Nuffield, 4/65, serial number 65N/300101/Z 103905, oldtimer tractor ; werkuren op teller
5654 u , v.v. 4-cil BMC dieselmotor , versnellingsbak handgeschakeld , 4x2 , banden voor
7.50-16 , banden achter 18.6-36 , hydro hef achter , 2x trekhaak , wegverlichting , sleutel ok
, geen boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

oldtimer tractor

Nuffield, 10/60, serial number 60N217759705, oldtimer tractor ; werkuren op teller 6655 u ,
v.v. 4-cil BMC dieselmotor , versnellingsbak handgeschakeld , 4x2 , banden voor 6.50-16 ,
banden achter 12.411-36 , hydro hef achter, trekhaak , 1x hydro DW ventiel ,
wegverlichting , sleutel ok , geen boorddocumenten (Administative and logistic costs
50.00)

oldtimer tractor

David Brown, 990, serial number 990/1 857855, oldtimer tractor ; werkuren op teller 6831 u
, V.V. 4-cil dieselmotor , handgeschakeld versnellingsbak , 4x2 , banden voor 7.50-16 ,
banden achter 480/70R34 , hydro hef achter , trekhaak , wegverlichting , sleutel ok , geen
boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

Starting Bid €

12,200.00

7,000.00

2,500.00

3,000.00

2,500.00

3,750.00

2,750.00

2,750.00

3,750.00
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1

oldtimer tractor

David Brown, 25D, serial number PD25/15642, oldtimer tractor ; werkuren 9235 u , v.v. 4-
cil dieselmotor , versnellingsbak handgeschakeld , 4x2 , maaibalk midden rechts cardan-
riem aangedreven L 150 cm , semi cabine , hydro hef achter , trekhaak , boltrekhaak ,
wegverlichting , banden voor 6.00-19 , banden achter 12.4-28 , sleutel ok , geen
boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

oldtimer tractor

MAN, Ackerdiesel, year built 1955, serial number 042435, oldtimer tractor ; v.v. 4-cil
dieselmotor , versnellingsbak handgeschakeld , 4x4 , banden 7.50-20 , banden achter
12.4-32 , hydro hef achter , trekhaak , wegverlichting , sleutel ok , geen boorddocumenten
(Administative and logistic costs 50.00)

oldtimer tractor

Allgaier, year built 1952, serial number 18862, oldtimer tractor ; v.v. 1-cil dieselmotor ,
versnellingsbak mechanisch , handgestart , 4x2 , banden voor 5.00-16 , banden achter
9.00-24 , trekhaak , PTO , wegverlichting , sleutel ok , geen boorddocumenten
(Administative and logistic costs 50.00)

oldtimer tractor

Ford, 5000, oldtimer tractor ; werkuren op teller 4431 u , v.v. 4-cil dieselmotor , hydrostaat
aandrijving , 4x2 , banden voor 7.50-18 , banden achter 420/85R34 , hydro hef achter , 2x
trekhaak , hydro hefleiding , wegverlichting , sleutel ok , geen boorddocumenten
(Administative and logistic costs 50.00)

oldtimer tractor

Ferguson, oldtimer tractor ; v.v.3-cil dieselmotor , versnellingsbak handgeschakeld , 4x2 ,
banden voor 4.00-19 , banden achter 11.2-28 , hydro hef achter , trekhaak , wegverlichting ,
sleutel nvt , geen boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

oldtimer tractor

David Brown, 1200 selectamatic, year built 1967, oldtimer tractor ; werkuren op teller 3455
u, v.v. 4-cil dieselmotor 72 Hp , versnellingsbak handgeschakeld , 4x2 , banden voor 7.50-
16, banden achter 13.6R38 , hydro hef Achter , 2x trekhaak , boltrekhaak , wegverlichting ,
sleutel ok , geen boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

oldtimer tractor

Fordson, Major, oldtimer tractor ; werkuren op teller 8915 u , v.v. 4-cil dieselmotor ,
versnellingsbak handgeschakeld , banden achter 12.4-36 , banden voor 6.00-19 , hydro
hef achter , 2x trekhaak , wegverlichting , sleutel ok , geen boorddocumenten
(Administative and logistic costs 50.00)

wiellader

Case, 580F, serial number 3738240, wiellader; v.v. 4-cil dieselmotor, 4x4, laadschop
zonder toebehoren, gesloten kabine, eigen gewicht 7500 kg, sleutel ok vast in machine,
geen boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

agricultural tractor

Massey Ferguson, 3060, agricultural tractor; werkuren op teller: 2.715, chassis : V309037,
v.v. banden voor : Goodyear, maat 11.2R28; banden achter : Danubiana, maat 16.9R34;
PTO; 2 dubbelwerkende hydraulische ventielen; achterheffing. Key OK (1st time of reg.
unknown, without car documents). (Administative and logistic costs 50.00)

quad

Polaris, Sportman 570SP, year built 2017, Quad ; v.v. Benzinemotor watergekoeld 567 cc,
versnellingsbak vario dmv riem , 4x4 , electric start , banden voor 25x8-12 , banden achter
25x11-12 , eigen gewicht 318 kg , transport afm L 205 cm B 122 cm H 122 cm , sleutel ok
, boorddocumenten nieuwe inschrijving ok na aankoop , ongebruikt , met fabrieksgarantie
(Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

3,750.00

3,750.00

4,250.00

2,750.00

2,750.00

2,750.00

3,750.00

1,600.00

3,500.00

4,000.00
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Number Description Starting Bid €

1

utilitivoertuig 9,500.00
Polaris, Ranger XP 900 EPS, year built 2017, utilitivoertuig ; v.v. 2-cil Benzinemotor

watergekoeld 900 cc , versnellingsbak vario dmv riem , 4x4 , electric start , banden voor

26x9-12 , banden achter 26x11-12 , eigen gewicht 598 kg , transport afm L 296 cm B 152

cm H 193 cm , veiligheidscabine met netdeuren , kipbak man. , sleutel ok , kleur groen ,
boorddocumenten nieuwe inschrijving ok na aankoop , ongebruikt , met fabrieksgarantie

(Administative and logistic costs 25.00)

utilitivoertuig 9,500.00
Polaris, Ranger diesel, year built 2017, utilitivoertuig ; v.v. 3-cilinder diesel watergekoeld

1028 cc, versnellingsbak vario dmv riem , 4x4 , schijfremmen , banden 25x10-12 , eigen

gewicht 649 kg , transport afm L 296 cm B 152 cm H 193 cm , kipbak man. , kleur groen ,
veiligheidscabine met netdeuren en veiligheidsgordel , sleutel ok , boorddocumenten ok

als nieuw in te schrijven na aankoop , ongebruikt , met fabrieksgarantie (Administative and

logistic costs 25.00)

tuinbouwtractor 7,500.00
Goldini, Star 3050, serial number OX00361MAESTO01M, tuinbouwtractor ; werkuren op

teller 2 u, v.v. Dieselmotor , versnellingsbak handgeschakeld , 4x4 , 1x DW hydro ventiel ,

mech. Qderde punt, trekhaak verstelbaar , hydro hef achter , banden achter 320/70R24 ,

banden voor 240/70R16 , sleutel ok , ongebruikt , geen boorddocumenten , ref 6350

(Administative and logistic costs 25.00)

tuinbouwtractor 7,500.00
Goldini, Cluster 70RS, serial number OX00378MAEST04G, tuinbouwtractor ; werkuren op

teller 2,9 u, v.v. Dieselmotor , versnellingsbak handgeschakeld , 4x4 , 2 WS , 1x DW hydro

ventiel , mech. derde punt , trekhaak verstelbaar , hydro hef achter , banden achter

280/70R18 , sleutel ok , geen boorddocumenten , ongebruikt , ref 6348 (Administative and

logistic costs 25.00)

speelgoed minikraan 600.00
Phinoceros, XN06, speelgoed minikraan ; v.v. Mono 230 v electromotor , graafbakje , hydro

cilinders , kan niet rijden , joy-stick bediening , B 80 cm , duwblad , ref 6465 (Administative

and logistic costs 25.00)

tanker vrachtwagen 12,000.00
Daf, CF 85.430, tanker vrachtwagen ; 1é M.i.g. 22/06/2004 , chassis nr

XLRAG85XCOE647056 , km stand op teller 501104 km , MTM 26000 kg , tarra 11900 kg ,

MTM sleep 44000 kg , motor diesel , 12580 cc , vermogen 315 KW , euro norm 3, v.v.
Handgeschakelde versnellingsbak , rvs vioeistoftank Verhoeven bwj 1991 ca 20000 liter ,

pomp debiet tss 3-30 m3/u, rvs leidingen , tellerunit Diessel digitaal , 3-assen W.o0. 1x

ophaaldag met sturing , 8 banden 315/80R22.5 , kleur cabine blauw , kleur interieur blauw ,

Belgische boorddocumenten ok , sleutel ok (Administative and logistic costs 50.00)

truck 5,500.00
DAF, AE75PC-S, truck; 1st time of reg. 02/02/2000, 420.550 kms on counter, chassis
XLRAE75PCOE508231, MAM 19.000 kg, MTM barge 29.000 kg, diesel, with manual

gearbox, equipped with laadvloer afm 850x250 cm, achterkant L 200 cm hydro knikbaar als

laadramp met achterklep hydro L 60 cm, demonteerbare zijkanten H 35 cm,

vrachtwagenkraan Palfinger type PK12080 hydro bediend met 2x hydro steunpoot, cabine

rood, interieur grijze stof met 2x slaapbed, open dak, 2-zitplaatsen, luchtgeveerde zetel,

key ok, car documents ok (Administative and logistic costs 50.00)

kraanvrachtwagen 16,000.00
P&H, Omega S25, kraanvrachtwagen ; 1€ M.i.g. 12/10/1988 , chassis nr

W09S25224JDH04088 , werkuren op teller 1432 u , km stand op teller 37890 u , automaat
versnellingsbak , 4x4 , 4 WS , v.v. Dieselmotor turbo Mercedes type OM366 , 4x hydro

steunpoot , 4x stempelplaat , 4 wielen met reservewiel bandenmaat 445/95R25 , 3x

telescoop +giek , Belgische boorddocumenten ok , sleutel ok (Administative and logistic

costs 50.00)
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1

kraanvrachtwagen

P&H, Omega S25, kraanvrachtwagen ; 1€ M.i.g. 05/02/90 , chassis nr
W09S525224KDC05217 , werkuren op teller 13881 u , km stand op teller 52933 km ,
automaat versnellingsbak , 4x4 , 4 WS, v.v. Dieselmotor turbo intercooler Mercedes type
OM366 , 4x hydro steunpoot , 4x stempelplaat , 4 wielen met reservewiel bandenmaat
445/95R25 , 3x telescoop +giek , Belgische boorddocumenten ok , sleutel ok
(Administative and logistic costs 50.00)

tandem low-bed trailer

Kaiser, SSB25/2, tandem low-bed trailer; 1st time of reg. 15/02/1993, chassis
VHRS3802PN1C00013, MAM 32000 kg, with leaf spring, equipped with hydraulische
aansluiting voor deurbediening, 2 oprijrampen met houten vloer, reservewiel. Car
documents ok. (Administative and logistic costs 50.00)

containeraanhanger traag vervoer

containeraanhanger traag vervoer ; v.v. tandem as , voorste as is enkel wiel met
gedwongen sturing , banden 315/80R22.5 , cardanaangedreven hydropomp +
luchtcompressor , bedieningskast electro hydro , wegverlichting , hydro steunrol achter ,
hydro steunpoot , verdere geg. ontbreken (Administative and logistic costs 50.00)

low loader

Gheysen en Verpoort, low loader; 1st time of reg. 28/03/2000, chassis
YA9S3320C77115869, MAM 33600 kg, tare 6600 kg, equipped with tandemas, laadvloer
met L 760 cm, zwanenhals met L 260 cm, luchtdrukremmen, hydraulische/pneumatische
pomp voor laaddeuren, car documents ok (Administative and logistic costs 50.00)
vrachtwagen

Mercedes, 1517, vrachtwagen ; km stand op teller 349105 km , met afzetbare containerbak
met inhoud rioolinspectie , W.o. Electrische lier op zwenkbare , Schroefcompressor Atlas
Copco , diesel Stroomgroep Camino , inspectiescherm , hogedrukpomp , IBG hydrocut
200 oproller met slang , diverse hulpstukken , container afm L 730 cm B 246 cm H 250 cm
, Belgische boorddocumenten ok , sleutel ok (Administative and logistic costs 50.00)
vrachtwagen dierentransport

MAN, LE180C, vrachtwagen dierentransport ; 1é¢ M.i.g. 06/02/2002 , km stand op teller
249429 km , MTM 9000 kg , tarra 5360 kg , v.v. Dieselmotor , versnellingsbak
handgeschakeld , laadbak alu afm L 500 cm B 230 cm H 220 cm, lier 24 v met
peerbediening , Belgische boorddocumenten ok , sleutel ok , ref Christof (Administative
and logistic costs 50.00)

low-bed trailer

Langendorf, low-bed trailer; 1e m.i.g. 23/09/1992, chassis 17542, MTM 30000 kg, tarra
6300 kg, bladgeveerd, v.v. 3 luchtgeremde assen, laadvloer met L 810 cm x B 250 cm,
hydraulisch bediende laadrampen met L 270 cm, identification report and inspection
certificate until 10/10/2016 ok (no certificate of registration, no certificate of conformity)
(Administative and logistic costs 50.00)

low-speed tipper

Stas, A-20/FKAA, low-speed tipper; chassis YA9RALK2094116011, MTM 20000 kg, v.v.
wagen stuuras, luchtdrukremmen, kip hydro cilinder, afm L 9425 mm wielbasis 4800 mm,
eigen gewicht 4815 kg, alu chassis, alu laadbak, technical data sheet+certificate of
conformity+certificate of loss+inspection certificate 2010 (Administative and logistic costs
50.00)

low-bed trailer

Barford, L22, year built 2017, serial number TH-L22-S-A-003, low-bed trailer; low-speed
vehicle, unused, tare 3750 kg, MAM 19.000 kg, equipped with tandemas hydraulische
geremd, 8 banden 215/75R17.5, bladgeveerd, disselvering, 2x zij materiaalkoffer inbouw,
afm. laadvloerviak 530x249 cm, schuin oprijvlak 160x249 cm, 2x oprijrampen met
veerondersteuning afm 170x60 cm, houten laadvloer H 93 cm (without car documents), ref
5889 (Administative and logistic costs 50.00)

Starting Bid €

16,000.00

6,500.00

2,000.00

5,500.00

8,000.00

7,500.00

4,500.00

4,000.00

6,500.00



Lot

48

49

50

51

52

53

54

55

@

Number Description Starting Bid €

1

aanhangwagen containerchassis 5,000.00
AJK, aanhangwagen containerchassis ; 1€ M.i.g. 25/10/2012 , MTM 20000 kg , tarra 3390

kg , chassis nr YA912595501184951 , v.v. Mercedes achteras , blad-luchtvering ,

luchtgeremd , opbergbox kunststof , fietsvangers , reservewiel op stoel , wegverlichting ,
containersloten luchtdrukbediend (Administative and logistic costs 50.00)

vrachtwagen kipper 7,500.00
MAN, vrachtwagen kipper ; 1ste m.i.g. 14/05/1998 , km-stand op teller 391042 km ,

handgeschakeld , dieselmotor cc -KW-CO2 niet gekend , euro norm 2 , 4x6 aandrijving ,

MTM 26000 kg , tarra 12520 kg , MTM sleep 44000 kg , v.v. Palfinger kraan type PK18080

met handbediening + radiogestuurde HMF bedieningskast + oplader met reservebatterij +

hydro roterende hijshaak , 10 banden afm. 13R22.5 , bladgeveerd , luchtdrukremmen ,

overmeten L 7700 mm , wielbasis 4775 mm , kleur buitenkant groen , kleur bekleding

interieur grijs , Belgische boorddocumenten ok , gebruikershandleiding ok , sleutel ok

(Administative and logistic costs 50.00)

tow truck 13,000.00
Mercedes, 1223L, tow truck; 1st time of reg. 15/06/2000, kms on counter = 688.000,

chassis WDB9702581K498744, euro standard 0, with manual gearbox, MAM 11.990 kg,

tare 8370 kg, colour exterior red, interior blue cloth, equipped with 6-cilinder dieselmotor;

Appelmans opbouw plateau, L 600 cm x B 230 cm; lepel met 3.5 ton hefvermogen; Hiab
handbediende hydraulische kraan, type 099XS; luchtdrukremmen; afneembare

boltrekhaak; hydraulische lier 4 ton, key ok, car documents ok (Administative and logistic

costs 50.00)

personenwagen 350.00
VW, Golf 2, personenwagen ; 1ste m.i.g. 17/03/1997 , km stand op teller 164076 km ,

versnellingsbak handgeschakeld , diesel , 1896 cc , 66 kw , CO2 uitstoot niet gekend ,

euronorm niet gekend , chassis nr WWWZZZ1HZVB128423 , kleur interieur grijs-zwart ,

kleur buitenkant blauw , Belgische boorddocumenten ok , sleutel ok (Administative and

logistic costs 50.00)

alle terrein vrachtwagen 350.00
Mercedes, Unimog, year built 1974, alle terrein vrachtwagen, te restaureren,

chassisnummer 404114062259B. Km-stand op teller : 21.685 km. 4x4, handgeschakeld,

v.v. Mercedes 6-cilinder benzinemotor. Afm. laadbak : 3.000x2.000 mm, cabine met

softdak. Banden Uniroyal 10.5R20 MPT. Boorddocumenten : bewijs van herkomst van een

voertuig ok. 1 sleutel ok op voertuig , voor wisselstukken (Administative and logistic costs

50.00)

personenvoertuig 950.00
Citroén, Berlingo, personenvoertuig ; kilometers op teller 136454 km , chassis nr
VF7GJO9HWC93367215 , 1€ m.i.g. 27/07/2006 , motor diesel 1560 cc , CO2 143, 55 KW

, versnellingsbak handgeschakeld , kleur interieur grijze stof , kleur koetswerk wit , 5

zitplaatsen , dubbele achterdeur , sleutel ok , Belgische boorddocumenten ok

(Administative and logistic costs 50.00)

personenvoertuig 950.00
Citroén, Berlingo, personenvoertuig ; kilometers op teller 102326 km , chassis nr
VF7GJ9HWC93367212 , 1é m.i.g. 27/07/2006 , motor diesel 1560 cc , CO2 143 , 55 KW

, versnellingsbak handgeschakeld , kleur interieur grijze stof , kleur koetswerk wit , 5

zitplaatsen , dubbele achterdeur , sleutel ok , Belgische boorddocumenten ok

(Administative and logistic costs 50.00)

kolkenzuiger op containerchassis 4,500.00
Geesink / Bekker Lagram, kolkenzuiger op containerchassis ; v.v. Hatz dieselmotor ,

(Administative and logistic costs 50.00)
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MAN, 19.342 F, serial number WMAF023P27M197929, truck; 1ste m.i.g 20/12/1995,
279.843 kms op teller, 4x2, handgeschakeld, diesel, 9.968cc, 250 kW, euro norm 2, kleur
buitenkant wit, kleur bekleding interieur grijze stof, MTM 18.000 kg, tarra, 8.750 kg, totaal
sleepgewicht 40 ton, v.v. luchtremmen, ritaarder, alu laadklep Trosch, cap. 2 ton, alu
laadvloer L 700 cm x br. 244 cm, alu neerlaadbare schotten met huif, binnenmaat 206 cm,
key ok, Swiss car documents, document 705 present (Administative and logistic costs
50.00)

container truck

MAN, 18-192, serial number WMAMO057376Y013002, container truck; 1e m.i.g.
26/10/1993, 331.675 kms op teller, chassis WMAMO057376Y013002, diesel,
handgeschakeld, MTM 18.300 kg, tarra 7220 kg, met containerinhoud = ca. 10 kub, key ok,
car documents ok (Euro and kW unknown) (Administative and logistic costs 50.00)
tractor truck

Iveco, Stralis, tractor truck; chassis WIMM1VSH404323977, 1e m.i.g. 21/12/2006, 10308
cc, 390 KW, euro 5, automaat, kleur exterieur wit, kleur-binnenbekleding rode stof, v.v.
dieselmotor, key ok, certificate of registration part 1 + certificate of conformity OK (kms on
counter = unknown, certificate of registration part 2 is missing, electric problem: vehicle
does not start) (Administative and logistic costs 50.00)

personenwagen cabrio

Renault, Megane, personenwagen cabrio; 1e m.i.g. 17/06/1997, chassis
VF1EAOFOG16569760, motor benzine 1598 cc, vermogen 66 KW, euro 2, km stand op
teller +-200.000 km, handgeschakeld, 5 zitplaatsen, kleur koetswerk blauw, kleur interieur
grijze stof, Belgische boorddocumenten inschrijving+certificaat van overeenstemming ok,
sleutel ok, ref - (Administative and logistic costs 50.00)

tankwagen tandem

Dezeure, D14T, tankwagen tandem ; traag vervoer , chassis nr 1254 , v.v. galva tank L ca
6000 mm diam 1800 mm capaciteit 14000 liter , mangat achter , membraam pomp cardan
aangedreven , slanghaspel met hydropomp opdraaifunctie , zuig-pers buizen met
koppelingen , hydro steunpoot , 4 banden 445/65R22.5 , bladgeveerd , Colaert assen ,
wegverlichting , geen boorddocumenten , verdere geg. ontbreken (Administative and
logistic costs 50.00)

lichte vrachtwagen

Mercedes, Sprinter 416CDI-S, year built 2003, lichte vrachtwagen; chassis. R
WDB9046121R512736, motor diesel, v.v. Opligger plateau, kleur grijs, ref 5121 (1e m.i.g.
& kms op teller onbekend, sleutel ontbreekt, geen boorddocumenten) (Administative and
logistic costs 50.00)

containerhaaksysteem

LeeBur, LBS, year built 1991, serial number 90-17705, containerhaaksysteem; capaciteit
10-475 ton, max. druk 350 bar, identificatieplaatje los er bij (Administative and logistic costs
50.00)

gedragen bakfrees

Kubota, RS1100, gedragen bakfrees; werkbreedte 1200 mm, PTO aangedreven, ref.
6291A (Administative and logistic costs 25.00)

gedragen bakfrees

Kubota, RS1000, gedragen bakfrees; werkbreedte 1000 mm, PTO aangedreven, ref.
6291 (Administative and logistic costs 25.00)

gedragen bakfrees

Iseki, RB1200, gedragen bakfrees; werkbreedte 1200 mm, PTO aangedreven, ref. 6289
(Administative and logistic costs 25.00)

gedragen bakfrees

Iseki, SAR1360, gedragen bakfrees; werkbreedte 1360 mm, PTO aangedreven, ref.
6289A (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

4,000.00

3,000.00

3,000.00

300.00

5,500.00

2,300.00

1,800.00

120.00

120.00

120.00

120.00
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stronkenfrees

Jo Beau, Pro Grinder B13-90, stronkenfrees; v.v. Honda benzinemotor type GX390
vermogen 13 Hp, frees diam. 35 cm, mobiele opstelling (Administative and logistic costs
25.00)

freesmachine

Rota Dairon, freesmachine ; werkbreedte 750 mm , v.v. Opboutkpelstuk , steunvoet ,
naloopkooirol , hydro diepteregeling rol , aandrijfkast en cardanas ontbreekt , verdere geg
ontbreken , ref 6442 (Administative and logistic costs 25.00)

klepelmaaier

Peruzzo-Kubota, FROG 960, year built 2015, serial number 18193, klepelmaaier; voor

tuinbouwtractor, benodigd vermogen 11 KW, eigen gewicht 95 kg, werkbreedte 96 cm, v.v.

Cardanas, looprol, diepteregeling, mesklepels, driepuntophanging, dubbele
riemoverbrenging, ongebruikt, ref 5938 (Administative and logistic costs 25.00)
rupsdumper

Canycom, BP31, year built 2014, serial number 7990848, rupsdumper; v.v. rubberen
rupsen B 16cm, werkbreedte 60cm L 160cm, benzinemotor 1-cil handgestart,
versnellingsbak riemaandrijving 6-voor 2-achteruit, max. laadvermogen 293kg, kipbak
manueel, geen sleutel nodig, zo goed als nieuw, op pallet (Administative and logistic costs
25.00)

tuinbouwtractor

Hinomoto, C172, tuinbouwtractor ; werkuren op teller 186 u , 4x2 , v.v. Dieselmotor ,
handgeschakelde versnellingsbak , hydro hef zonder hefarmen , PTO achter , ref 5837
(Administative and logistic costs 25.00)

tuinbouwtractor

Kubota, B6000, tuinbouwtractor ; werkuren ntc , v.v. dieselmotor 2-cil , versnellingsbak
handgeschakeld , 4x4 , aangebouwde bakfrees B 100 cm , sleutel ok , ref 6337
(Administative and logistic costs 25.00)

tuinbouwtractor

Jinma, 254, tuinbouwtractor ; werkuren op teller 99 u , v.v. Dieselmotor 3-cil ,
versnellingsbak mechanisch , 4x4 , banden achter 9.5-24R-1 , banden voor 6.00-16 ,
frontlader model JM/ZL-20 , schepbak B 132 cm , achterwielgewichten , sleutel ok , geen
boorddocumenten , demo model , ref 6034H (Administative and logistic costs 25.00)
tuinbouwtractor

Tractor, SF504, year built 2016, serial number 6160600092, tuinbouwtractor ; werkuren op
teller 10,7 u, v.v. dieselmotor 4-cil vermogen 36,8 KW , versnellingsbak handgeschakeld ,
4x4 , PTO achter, hydro hef, trekhaak , banden achter 11.2-28 , banden voor 7.50-16 , 4x
frontgewicht 15 kg , veiligheidscabine , wegverlichting , achterwielgewichten , sleutel ok ,
geen boorddocumenten , demo model , ref 6363 (Administative and logistic costs 25.00)
horticultural tractor

YTO, SG254, serial number 21533105, horticultural tractor, unused, with 3 cyl. Diesel
engine, power 25 pK, double clutch, 4x4, mechanic gearbox with hi-lo, PTO 540-1000
tr/min., 4x frontweight, open top, key ok, doc for new sign up available (Administative and
logistic costs 25.00)

horticultural tractor

YTO, YTO 404, year built 2014, serial number 41513415, horticultural tractor; 7,2 uren op
teller, v.v. 4 cilinder watergekoelde motor, dubbele koppeling, 4 x 4 aandrijving, hoge en
lage versnellingen, PTO met 2 versnellingen 540-1000t/min, hydraulische koppeling,
achterheffing, derde punt, 2 dubbelwerkende ventielen, frontgewicht 100kg, banden
achteraan 11.2-28, banden vooraan 7.5-16, key OK. Demonstration model (without cabin).
(Administative and logistic costs 25.00)

tuinbouwtractor

Jinma, 164Y, tuinbouwtractor; uren op de teller: 46, chassis 231208, v.v. PTO,
achterheffing, 48 kg frontgewichten, sleutel ok, ref. 6010 (geen boorddocumenten, motor
te herstellen) (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

1,700.00

250.00

600.00

950.00

1,200.00

900.00

3,900.00

2,900.00

4,000.00

4,500.00

1,050.00
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1

tuinbouwtractor

Iseki, TX1410, serial number 001679, tuinbouwtractor ; werkuren op teller 962 u ,
handgeschakelde versnellingsbak , 4x4 , motor diesel , geen boorddocumenten , sleutel ok
(Administative and logistic costs 25.00)

ride-on front mower

Rubi, R40, year built 2016, serial number 401215073, ride-on front mower, 593 uren op
teller, diesel, 4x4, maaibreedte 150 cm, v.v. hydrostaat aandrijving, 2 ws, hoogkip
opvangbak, afzuigturbine met afzuigslang, grasbanden, key OK (no car documents)
(Administative and logistic costs 25.00)

riding mower

John Deere, X748 ultimate, year built 2006, riding mower; working hours on counter 1878,
4x4, equipped with diesel motor, hydrostatische aandrijving, hoogkipbak met turbine,
maaidek 54", bijhorende hefarmen en aftakas, key ok (no car documents) (Administative
and logistic costs 25.00)

zit kooimaaier

Toro, Reelmaster 5400D, zit kooimaaier; werkuren niet te Controleren, v.v. Dieselmotor 3-
cil, hydrostaataandrijving, 4x2, 5x kooimaaier, werkbreedte ca.220cm, sleutel ontbreekt, ref
6068 (Administative and logistic costs 25.00)

diesel zitmaaier

Walker, MDDGHS, year built 2000, serial number 45562, diesel zitmaaier; maaibreedte ca.
100 cm, uren op de teller: 728, 20.9 pk, 15.6 kW, eigen gewicht 385 kg, sleutel OK
(Administative and logistic costs 25.00)

benzine zitmaaier

MTD, 13/76, year built 2009, serial number 123442, benzine zitmaaier; 76 cm
maaibreedte, aangedreven door 13 pk, B&S diamond Plus benzine motor, sleutel OK,
opvangbak ontbreekt (Administative and logistic costs 25.00)

benzine zitmaaier

Mountfield, 725V, year built 2009, serial number 123442, benzine zitmaaier; 63 cm
maaibreedte, aangedreven door Honda GCV190 benzine motor, sleutel OK (Administative
and logistic costs 25.00)

zitmaaier

MTD, 145/102, zitmaaier ; v.v. B&S benzinemotor 14.5 Hp , electrostart , 5-traps
versnellingsbak , maaidek B ca 1000 mm , opvangbak handmatig kippen , sleutel ok
(Administative and logistic costs 25.00)

verticulteermachine

verticulteermachine ; v.v. benzinemotor Wisconsin type WE230 , werkbreedte 50 cm
(Administative and logistic costs 10.00)

maaibalk benzine

Gamo, maaibalk benzine ; v.v. maaibalk B 850 mm , benzinemotor B&S 1-cil , zelftrekkend ,
ref 6238 (Administative and logistic costs 10.00)

grasmachine benzine

Suffoll, Super colt, grasmachine benzine ; werkbreedte 30 cm , v.v. kooimes , rol , 1-cil
benzinemotor , ref 6286 (Administative and logistic costs 10.00)

grondfrees

grondfrees ; werkbreedte 80 cm , v.v. 1-cil benzinemotor 4,5 Hp , 6 rijen freesmessen , ref
6279 (Administative and logistic costs 10.00)

verticulteermachine

Texas pro, Pro Cut 460, verticulteermachine ; v.v. 1-cil Benzinemotor TG500B ,
werkbreedte 460 mm , mobiele opstelling , sleutel nvt , ref 6239 (Administative and logistic
costs 10.00)

grasmachine

MTD, Hard Man 60/53, grasmachine ; motor benzine, ongebruikt, electro start, zelftrekkend,
gebruikershandleiding aanwezig (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

1,100.00

4,000.00

5,500.00

2,100.00

1,200.00

150.00

150.00

200.00

30.00

1,900.00

10.00

90.00

190.00

300.00
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1 grasmaaier 60.00
Wolf, 42B, grasmaaier ; met Quantum Power 3.5Hp benzine motor, en opvangbak
(Administative and logistic costs 10.00)
1 benzine grasmaaier 50.00

Hayter, Harrier 41 push, year built 2000, benzine grasmaaier; 41 cm maaibreedte,
aangedreven door B&S quantum benzine v.v. contourrol (Administative and logistic costs
10.00)

elektrische grasmaaier

Viking, ME 339, year built 2011, serial number 432920392, elektrische grasmaaier; 37 cm
maaibreedte, 230V, 1200 W, centraal verstelbare maaihoogte (Administative and logistic
costs 10.00)

benzine grasmaaier

Sabo, benzine grasmaaier; 52 cm maaibreedte, zelftrekker, alu chassis, aangedreven door
Kawasaki FC150V benzine motor (Administative and logistic costs 10.00)

benzine mulchmaaier

Stiga, 511S, benzine mulchmaaier; 51 cm maaibreedte, alu chassis, aangedreven door
B&S Europa benzine motor (Administative and logistic costs 10.00)

benzine grasmaaier

Stiga, Pro 48 S combi, benzine grasmaaier; 48 cm maaibreedte, zelftrekker, alu chassis,
aangedreven door B&S benzine motor (Administative and logistic costs 10.00)

benzine grasmaaier

Honda, 476CHXE, year built 1998, benzine grasmaaier; 47 cm maaibreedte, zelftrekker,
alu chassis, centraal verstelbare maaihoogte (Administative and logistic costs 10.00)
benzine grasmaaier

Oleo-Mac, 53TBXM, benzine grasmaaier; 53 cm maaibreedte, zelftrekker, alu chassis,
aangedreven door B&S quantum XLS 60 benzine motor (Administative and logistic costs
10.00)

benzine grasmaaier

Ironside, IR 53 AC TH 160, benzine grasmaaier; 53 cm maaibreedte, zelftrekker, alu
chassis, aangedreven door Honda GCV160 benzine motor (Administative and logistic
costs 10.00)

benzine grasmaaier

Kreta, 419P, year built 2006, benzine grasmaaier; 47 cm maaibreedte, alu chassis,
aangedreven door B&S benzine motor (Administative and logistic costs 10.00)
graszoden snijder

Benassi, L390, year built 2016, serial number 821602106651, graszoden snijder;
werkbreedte 39 cm, aangedreven door Honda GX200 benzine motor (Administative and
logistic costs 10.00)

onkruidborstel

GMR, UK500, serial number 150637, onkruidborstel ; v.v. B&S benzinemotor 4 KW ,
haakse aandrijving , stalen borstel diam 50 cm met verstelbare staaldraadelementen ,
mobiele opstelling , sleutel nvt (Administative and logistic costs 10.00)

luchtdroger

Ingersoll-Rand, TMS150, serial number 985004, luchtdroger ; 3 fase 380V, M.P.W. 13
bar, T.P. 19,5 bar, vermogen 1.67 KW , ref D08012201 (Administative and logistic costs
25.00)

luchtdroger

Ingersoll-Rand, DES300, luchtdroger ; 3 fase 380 V , ref d10111143 , verdere geg.
ontbreken , bekasting los bij machine (Administative and logistic costs 25.00)
luchtdroger

Ingersoll-Rand, TMS55E, serial number 550190016, luchtdroger ; 3 fase 380V, M.P.W.
13 bar, T.P. 19,5 bar , ref D120443 (Administative and logistic costs 25.00)
luchtdroger

Ingersoll-Rand, TMS55, serial number 550290003, luchtdroger ; 3 fase 380V, M.P.W. 13
bar, T.P. 19,5 bar, ref D10111195 (Administative and logistic costs 25.00)

60.00

60.00

70.00

60.00

90.00

70.00

60.00

50.00

250.00

250.00

90.00

60.00

60.00

60.00
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luchtdroger

Ingersoll-Rand, TMS150, serial number 00434, luchtdroger ; 3 fase 380 V , M.P.W. 13 bar
, T.P. 19,5 bar, vermogen 1.67 KW , ref D08100903 (Administative and logistic costs
25.00)

luchtdroger

Ingersoll-Rand, TMS150, serial number 00434, luchtdroger ; 3 fase 380 V , M.P.W. 13 bar
, T.P. 19,5 bar, vermogen 1.67 KW , ref D8100903 (Administative and logistic costs
25.00)

luchtdroger

Ingersoll-Rand, TMS25, serial number 250791007, luchtdroger ; mono 220 V , M.P.W. 13
bar, T.P. 19,5 bar, ref D03092905 (Administative and logistic costs 25.00)

luchtdroger

Ingersoll-Rand, TMS25, serial number 260391011, luchtdroger ; mono 220 V , M.P.W. 13
bar, T.P. 19,5 bar , ref D14120441 (Administative and logistic costs 25.00)

digging bucket arm long reach

PC200LC-7/8, year built 2016, serial number 2240, digging bucket arm, long reach,
Komatsu, 2 pcs, on chair (Administative and logistic costs 25.00)

stroomgroep

SDMO, TM7.5M, year built 1999, serial number AVP85978-01G/1335059-01,
stroomgroep; werkuren op teller 21717 u, vermogen generator 5.5 KW, 220V mono, v.v. 3-
cil dieselmotor, in plaatstalen bekasting, eigen gewicht 259 kg, sleutel ok (Administative
and logistic costs 25.00)

stroomgroep

Danyo Power, D100, year built 2016, stroomgroep; ongebruikt, vermogen = 80-100 kVA,
3-fasig, 400 V, 50 Hz, v.v. 4-cilinder dieselmotor, type K4100D; sleutel ok (niet CE-
gekeurd) , ongebruikt , ref 6449 (Administative and logistic costs 50.00)

stroomgroep

Gesan, DJS100, year built 2005, stroomgroep ; werkuren op teller 9089u , v.v. Turbo
Dieselmotor , vermogen niet gekend , 220-400V 3-fase , geen sleutel nodig , ref 6127
(Administative and logistic costs 50.00)

stroomgroep

Alsthom, 32JS1C, year built 1978, serial number 8928, stroomgroep ; werkuren op teller
niet te controleren , v.v. stroomgroep 3-fase Unelec 85 kVA , dieselmotor 6-cil Alsthom
luchtgekoeld , afm B 154 cm L 337 cm H 144 cm , electro+handmatige externe
dieselpomp , (zonder bedieningspaneel , sleutel ontbreekt), ref 6108 (Administative and
logistic costs 50.00)

compressor-power group

Atlas Copco, PTS2500DD, serial number ARP530616, compressor-power group; appr.
490 cm x 230 cm x H 250 cm, 3-phase, power appr. 250 kVA, equipped with 12-cilinder
dieselmotor, key ok, ref 6109 (working hours unknown) (Administative and logistic costs
25.00)

power group

Ingersoll-rand, G66, year built 2000, serial number 3156187, power group; power 65 kVA,
3 phase, 400V, 50 Hz, equipped with diesel motor John Deere 4045TF150, 4 cilinder,
alarm stop, battery key, 3 way valve, auto start (hours on counter unknown) (Administative
and logistic costs 25.00)

stroomgroep

stroomgroep; werkuren ntc, v.v. Dieselmotor 4-cil, generator 230-400V mono+driefasig,
digitaal controlepaneel type Ando AD5000, in kooiconstructie afm 313x104 cm H 142 cm
met support voor lastoestel, sleutel ontbreekt, verdere geg. Niet gekend (Administative and
logistic costs 25.00)

stroomgroep

MWM, serial number 16506, stroomgroep; motor diesel 16-cil in V- vorm, vermogen 500
pk, generator AVK type DJB100/4 vermogen 400 kVA bij 400/231 V, op stalen chassis .
Ref. 3513 (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

90.00

90.00

60.00

60.00

2,900.00

850.00

2,250.00

2,900.00

950.00

5,500.00

3,000.00

1,900.00

950.00
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stroomgroep

Kawakenki, KK-25, year built 2017, serial number 17040027, stroomgroep ; v.v. 4-cil
dieselmotor , generator 3-fase 400 v, vermogen 25 kVA , ongebruikt , in
geluidsdempende kast , sleutel ok , ref 617050913 (Administative and logistic costs 50.00)
stroomgroep

Kawakenki, KK-30, year built 2017, serial number 17040009, stroomgroep ; v.v. 4-cil
dieselmotor , generator 3-fase 400 v , vermogen 30 kVA , ongebruikt , in
geluidsdempende kast , sleutel ok , ref 617071245 (Administative and logistic costs 50.00)
stroomgroep

Kawakenki, KK-50, year built 2017, serial number 17040017, stroomgroep ; v.v. 4-cil
dieselmotor , generator 3-fase 400 v, vermogen 50 kVA , ongebruikt , in
geluidsdempende kast , sleutel ok , ref 617071237 (Administative and logistic costs 50.00)
stroomgenerator

Heemaf, DGC 561-4, serial number 559557, stroomgenerator; diesel 20KVA ,1500t/min
380V, 50Hz, 30A, eigen gewicht 900kg, + controlekast (Administative and logistic costs
25.00)

chapepomp

Tromat, 260E-L, chapepomp ; met pallet toebehoren W.o. flexibels en spuitstatief , ref
5702 (Administative and logistic costs 50.00)

mobiele schroefcompressor

Atlas Copco, XAMS496CO EURO OND, year built 2006, serial number YA3-06267X-
60562775, mobiele schroefcompressor ; v.v. Tandem onderstel wagen systeem ,
dieselmotor 224 KW , max 8.6 bar , eigen gewicht 6800 kg , banden 225/75R16C ,
oogtrekhaak , ref 6222 (Administative and logistic costs 50.00)

mobiele schroefcompressor

Atlas Copco, XAHS 236 MD, year built 2005, serial number YA3-06261-50536220,
mobiele schroefcompressor ; urenteller ntc , v.v. enkele as onderstel , banden 225/75R16
, oplooprem , dieselmotor 4-cil Mercedes , 12-14 bar compressor 509 CFM , steunwiel ,
sleutel nvt , geen boorddocumenten , transportafm L 4000 mm met opgeplooide dissel B
2000 mm H 2100 mm , ref 6269 (Administative and logistic costs 50.00)

mobiele schroefcompressor

Atlas Copco, XAS136DD Euro Box, year built 2004, serial number YA3-062458-
40485855, mobiele schroefcompressor ; werkuren op teller 2301 u, 7 bar, 57 kW, v.v. 4-
cil Dieselmotor , geen sleutel nodig , geen boorddocumenten , ref 6225 (Administative and
logistic costs 25.00)

mobiele schroefcompressor

Kaeser, M20, year built 2005, serial number WKAON050052418392, mobiele
schroefcompressor; werkuren op teller 1076 u, werkdruk 7 bar, v.v. dieselmotor,
wegverlichting, sleutel nvt, ref - (Administative and logistic costs 25.00)

mobiele hogedrukpomp

Rioned, mobiele hogedrukpomp; op enkele as aanhanger, v.v. Speck hogedrukpomp type
P-30, aangedreven door Vanguard 2-cil benzinemotor, watertank, vulslang op haspel,
hogedrukland op haspel, boltrekhaak, verdere geg. ongekend (Administative and logistic
costs 25.00)

zandstraalinstallatie mobiel

zandstraalinstallatie mobiel ; v.v. Slangen en bediening , sableerkap met reserveglazen ,
luchtdruk regelventiel , ref 6464 (Administative and logistic costs 25.00)
centrifugaalpomp

Pompfontijne, 2715, serial number CE8-8, centrifugaalpomp; gemonteerd op support,
aandrijfmotor ontbreekt , v.v. Hydro zijkanaalpomp voor smering op opvoerpomp, capaciteit
800m3/uur, aanzuig koppelstuk flens binnen diam 26 cm, afvoer flens koppelstuk binnen
diam 21 cm, afm chassis B 90 cm L 240 cm H 200 cm (Administative and logistic costs
25.00)

Starting Bid €

1,750.00

1,950.00

2,150.00

1,000.00

1,800.00

3,500.00

2,900.00

1,900.00

700.00

1,100.00

500.00

1,800.00
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Number Description

1

mobiele schroefcompressor

serial number 92120047, mobiele schroefcompressor; werkuren op teller 17800 u, v.v. 2-
cil dieselmotor luchtgekoeld, pin trekhaak verstelbaar, geen sleutel nodig, verdere geg. niet
gekend (Administative and logistic costs 25.00)

diesel stroomgenerator

Leicester, LG-50, year built 2017, serial number 1706113, diesel stroomgenerator; 50kVA,
3 x 400 V, afm. 1950 x 850 x 1190 mm, ongebruikt, ref. 6447 (Administative and logistic
costs 50.00)

diesel stroomgenerator

Leicester, LG-50, year built 2017, serial number 1706114, diesel stroomgenerator; 50kVA,
3 x 400V, afm. 1950 x 850 x 1190 mm, ongebruikt, ref. 6448 (Administative and logistic
costs 50.00)

diesel stroomgenerator

Aska, AS100, year built 2017, serial number 1704021, diesel stroomgenerator; 100kVA, 3
x 400 V, afm. 2150 x 900 x 1200 mm, ongebruikt, ref. 6458 (Administative and logistic
costs 50.00)

diesel stroomgenerator

Aska, AS100, year built 2017, serial number 1704003, diesel stroomgenerator; 100kVA, 3
x 400 V, afm. 2150 x 900 x 1200 mm, ongebruikt, ref. 6456 (Administative and logistic
costs 50.00)

stroomgroep

Kawakenki, KK-40, year built 2017, serial number 17040012, stroomgroep ; v.v. 4-cil
dieselmotor , generator 3-fase 400 v , vermogen 40 kVA , ongebruikt , in
geluidsdempende kast , sleutel ok , ref 617071239 (Administative and logistic costs 50.00)
stroomgroep

Kawakenki, KK-60, year built 2017, serial number 17010045, stroomgroep; werkuren op
teller 0.16 u, motor turbodiesel 4- cil, mono+3-fase 230-400V, vermogen 60 kVA 50HZ,
power factor 80%, sleutel ok, geluidsgedempte omkasting, ongebruikt, ref 5985
(Administative and logistic costs 25.00)

stroomgroep

Kawakenki, KK-60, year built 2017, serial number 17060022, stroomgroep ; v.v. 4-cil
dieselmotor , generator 3-fase 400 v , vermogen 60 kVA , ongebruikt , in
geluidsdempende kast , sleutel ok , ref 6218 (Administative and logistic costs 50.00)
stroomgroep

Kawakenki, KK-50, year built 2017, serial number 17060016, stroomgroep ; v.v. 4-cil
dieselmotor , generator 3-fase 400 v, vermogen 50 kVA , ongebruikt , in
geluidsdempende kast , sleutel ok , ref 6219 (Administative and logistic costs 50.00)
power group

Danyo Power, D100, year built 2016, serial number DY80-100-668003, powergroup;
unused, vermogen = 80-100 kVA, 3-fasig, 400 V, 50 Hz, v.v. 4-cilinder dieselmotor, type
K4100D; sleutel ok (without CE-approval) (Administative and logistic costs 25.00)
stroomgroep

Danyo Power, D100, year built 2017, serial number 170444, stroomgroep; ongebruikt,
vermogen = 80-100 kVA, 3-fasig, 400 V, 50 Hz, v.v. 4-cilinder dieselmotor, type K4100D;
sleutel ok (niet CE-gekeurd) (Administative and logistic costs 50.00)

diesel stroomgenerator

LG-70, year built 2017, serial number 1706107, diesel stroomgenerator; 70kVA, 3 x 400 V,
afm. 2100 x 850 x 1190 mm, ongebruikt, ref. 6445 (Administative and logistic costs 50.00)
diesel stroomgenerator

LG-50, year built 2017, serial number 1706111, diesel stroomgenerator; 50kVA, 3 x 400 V,
afm. 1950 x 850 x 1190 mm, ongebruikt, ref. 6267 (Administative and logistic costs 50.00)
mobiele schroefcompressor

Ingersoll Rand, 7/4, year built 2011, serial number UN5741FXXBY430356, mobiele
schroefcompressor; uren op de teller: 1473, 7 bar, 35 kW, eigen gewicht 780 kg, sleutel
OK, ref. 6223 (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

700.00

1,900.00

1,900.00

2,250.00

2,250.00

2,150.00

1,800.00

1,950.00

1,950.00

2,750.00

2,250.00

1,900.00

1,900.00

2,900.00
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1

mobiele schroefcompressor

Atlas Copco, XAS 56 DD A AC LEG RS, year built 2000, serial number AIP335480,
mobiele schroefcompressor; aangedreven door Deutz diesel motor, (zichtbare gebreken:
radiator en bedieningspaneel ontbreken, brandstoftank defect) ref. 6271 (Administative and
logistic costs 25.00)

mobiele schroefcompressor

Kaeser, M20, year built 2008, serial number 1028, mobiele schroefcompressor; uren op
de teller: 1161, 83 L/S, 7 bar, aangedreven door 3 cilinder diesel motor, ref. 6274
(Administative and logistic costs 25.00)

mobiele schroefcompressor

Sullair, 85K-0036, year built 2008, serial number 01276, mobiele schroefcompressor; uren
op de teller: 1893, 83 L/S, 7 bar, aangedreven door 4 cilinder Kubota diesel motor,
(diverse motor onderdelen gedemonteerd, lekke band) ref. 6272 (Administative and
logistic costs 25.00)

mobile screw compressor

Sullair, 48K-0048, year built 2012, serial number 201203210056, mobile screw
compressor, workinghrs 582, cap. 2,4 m®*min, 7 bar, 19,5 kW, equipped with Kubota diesel
engine 3 cyl., type D1105; mobile position on trailerchassis with towing hook and run up
brake (without key, without car documents) (Administative and logistic costs 25.00)
diepgronder 3-tand

Mandam, MG3-2000, year built 2012, serial number 1126/12, diepgronder 3-tand ; eigen
gewicht 565 kg , werkbreedte 2000 mm , v.v. 2x Parkeersteun , driepuntophanging , ref
6428 (Administative and logistic costs 25.00)

rotoregkop

Pegoraro, RS, rotoregkop ; werkbreedte 300 cm , v.v. Driepuntophanging , cardanas
compleet , kooirol , 12 rotoren , mechanische achterlift (Administative and logistic costs
25.00)

cultivator

Maschio Gaspardo, Terremoto 350, year built 2013, serial number 13R830261, cultivator;
unused, werkbreedte 350 cm, eigen gewicht 1600 kg, v.v. 12 regelbare non-stop
veertanden, 8 schijven met diam. 50 cm, verstelbare naloop-verkruimelrol met diam. 60 cm
(Administative and logistic costs 50.00)

collapsible vibrocultivator

Carre, Vitro combine VR53, year built 2002, serial number 38011684, collapsible
vibrocultivator; working width 5.30 m, own weight 1335 kg, equipped with 3x naloop
verkruimelrollen nr 1103-2002, 2x spoorwisser, hydraulische opklap, veiligheidsborden.
Demonstration model. (Administative and logistic costs 50.00)

veertanden eg

veertanden eg; v.v. 25 veertandenen verkruimelrol br. 300cm, 3-punts ophanging
(Administative and logistic costs 50.00)

trileg

trileg; driepuntophanging, werkbreedte 3 m, v.v. 4 rijen tanden, 20 veertanden, 2x regelbare
stalen dieptewielen (Administative and logistic costs 50.00)

cultivator

Cultivator; zonder merk, v.v. 4 rijen triltanden, dieptewielen, werkbreedte 5 m,
driepuntophanging, naloop verkruimeleg, opklapbaar (Administative and logistic costs
50.00)

rotoreg

Lely, rotoreg; driepuntophanging, werkbreedte 3 m, v.v. 2 rotoren, cardanas compleet,
aandrijfkast, nalooprol diam. 33 cm, 2x spoorwisser, egalisatiebalk, verdere geg. niet
gekend (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

450.00

650.00

450.00

2,500.00

600.00

200.00

3,500.00

3,300.00

300.00

200.00

250.00

750.00
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1

zaaicombinatie compact

Euroc, M300, zaaicombinatie compact; v.v. 25 zaailinnen, naloopeg, hangend aan
Eberhardt rotoreg B 300 cm met 12 rotoren, driepuntophanging, cardanaangedreven,
cardanas compleet, wegverlichting, verdere geg. ontbreken (Administative and logistic
costs 50.00)

conventionele lijnzaaimachine

Amazone, serial number 8409, conventionele lijnzaaimachine; werkbreedte 300 cm, v.v. 21
zaaibuizen, naloopeg, banden 400-16, driepuntophanging, na te zien (Administative and
logistic costs 50.00)

aardappelplanter

Gruse, aardappelplanter ; 4 rijen , v.v. Driepuntophanging , traceerarmen L-R ,
aandrijfoanden 900-16 , 8x oeverschijven (Administative and logistic costs 50.00)
conventionele lijnzaaimachine

Nodet Gougis, conventionele lijnzaaimachine ; v.v. driepuntophanging , 19 zaaicouters ,
naloopeg , 1x reservecouter in zaadbak , 2x loopwiel 2x aandrijvend , compleet , verdere
geg. ongekend (Administative and logistic costs 50.00)

lifter-shaker

Bartschi, Fobro Super max. 1500, year built 2007, serial number 402.067.1500, lifter-
shaker; working width 150 cm, own weight 1154 kg, with differential axle drive, equipped
with 3-puntophanging, 2 verstelbare dieptewielen (without cardan shaft) (Administative and
logistic costs 50.00)

klepelmaaier

Agrimaster, KP1750, year built 1998, serial number 92900, klepelmaaier ; werkbreedte
1750 mm , v.v. driepuntophanging , cardanas compleet , side shift , sleepvoeten , looprol ,
ombouwbaar voor front of achteropbouw , ref 6440 (Administative and logistic costs 25.00)
veegborstel opklapbaar

veegborstel opklapbaar ; v.v. 2-rijen statische borstels , werkbreedte 4500 mm ,
driepuntophanging , hydro opklap , hydro hoogteregeling , loopwielen , ref 6294
(Administative and logistic costs 25.00)

veegborstel

Bugnot, BA200, year built 2014, serial number 1259, veegborstel; ongebruikt, in
polypropyleen-polyester, B 200 cm, diam. 600 mm, met 3-puntophanging, en links-rechts
verstelbare hoek (Administative and logistic costs 50.00)

veegborstel hydro

Suton, FSC7, year built 1999, serial number 15582, veegborstel hydro; werkbreedte 230
cm, v.v. 4x loopwiel, heftruck vorkenkokers, watertank met vernevelaars, hydro bediening
en aandrijving, uitkipfunctie, ref 5242 (Administative and logistic costs 50.00)
mest-zaadstrooier

Lehner, Super vario, mest-zaadstrooier; niet gemonteerd, nieuw model, ongebruikt, in
originele verpakking, in 2 delen (Administative and logistic costs 25.00)
kunstmeststrooier

Cosmo, P model Espanderu, year built 2011, serial number 0251549, kunstmeststrooier;
driepunt ophanging, cardanas compleet, eigen gewicht 60 kg, v.v. doseerhendel, 540
tr/min cardanas, ongebruikt, ref 5941 (Administative and logistic costs 25.00)

salt spreader

Lehner, Polaro XL, salt spreader; unused, for assembly on tool holder / trailer /pick up / etc,
equipped with elektrische aandrijving en Lehner sturing (Administative and logistic costs
25.00)

kunstmeststrooier

Amazone, ZA-E400, kunstmeststrooier ; v.v. 2 strooischijven , driepuntophanging ,
cardanas compleet , roerders , capaciteit 400 liter , doseerschuif (Administative and
logistic costs 25.00)

Starting Bid €

1,200.00

210.00

150.00

140.00

3,000.00

650.00

250.00

2,000.00

450.00

950.00

250.00

3,500.00

90.00
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1

getrokken kunstmest/zoutstrooier

Faza, 300, year built 2002, serial number TF 5-30, getrokken kunstmest/zoutstrooier;op
luchtbanden Duro ATN18 x 9.50-8, v.v. 8 manueel instelbare dosering (Administative and
logistic costs 25.00)

zoutstrooier

Spargisale, 1300 AM, zoutstrooier; driepuntophanging, schepfunctie hydraulische, v.v. rvs
binnenplaats (Administative and logistic costs 25.00)

veegborstel met opvang

Saphir, Keurmerk 231, year built 2015, serial number 5265632040, veegborstel met
opvang ; werkbreedte ca 2300 mm , eigen gewicht 300 kg , v.v. Mechanisch kippende
opvangbak , driepuntophanging , schuinstelling , borstel aangedreven door hydromotor ,
flexibels met snelkoppelingen , 2x loop zwenkwielen , Parkeersteun , ongebruikt
(Administative and logistic costs 25.00)

sneeuwruimer

Argnani & Monti, SP-220, sneeuwruimer werkbr. 220cm, met Bobcat snelwissel aanpik,
hydraulische schuinstelling, rubber vloerstrip v.v. steunvoet, ongebruikt (Administative and
logistic costs 25.00)

sheeuwruimer

snow wing, serial number X16093011, sneeuwruimer, met snelwisselaanpik voor
schranklader, met rubber vloerstrip, afstand tussen ophanghaken 100cm, afm. duwblad
225cm, ( ongebruikt) (Administative and logistic costs 25.00)

duwblad

duwblad ; werkbreedte 1650 mm , v.v. rubberen duwblad H 400 mm , heftruckvorkkokers ,
driepuntophanging , ref 6254 (Administative and logistic costs 25.00)

sheeuwruimer

Samasz, Smart 200, year built 2015, serial number 00043, sneeuwruimer ; v.v. Verlichting ,
wegmarkering , veiligheidsveren , werkbreedte 200 cm , ref 6413 (Administative and
logistic costs 25.00)

vlashark

Vlamalin, vlashark; v.v. driepuntophanging, 4x loopwiel, Werkbreedte 220 cm. Ref. 11
(Administative and logistic costs 25.00)

artificial manure spreader

Bogballe, M2Q, serial number 412, artificial manure spreader; cardan aangedreven, eigen
gewicht 465 kg, v.v. 3-puntophanging, afdekzeil, dubbele spreidmolen, wegverlichting,
manual ok (without cardan shaft, no further information) (Administative and logistic costs
25.00)

load cell spreader

Bogballe, M2W, serial number 664051, load cell spreader; v.v. driepuntophanging,
weegcomputer, volledige cardanas, afdekzeil, kantenstrooing, afdraaiset, bak met inhoud
ca. 2400 | (Administative and logistic costs 25.00)

sleuvenfrees

Boxer, FG110, serial number 14080008, sleuvenfrees; v.v. Driepuntophanging,
cardanaangedreven, zonder cardanas, parkeersteunen, freesschijf diam. 100cm, eigen
gewicht 600kg, ongebruikt, ref 6184 (Administative and logistic costs 25.00)

frontlader landbouwtractor

Stoll, Robust F30 HDp, serial number 2483480, frontlader landbouwtractor ; v.v. snelwissel
bord , suppl. Hydro functie op front , kit montagestoel op pallet , joy-stick bediening dmv
bouwdenkabels en hydro ventielblok + hydro slangen , snelwissel frontlader afpik , eigen
gewicht 455 kg , voor 4-cil John Deere modellen 6000 serie (Administative and logistic
costs 25.00)

Mech. schepbak

Mech. schepbak; werkbreedte 220 cm, v.v. driepuntophanging, mechanische kipfunctie,
verdere geg. Onbekend (Administative and logistic costs 25.00)

hoogkipbak

Wifo, hoogkipbak; B 165cm, aanpik merlo (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

225.00

1,300.00

800.00

1,150.00

1,000.00

150.00

250.00

100.00

3,000.00

3,000.00

700.00

950.00

200.00

1,200.00
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Vangaever, 01KB2100V, year built 2009, serial number 011009/08, 4 in 1 schepbak; B
185 cm, eigen gewicht 530 kg, volume/ capaciteit 700/900 liter, v.v. 2x hydro cilinder met
flex. met snelkopp., snelwissel, ongebruikt (Administative and logistic costs 25.00)
3-furrow reversible plough

Lemken, Variopal 7 3L100, year built 2009, serial number 339309, 3-furrow reversible
plough; v.v. Driepuntophanging, Varioinstelling hydro, hydro wentelcilinder, voorscharen,
schijfcouters op achterste voor, Parkeersteun (Administative and logistic costs 25.00)
cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x standaard met breekbout tot 300 pk L 1290
mm , 2x standaard met slipkoppeling tot 100 pk L 1290 mm , 2x standaard met vrijloop tot
150 pk L 1290 mm (Administative and logistic costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 2x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm (Administative and logistic
costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 2x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm (Administative and logistic
costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 1x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm , 1x standaard tot 120 pk
L 710 mm (Administative and logistic costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 2x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm (Administative and logistic
costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 1x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm , 1x standaard tot 120 pk
L 710 mm (Administative and logistic costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 1x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm , 1x standaard tot 120 pk
L 710 mm (Administative and logistic costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 1x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm , 1x standaard tot 120 pk
L 710 mm (Administative and logistic costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 1x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm , 1x standaard tot 120 pk
L 710 mm (Administative and logistic costs 25.00)

1 4in 1 schepbak

Starting Bid €

850.00

2,000.00

300.00

350.00

350.00

350.00

350.00

350.00

350.00

350.00

350.00
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cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 1x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm , 1x standaard tot 120 pk
L 710 mm (Administative and logistic costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 1x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm , 1x standaard tot 120 pk
L 710 mm (Administative and logistic costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o. 1x korte hoek tot 150 pk L 1290 mm , 1x
standaard met breekbout tot 300 pk L 1290 mm , 1x standaard met slipkoppeling tot 100
pk L 1290 mm , 1x standaard met vrijloop tot 150 pk L 1290 mm , 1x standaard tot 120 pk
L 710 mm (Administative and logistic costs 25.00)

cardanassen landbouw

Bockmar, cardanassen landbouw ; W.o0. 1x standaard met breekbout tot 300 pk L 1290
mm , 2x standaard met slipkoppeling tot 100 pk L 1290 mm , 2x standaard met vrijloop tot
150 pk L 1290 mm (Administative and logistic costs 25.00)

driepuntbok

driepuntbok; wiellader aanpik snelwissel (Administative and logistic costs 25.00)
pakkenklem hydro

Bugnot, Serquat 200, year built 2012, serial number 01, pakkenklem hydraulische; v.v.
aanpikplaat Manitou, klemarmen L 160 cm, hydraulische slangen en koppelingen, demo
model (Administative and logistic costs 25.00)

grondfrees

Oxer, SB165, serial number 15060013, grondfrees ; werkbreedte 165 cm , v.v.
naloopkooirol , driepuntophanging , cardanaangedreven , cardanas compleet , eigen
gewicht 405 kg , benodigd vermogen 35-45 Hp , ref 6406 (Administative and logistic costs
25.00)

grondfrees

Boxer, GF220, serial number 16120003, grondfrees ; werkbreedte 2200 mm , eigen
gewicht 512 kg , benodigd vermogen 75-90 Hp , v.v. driepuntophanging , cardanas
compleet , sleepvoeten , ongebruikt , ref 6404 (Administative and logistic costs 25.00)
rijenfrees

rijenfrees ; v.v. 5 V-oeverscharen , driepuntophanging , cardanas compleet met
slipkoppeling , transportafm. B 3600 mm H 120 mm diepte 2000 mm , 2x steun-dieptewiel
, verdere geg. ongekend (Administative and logistic costs 25.00)

gedragen stroblazer

Audureau, Primor PP, year built 1997, serial number P310294, gedragen stroblazer; voor
ronde en vierkante strobalen, driepuntophanging, v.v. cardanas compleet, 3 DW hydro
ventielen, aandrijfkast met versnellingen, hydro bediende inlaat +blaasmond, hydro slangen
(Administative and logistic costs 25.00)

bale unroller

Suire, DM-P, year built 2012, serial number 000404767, bale unroller; fonctions = unrolling
and spreading, for tractor with 3-point suspension (Administative and logistic costs 25.00)
voeder-uitkuilbak

Vicon, KAM, serial number 00267-06, voeder-uitkuilbak; v.v. driepuntophanging, hydro
bediende uitkuil, kettingvloer hydro aangedreven, rechter uitvoer dmv molen, eigen gewicht
840 kg (Administative and logistic costs 25.00)

pakkenpers

Fiatagri-Hesston, 4700, serial number 178004012, pakkenpers; afm. Pakken 70x80 cm, 4x
binders, eigen gewicht 5500 kg, banden 16.5/70-22.5, pic-up B 180 cm (Administative and
logistic costs 25.00)

Starting Bid €

350.00

350.00

350.00

300.00

100.00

1,400.00

400.00

900.00

180.00

1,100.00

3,000.00

450.00

1,500.00
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1

square baler 3,000.00
Claas, Quadrant 1200, square baler; pick-up B 200 cm, afm. pakken 120x70 cm, v.v. 6x

binders, hydraulische uitduwcilinder, volledige cardanas (Administative and logistic costs

25.00)

omgebouwde veldhakselaar 1,300.00
Sperry new Holland, 1900, year built 1982, serial number 8702161, omgebouwde

veldhakselaar;naar houthakselaar, zelfrijdend v.v. "Daf"160.2 dieselmotor, 1505 uren op

teller, hydraulische werking, banden vooraan "Continental"18.4-30 , banden achteraan

"Good Year" 11.0 -16, sleutel OK (geen documenten) (Administative and logistic costs

50.00)

zelfrijdende veldspuit 900.00
Delvano, 5614, year built 1985, serial number BA00342, zelfrijdende veldspuit ; werkuren

op teller 9888 u , werkbreedte 27 meter , 9 secties electrisch , v.v. Ford Dieselmotor ,
handgeschakelde versnellingsbak , 4x2 , sproeivat 2750 liter , schoonwatertank 200 liter ,

sleutel ok , geen boorddocumenten , gekeurd sproeiinstallatie tem eind 2017

(Administative and logistic costs 50.00)

gedragen veldspuit 350.00
Hardi, gedragen veldspuit; op stoel, cardanas ok, mech. sectieafsluiting, 4-secties,

werkbreedte ca.16 m, hydr. Open en dichtklappen, 1 soort sproeidoppen gemonteerd,

wegverlichting, membraanpomp, vulmengtank, laatste keuring 2015, pvc sproeivat 1200

liter, verdere geg. niet gekend (Administative and logistic costs 25.00)

self-propelled field sprayer 65,000.00
Delvano, ZR Euro, year built 2006, serial number 060308713, self-propelled field sprayer;

working hours on counter 6326, working width 33 m, own weight empty 10.420 kg,

equipped with Deutz dieselmotor, pomp AR250, alu spuitraam, banden Kleber 580/70R38,

4 WD, 4WS, spoorbreedte hydro verstelbaar, vularm Airtec, spuitcomputer, gps Teejet,
luchtondersteunde sproeidoppen, hoogtesensoren, buitencamera met scherm, centrale

smering, certificate of registration ok, key ok (Administative and logistic costs 25.00)

square baler 4,500.00
New Holland, D1010, year built 1994, serial number 5910049, square baler; vierkante

pakken AFM 800x900cm, v.v. 4x binder, opraapcoupe B 200cm, wegverlichting, banden

600/50-22.5, eigen gewicht 6800kg, bedieningskast ok, cardanas compleet (Administative

and logistic costs 25.00)

square baler 25,000.00
New Holland, BB940A, year built 2007, serial number 244584025, square baler; dim. bales

80 x 90 cm, pressed bales = appr. 18.000, picking width 200 cm, tare 8000 kg, equipped

with versnijmessen, automatische smering, balenejecteur, hydraulisch bediende

rollenbaan, electrische pakkenlengte-instelling, banden Vredestein 710/40R22.5, 4 binders

met gemonteerde blazers, digitale bedieningskast, recht op garantie tot eind 2017,

verstelbare trekdissel, mechanische steunpoot (no car documents) (Administative and

logistic costs 25.00)

pakkenpers 8,500.00
Claas, Quadrant 2200, year built 2000, serial number 73500671, pakkenpers ; eigen

gewicht 8500 kg , v.v. Centrale smering , opraapcoupe B 2000 mm , versnijmessen ,

pakken afm 120x75 cm , 6x binders , hydro uitduwfuntie , verstelbare trekdissel , cardanas

compleet , stuurkast ok (Administative and logistic costs 50.00)

ronde balenpers 1,900.00
John Deere, 550, serial number CC0550X216410, ronde balenpers; werkbreedte pic-up

120cm, v.v. bedieningskast, cardanaangedreven, cardanas compleet, banden 10.0/75-

15.3, touwbinding, steunpoot, verdere geg niet gekend (Administative and logistic costs

25.00)

maisgeleiders 450.00
maisgeleiders; niet compleet, 5x compleet, 2x na te zien, op 3x pallet (Administative and

logistic costs 25.00)
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Agram, Quad 484, year built 2008, serial number 3325G, hark; werkbreedte 480 cm, 13
demonteerbare armen, 4 dubbele harktanden per arm, tandem onderstel met meeloopas,
driepuntophanging, cardanas compleet (Administative and logistic costs 25.00)

hark

FPM, 627.034, year built 2014, serial number 403000021, hark cardan aangedreven, v.v.
dubbele zwenkloopwielen, 1 molen met 11 harkarmen demonteerbaar, driepuntophanging
(Administative and logistic costs 25.00)

hooischudder

Krone, KW 6.40/6, serial number 322571, hooischudder; v.v. 6-zonnen mer telkens 6-
armen met dubbele tand, 6x luchtband, hydraulische samenklap, werkbreedte ca.640 cm,
driepuntophanging, cardanas compleet (Administative and logistic costs 25.00)

rotary rake

Kuhn, Ga7000DL, year built 2003, serial number B0094, rotary rake; zijafleg, hydraulische
variabele werkbreedte max. 7 m, cardan aangedreven, v.v. dubbele harkmolen, tandem
wielonderstel per molen, half gedragen type in hefarmen, cardanas compleet,
achterstuurwielen, molens afzonderlijk te bedienen en gebruiken, zwaddoek (Administative
and logistic costs 25.00)

hark

Feraboli, FLG0015, year built 2014, serial number 0002489, hark ; werkbreedte 180 cm ,
v.v. driepuntophanging , eigen gewicht 214 kg , 2x loop-dieptewiel , iemaangedreven
tanden , cardanaandrijving , zonder cardanas , parkeerwiel , ref 6187 (Administative and
logistic costs 25.00)

hooischudder

Agram, Jet Fan 554, year built 2006, serial number 5055, hooischudder ; 4 zonnen ,
opklapbaar , werkbreedte 5500 mm , 7 armen met elk dubbele veertanden per zon ,
driepuntophanging , cardanas compleet , 4 regelbare loopwielen , mech. schuinstelling ,
Parkeersteun (Administative and logistic costs 25.00)

hooischudder-hark

PZ, serial number HS0026015, hooischudder-hark; v.v. driepuntophanging , cardanas
compleet , Parkeersteun , dubbele molen met elk 10 dubbele tanden , zwaddoek , 2x loop-
dieptewiel (Administative and logistic costs 25.00)

frontmaaier kneuzer

Lely, Splendimo 280FC, year built 1999, serial number 10505-0507, frontmaaier kneuzer;
werkbreedte 280cm, v.v. 7 schijven, kneuzer met pvc vingers, cardanas compleet,
driehoekaankoppeling (Administative and logistic costs 25.00)

hooischudder

Deutz-Fahr, KU25, hooischudder ; werkbreedte ca 2500 mm , v.v. cardanas compleet , 2x
zwadbord , 2 zonnen met elk 9 dubbele veertanden , driepuntophanging (Administative and
logistic costs 25.00)

hooischudder

Kuhn, hooischudder ; werkbreedte ca 2400 mm , v.v. 2 zonnen met elk 6 dubbele
verstelbare veertanden , zwadarmen demonteerbaar , cardanas compleet (Administative
and logistic costs 25.00)

cirkelmaaier gedragen

Boxer, cirkelmaaier gedragen ; werkbreedte ca 1200 mm , driepuntophanging
tuinbouwtractor , cardanas compleet , verdere geg ontbreken , ref 6407 (Administative and
logistic costs 50.00)

getrokken maaier-kneuzer

Vicon, TK3001, serial number 07KAQ01, getrokken maaier-kneuzer; pottenmaaier met 4 x
pot dia 800mm, werkbreedte 3000mm, kneuzer met kunststof V- vingers, banden
Vredestein 11.5/80-15.3, hydr zwenk en lift V/D maaier (cardan niet compleet)
(Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

1,500.00

950.00

1,100.00

3,250.00

250.00

900.00

60.00

1,900.00

90.00

80.00

300.00

1,500.00
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1

frontmaaier 950.00
Kuhn, GMD702F, serial number C0851, frontmaaier; driehoek bok ophanging zonder

tractor driehoekbok, zonder cardanas, werkbreedte 280cm ,eigen gewicht 805 kg

(Administative and logistic costs 25.00)

rotary mower 2,500.00
FPM, FPM 627.113, year built 2015, serial number 503000015, rotary mower; maaibreedte

310 cm, v.v. 8 schijven met dubbel omkeerbaar mes, eigen gewicht 646 kg, hydraulische

cilinder met flexibel voor verticale opklap, obstakelbeveiliging, opklapbare beschermkap,

(zonder cardanas), unused, in the original package (Administative and logistic costs 25.00)
maaier-kneuzer 1,500.00
Claas, Disco 3050C, serial number 62102682, Maaier-kneuzer; driepuntophanging,

maaibreedte 3050mm, v.v. 7- ovale maaischijven met 2-messen, kneuzer met stalen V-

vingers en regelbaar zwad, verticale opklap, veerontlasting, cardanas compleet

(Administative and logistic costs 25.00)

cirkelmaaier/kneuzer 700.00
Fella, SM310 TL-KCB, year built 2007, serial number EA00116, cirkelmaaier/kneuzer

cardan aangedreven, 3-puntsophanging, v.v. hydraulisch bediende zwad-

afvoertransportband, werkbreedte 3m , verticale opplooi (Administative and logistic costs

50.00)

tandem aanhangeronderstel 350.00
tandem aanhangeronderstel ; v.v. Centrale onafhankelijke pendelas ophanging , 4x banden

500/50R17 , hydro remcilinders , transport afm L 2000 mm B 2100 mm H 950 mm

(Administative and logistic costs 50.00)

Mestinjecteur 2,300.00
Steeno, MGS18&20, year built 2001, serial number 01401, Mestinjecteur ; werkbreedte

7000 mm , hydro opplooibaar , transportbreedte 2800 mm , 40 secties elk v.v. dubbele

schijven met dubbele injectiebuis gemonteerd op veerblad , wegverlichting ,

driepuntophanging , hydro bediende cilinders met slangen , hydro afsluitbeugels per sectie

, vogelsang verdeelkop , Parkeersteun (Administative and logistic costs 50.00)
witloof-wortelrooimachine 750.00
Vitus, witloof-wortelrooimachine; enkel of dubbel rij, v.v. verhoogde losbak met kettingvloer,

hakselaar, hydro disselverstelling, cardanaangedreven, cardanas compleet, hydro

ventielblok, steunpoot, banden 13.6-28, wegverlichting, geen boorddocumenten, verdere

geg niet gekend (Administative and logistic costs 25.00)

trailed potato harvester 4,500.00
Grimme, DL 1700, year built 1999, serial number 46001066, trailed potato harvester; v.v. 2

rijen met afstand 85 cm, engelbanduitvoering, vlakstelling, stuurwielen, steekmatten

40/36/36, no car documents (Administative and logistic costs 50.00)

3-shaft tipper 6,000.00
Joskin, B17TRS, 3-shaft tipper, low-speed, 1st time of reg. 23/08/2000, chassis 2930/290,

loading capacity 24.000 kg, MAM 27.000 kg, tare 14.060 kg, equipped with

luchtdrukremmen, hydro remmen, pomp hydro cardanaangedreven, cardanas compleet,

hefcilinder op front, bladgeveerd, 6 banden 445/65R22.5, 2x hydro gestuurde stuuras man.

Of autom. nl eerste en laatste as, plaatstalen kipbak afm B 220cm H 180 cm L 900 cm,

hydro bediende achterdeur met graan schuifdeur, wegverlichting, boltrekhaak, car

documents ok (Administative and logistic costs 25.00)

kipper traag vervoer 15,000.00
Peecon, Car-260L, kipper traag vervoer ; 1é¢ M.i.g. 28/04/2010 , chassis nr 0953-0578 ,

MTM 33000 kg , tarra 9300 kg , v.v. 3 BPW Assen , 1€ en 3¢é as is gedwongen sturing ,
hydro-bladgeveerd , hydro disselvering , boltrekhaak , hydropomp cardanaangedreven ,

cardanas ontbreekt , hydro steunpoot , stuurkast , electro hydro bediening , wegverlichting ,

6 banden 24R2.05 , luchtgeremd , hydro bediende achterdeur , Belgische

boorddocumenten ok (Administative and logistic costs 50.00)
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grue a fleche

grue a fleche sur remorque; met boomgrijper (without cardan shaft, no further information,
without car documents) (Administative and logistic costs 25.00)

silage trailer

Dewa, HW24, year built 1982, silage trailer; chassis 1432, equipped with bladgeveerde
assen, kettingvloer, hydraulische openende achterklep, tandemas (without cardan shaft,
without car documents) (Administative and logistic costs 25.00)

single axle slurry tank

Anzio, 109, year built 2001, serial number 3526, single axle slurry tank; 1e m.i.g.
11/04/2001, inhoud ca.8000 I, MTM 12500 kg, tarra 4170 kg, v.v. beregening-spuitlans,
banden 24R20.5, volledige cardanas, disselvering, cardan aangedreven zuig-/perspomp,
boltrekhaak, gegalvaniseerde constructie, wegverlichting, en centrifugaal pomp voor
waterkanon - ideaal voor beregenen van breekpuinwerf of gewassen. Certificate of
conformity ok, inspection certificate and identification report ok. (Administative and logistic
costs 50.00)

2-axled tipper

Leboulch, 812008, year built 1999, 2-axled tipper; 12 ton, met PVG-nummer, chassis
00916, MTM 12.000 kg, v.v. pendelas bladvering, hydraulische rem, dissel bladvering,
hydraulisch bediende achterdeur, geveerde boggie, banden met maat 385/65R22.5.
Manual present (without car documents). (Administative and logistic costs 25.00)
container hook lift system

Koerts, PH19, year built 2009, container hook lift system; 19 tons, 1st time of reg.
28/01/2009, MAM 22.000 kg, tare 5800 kg, equipped with tandem pendelas, elektrische en
radiografische bediening, banden met maat 445/65R22.5, Belgian car documents ok
(Administative and logistic costs 25.00)

voedermengwagen

Agip Rotra, 10, serial number 001502, voedermengwagen; capaciteit ca.10 kub, v.v. Linker
voor losdeur met kettinglosband hydro bediend, weegmodule ETN, zonder cardanas,
steunpoot, banden 16/70-20, zonder boorddocumenten (Administative and logistic costs
25.00)

opraapwagen

Claas, Sprint 440S, opraapwagen; MTM 8 ton, tandemas onderstel bladgeveerd, banden
15.0/55-17, hydro los achterklep, 2x losmolen ketting aangedreven, ketting losvloer,
wegverlichting, bedieningskast ok, geen boorddocumenten (Administative and logistic
costs 25.00)

opraapwagen

Taarup, 1030, serial number 317404, opraapwagen; v.v. Versnijmessen, hydro bediende
diepteregeling, cardanaangedreven, hydro bediende achterlosklep, kettingvloer met 4
kettingen, bedieningskast ok, cardan compleet, geen boorddocumenten (Administative and
logistic costs 25.00)

armmaaier met afzuigwagen

Vandaele, Jumbo, armmaaier met afzuigwagen ; 1€ M.i.g. 13/06/2000 , chassis nr
3800069 , v.v. tandem onderstel , cardanaangedreven hydropompen , electro hydro
bediening dmv bedieningskast en joy-stick , banden 445/45R19.5 , bladgeveerd , hydro
bediende achterlosklep , afdekzeil , afzuigturbine riemaangedreven , kettinglosvioer dmv
hydromotor , wegverlichting , transport afm L ca 7,5 meter B 2,3 meter H 3,2 meter,
boorddocumenten enkel inschrijvingsdocument aanwezig , cardanas ontbreekt
(Administative and logistic costs 50.00)

halfautomaat lastoestel

Lastec Rehm, Megapuls 300, serial number 127336, halfautomaat lastoestel ; pulserend
vermogen max 300 A , Mig/Mag pulsboog lassen , v.v. Externe lasdraad voeding , 10
meter tussenpakket , watergekoelde lastoorts met afstandsbediening , 3-fase 400 v ,
mobiele opstelling , compleet (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

4,000.00

3,000.00

2,800.00

3,500.00

7,500.00

750.00

850.00

900.00

8,500.00

600.00
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halfautomaat lastoestel

Kemppi, RA450, serial number 6224531, halfautomaat lastoestel ; vermogen max 450 A,
v.v. Externe lasdraad voeding , watergekoelde lastoorts , 3-fase 230-400 v , mobiele
opstelling , compleet (Administative and logistic costs 25.00)

halfautomaat lastoestel

Kit, Kit 500, serial number 6224531, halfautomaat lastoestel ; vermogen max 500 A, v.v.
Externe lasdraad voeding met nieuwe lasdraadrol , ongebruikte watergekoelde lastoorts ,
3-fase 230-400 v , mobiele opstelling , compleet (Administative and logistic costs 25.00)
halfautomaat lastoestel

Esab, Mig L3000I, serial number 8028166447, halfautomaat lastoestel ; pulserend
vermogen max 300 A, v.v. Externe lasdraad voeding type L3004 , watergekoelde lastoorts
, 3-fase 400 v , mobiele opstelling , compleet (Administative and logistic costs 25.00)

Tig lastoestel

Cerdi, 250 EHT, serial number 180183, Tig lastoestel ; vermogen max 250 A, v.v.
lastoorts , 3-fase 230-400 v , mobiele opstelling , compleet (Administative and logistic
costs 25.00)

plasmabrander

Cerdi, PC120, serial number H17043, plasmabrander ; 3-fase 230-400 v, v.v. Bekabeling ,
snijpbranderkop , mobiele opstelling , persluchtaansluiting , na te zien (Administative and
logistic costs 25.00)

halfautomaat lastoestel

Selco, Unistep 4500, halfautomaat lastoestel ; vermogen max 450 A, v.v. Externe lasdraad
voeding , watergekoelde lastoorts , 3-fase 400 v , mobiele opstelling , compleet , verdere
geg niet gekend (Administative and logistic costs 25.00)

halfautomaat lastoestel

Cerdi, Cerdimatic 500 AOB, serial number H11116, halfautomaat lastoestel ; vermogen
max 500 A, v.v. Externe lasdraad voeding , watergekoelde lastoorts , 3-fase 230-400 v,
mobiele opstelling , compleet (Administative and logistic costs 25.00)

halfautomaat lastoestel

Cerdi, Cerdimatic 300 AOB, serial number 655, halfautomaat lastoestel ; vermogen max
300 A, v.v. Externe lasdraad voeding , watergekoelde lastoorts , 3-fase 230-400 v ,
mobiele opstelling , compleet (Administative and logistic costs 25.00)

halfautomaat lastoestel

Lastek, Lastimig 601 Ik wk, serial number 3466478, halfautomaat lastoestel ; max
vermogen 600 A , v.v. Toortskoeling , externe draadvoeding , lastoorts , digitale aflezing,
compleet , gekeurd 23/08/2017 (Administative and logistic costs 25.00)

halfautomaat lastoestel

Lastek, Lastimig 280, serial number 2268, halfautomaat lastoestel ; 3-fase 220-380 v , max
vermogen 280 A, v.v. externe draadvoeding , lastoorts , analoge aflezing , compleet ,
gekeurd 16/08/2017 (Administative and logistic costs 25.00)

halfautomaat lastoestel

Arcweld, HG Mig 500 separate, serial number 08011321128, halfautomaat lastoestel ; 3-
fase 220-380 v , max vermogen 500 A, v.v. Toortskoeling , externe draadvoeding ,
lastoorts , digitale aflezing , compleet (Administative and logistic costs 25.00)
halfautomaat lastoestel

Lastek, Lastimig 601 Ik wk, serial number 34660379, halfautomaat lastoestel ; max
vermogen 600 A, v.v. Toortskoeling , externe draadvoeding , lastoorts , digitale aflezing ,
compleet , gekeurd 23/08/2017 (Administative and logistic costs 25.00)

halfautomaat lastoestel

Lastek, Lastimig 601, serial number 34660380, halfautomaat lastoestel ; 3-fase 220-380 v
, max vermogen 600 A , v.v. Toortskoeling , externe draadvoeding , lastoorts , digitale
aflezing , compleet (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

350.00

150.00

600.00

150.00

150.00

450.00

125.00

80.00

450.00

250.00

450.00

450.00

450.00
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halfautomaat lastoestel

Lastek, Lastimig 750, serial number 3466036, halfautomaat lastoestel ; 3-fase 220-380 v ,
max vermogen 770 A , v.v. Toortskoeling , externe draadvoeding , lastoorts , digitale
aflezing , compleet , gekeurd 23/08/2017 (Administative and logistic costs 25.00)
sleuvenfrees

Fissore, MP60, year built 2015, serial number 002, sleuvenfrees ; v.v. Driepuntophanging ,
steunpoot , cardanaangedreven , zonder cardanas , ref 6441 (Administative and logistic
costs 25.00)

kilverbord

Van den heuvel, L133005, serial number 910287B, kilverbord ; werkbreedte 3 meter ,
electro hydro bediening , v.v. 2x laserontvanger statief , telescopische laser statief,
bulldozer aanpik snelkoppeling , hydro slangen met snelkoppelingen ,loopwiel , ref 6317
(Administative and logistic costs 25.00)

kunstmeststrooier

Navarra maquinaria Aguirre, 1AG210, year built 2012, serial number 4006,
kunstmeststrooier ; v.v. Cardanas , driepuntophanging , hydro bediende debietschuiven ,
2x strooischijven , deksel , kunststof kuip , ref 6432 (Administative and logistic costs 25.00)
mobiele schroefcompressor

Atlas Copco, mobiele schroefcompressor ; werkuren op teller 3848 u , motor diesel ,
enkele as , trekdissel verstelbaar niet compleet , banden 155/80R13 , sleutel nvt , geen
boorddocumenten , verdere geg. Niet gekend (Administative and logistic costs 25.00)
mobiele compressor

Atlas Copco, XAS56DD, year built 1998, mobiele compressor; werkuren op teller 5.589,
vermogen 3.0 kub/min, 7 bar, 22,5 kW, v.v. Deutz 2-cilinder dieselmotor, type F2M1011;
op aanhangerchassis met trekhaakoog. Sleutel = niet van toepassing (geen
boorddocumenten). (Administative and logistic costs 25.00)

las-stroomgroep

Lincoln, E500S, year built 2005, serial number 870005, las-stroomgroep; werkuren op
teller 11.474u, v.v. Perkins dieselmotor 4-cil, mobiele opstelling op aanhangerrchassis met
oplooprem en trekoog, lasvermogen ca.500amp, monofase stroomstekkers, sleutel ok,
(geen boorddocumenten) (Administative and logistic costs 25.00)

mobiele schroefcompressor

Atlas Copco, Xas35dd, year built 1991, serial number ARP191041, mobiele
schroefcompressor; werkuren PP teller 176 u, max. druk 8 bar, werkdruk 7 bar, debiet 3.5
kub, ref 6146 (Administative and logistic costs 25.00)

mobiele schroefcompressor

Maco Meudon, Indus 20, year built 1974, serial number 1826, mobiele
schroefcompressor; uren op de teller: 2.734, aangedreven door 2 cilinder diesel motor,
ref. 6276 (Administative and logistic costs 25.00)

schroefcompressor-stroomgroep

Atlas Copco, XAS67, year built 2011, serial number AIP77523, schroefcompressor-
stroomgroep; werkuren op teller 704 u, dieselmotor vermogen 23.3 KW , compressor max
werkdruk 7 bar bij 2750 tr/min , Stroomgroep mono+3-fase , eigen gewicht 749 kg , na te
zien , niet werkend , vaste sleutel ok (Loading costs 20.00)

power group

Himoinsa, HLW 11, year built 2010, serial number 101007566, power group; working hours
= 2356, power 11 kVA, 3-phase, 400 V, weight 1910 kg, equipped with Lombardini 4-
cylinder diesel engine, and substructure big fuel tank (Administative and logistic costs
25.00)

kunstmeststrooier met weging

Vicon, RS EDW, kunstmeststrooier met weging ; v.v. Weegsensoren , stuurkast , dubbele
strooischijven , gebruikershandleiding , strooitabel (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

450.00

250.00

1,900.00

650.00

1,500.00

1,200.00

1,750.00

550.00

190.00

1,000.00

3,000.00

500.00
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kalkstrooiwagen 1,200.00
kalkstrooiwagen ; v.v bedieningskast electro-hydro , enkele as met tractie , banden 550/45-

22.5, cardanaandrijving , geveerde dissel , turbine , kipfunctie , transport afm ca L 550 cm

B 240 cm H 250 cm , ref 6463 (Administative and logistic costs 50.00)

graafbak 850.00
graafbak; werkbreedte 300 cm, H 105 cm, diepte 135 cm, v.v. std askoppeling graafkraan

diam 8 cm (Administative and logistic costs 25.00)

slotenbak 180.00
Saes, slotenbak br.175 cm, afstand tussen haken 56,5cm (Administative and logistic costs

50.00)

zeef graafbak 650.00
serial number 7129-PC120-50, zeef graafbak; B 130 cm, v.v. graaftanden, geschikt voor

PC120LC, ongebruikt, +/-13T ref 5919 (Administative and logistic costs 25.00)

graafbak 500.00
graafbak; B 115 cm, v.v. tanden, geschikt voor Cat 320-PC 200, demo, +/- 20T ref 4906

(Administative and logistic costs 25.00)

graafbak kraan 1,100.00
KSW, graafbak kraan; B 220 cm, v.v. snelwissel CW30 (Administative and logistic costs

25.00)

Zeef graafbak 600.00
Volvo, TL, Zeef graafbak ; B 1350 mm , v.v. tanden , PC200LC7/8 , ref 5915

(Administative and logistic costs 25.00)

tanden graafbak 600.00
Cat, 315, tanden graafbak; breedte 900 mm, afstand tussen de platen 285 mm, &

koppelpennen 70 mm, v.v. 5 Guannan opzettanden, ref. 6116 (Administative and logistic

costs 25.00)

graafbak 1,200.00
Sec, C/N60-48, graafbak ; B 1300 mm , v.v. tanden , ref 822 (Administative and logistic

costs 25.00)

tanden graafbak 600.00
CAT, PC200, tanden graafbak; breedte 1050 mm, afstand tussen de platen 326 mm, @

koppelpennen 80 mm, v.v. 5 opzettanden, ref. 4915 (Administative and logistic costs

25.00)

tanden graafbak 600.00
TL, PC200LC, tanden graafbak; breedte 950 mm, afstand tussen de platen 326 mm, @

koppelpennen 80 mm, v.v. 5 SD opzettanden, ref. 4915 (Administative and logistic costs

25.00)

graafbak 450.00
graafbak ; werkbreedte 800 mm , v.v. Tanden , askoppeling diam 60 mm, ref. 6252

(Administative and logistic costs 25.00)

graafbak 450.00
G16-12006, graafbak ; voor 10-12 ton kraan , v.v. 4 opzet tanden , aankoppeling dmv

assen diam 60 mm , ongebruikt , ref 6249 (Administative and logistic costs 25.00)

graafbak 450.00
GEW, EC210, serial number CS13970, graafbak ; to fit R 210-7 , v.v. Tanden ,

werkbreedte 850 mm , askoppeling diam 80 mm , ongebruikt , ref 6247 (Administative and

logistic costs 25.00)

graafbak 450.00
GEW, EC230, serial number CS13985, graafbak ; to fit Cat 320 B/C/D , werkbreedte 850

mm , v.v. Tanden , askoppeling diam 80 mm , ongebruikt , ref 6246 (Administative and

logistic costs 25.00)

wiellader 1,200.00
Claeys, HB500, year built 1987, serial number 21018, wiellader ;uren op de teller: 4398,

dieselmotor , hydrostaat aandrijving , 4x4 , veilgingscabine , sleutel Ok, ref 6097

(Administative and logistic costs 50.00)
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wiellader 1,900.00
Schaffer, 440, serial number 082488, wiellader; bandenmaat 10-16.5, breedte laadschop

1580 mm, aangedreven door 2 cilinder diesel motor, hefcilinder ontbreekt , na te zien , ref.

6315 (Administative and logistic costs 50.00)

wiellader 10,000.00
Case, SV300 Loader, year built 2012, serial number JAFSV300KCM461349, wiellader ;

werkuren op teller 988 u, v.v. Dieselmotor , hydrostaat aandrijving , Snelwissel , airco ,

gesloten overdrukcabine , industriebanden 300-15 , hooghef liftsysteem , 4x hijshaken ,

eigen gewicht 3765 kg , beschermbeugel , stoffilter inlaat motor , radio , sleutel ok , geen
boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

wiellader 1,900.00
Mustang, wiellader; werkuren op teller 6274, v.v. Dieselmotor, hydrostaataandrijving,

volrubberen banden, zonder accessoires, sleutel ok vast aan machine, ref 6043

(Administative and logistic costs 50.00)

tracked loader 13,500.00
Bobcat, T300-H, year built 2008, serial number 532140083, tracked loader; diesel, 58,1

kW, hours on counter 2425, loading height 3211 mm, track gauge 2000 mm, equipped with

rubberen rupsen met B 450 mm; Kubota motor, type V 3300 TE; extra hydraulische leiding;

schepbak met B 2000 mm; key ok (Administative and logistic costs 50.00)

articulated loader 5,500.00
Atlas, 52E, year built 1995, articulated loader; working hours on counter 8805, equipped

with dieselmotor, hydrostaat aandrijving, knikbesturing, schepbak met hydro snelwissel B

120 cm, banden 340/8R20, gesloten cabine, wegverlichting, key ok (no car documents)

(Administative and logistic costs 50.00)

Werktuigmachine 1,800.00
Rolmops, Werktuigmachine; werkuren op teller 1808 u, v.v. Dieselmotor 2-cil, hendel+

voetbediening, hydrostaataandrijving, centrale zwenk achterwielen, front steenklem,

verdere geg. Niet gekend, geen boorddocumenten nodig, sleutel ok, ref ? (Administative

and logistic costs 50.00)

werktuigmachine 750.00
Rolmops, Werktuigmachine ; werkuren op teller 678 u , v.v. Kubota 3-cil dieselmotor ,
hydrostaataandrijving , hydro klinkerklem op front type Tracelco , werkbreedte 1100 mm ,

sleutel ontbreekt , verdere geg niet gekend (Administative and logistic costs 50.00)

verreiker 4,500.00
Terex, Telelift 2305, year built 2002, serial number 09625, verreiker ; werkuren op teller

6025 u , motor diesel , hydrostaat aandrijving , 4x4 , 4 WS , hefthoogte 5 meter , capaciteit

2300 kg , banden 12-16.5 , gesloten cabine , wegverlichting , sleutel ok , ref 6341

(Administative and logistic costs 50.00)

telescopic handler 4,900.00
Manitou, MLT626T, year built 1993, serial number 101051, telescopic handler; diesel,

werkuren op teller 1140, v.v. handgeschakelde versnellingsbak met koppelomvormer,

supplementaire hydraulische leiding op front arm, banden 445/70R24, key ok, ref 5863 (no

car documents) (Administative and logistic costs 50.00)

telescopic handler 15,500.00
JCB, 535-125 HIVIZ, year built 2010, telescopic handler; working hours on counter 5050,

chassis JCB5SANTGV01522589, working height 12.5 m, lifting capacity 3500 kg, own

weight 9.760 kg, 4x4, equipped with motor TC-63 (tier 1ll) 4-cil turbodiesel 86 pk,

versnellingsbak 4 traps automaat 35 km/u, 4 WS, banden 15.5/80R24, vlottend vorkenbord

met vorken L 108 cmhydro steunpoten, gesloten cabine, English car documents ok, key

ok, ref 5697 (Administative and logistic costs 50.00)
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mobile telescopic crane 12,500.00
Bendini, B204 Beta, year built 1989, serial number 251248, mobile telescopic crane;

working hours on counter 13.902, cap. 25 tons, own weight 22.900 kg, 4x4, equipped with

motor diesel, automaat aandrijving, 4 WS, gesloten cabine met nachtverwarming, 4-met 4
stempelplaten, stempelsbanden 16.00R25, wegverlichting, key ok (no car documents)

(Administative and logistic costs 50.00)

hijskraan 1,600.00
Hyster, hijskraan; v.v. cardanaangedreven lier met kabel, hijsarm met hydro cilinder,

dubbele luchtbanden voor, centraal dubbel stuurwiel achter, dieselmotor 4-cil Perkins,

mechanische handgeschakelde versnellingsbak, L hijsgiek ca.350 cm, buitenafm ca.7 m, B

210 cm H 325 cm, werking niet gekend, verdere geg ontbreken, sleutel ontbreekt

(Administative and logistic costs 50.00)

schaarlift electrisch 850.00
PowerCD Access, 2033, serial number 8600114, schaarlift electrisch; werkhoogte ca.8 m,

electr. aandrijving dmv teactiebatterijen, deel beschermplaten ontbreken, platform afm

80x230 cm, sleutel ontbreekt, non marking banden, werking niet gekend,

boorddocumenten ontbreken (Administative and logistic costs 50.00)

schaarlift electrisch 1,250.00
Simon-ro, X-2032, serial number 00426, schaarlift electrisch; werkuren ntc, werkhoogte

ca.8 m, v.v. Non marking banden, max. capaciteit werkkooi 340 kg, batterijen 24 V,

geintegreerde oplader mono, afm platform B 80 cm L 220 cm, uitschuifbaar deck 90 cm,

kooi en benedenbediening, sleutel ok, geen boorddocumenten (Administative and logistic

costs 50.00)

schaarlift electrisch 1,250.00
Genie, GS2032, schaarlift electrisch; werkuren op teller ntc, werkhoogte ca.8 m,

platformafm 230x80 cm, v.v. Telescopisch platform L ca.100cm, Non-markingbanden, 4x2

aandrijving hydro, 2WS, tractiebatterijen, oplader mono 220V, kooibediening ok, sleutel

ontbreekt, geen boorddocumenten, verdere geg ontbreken, ref 5128 (Administative and

logistic costs 50.00)

schaarlift electrisch 900.00
Manitou, Maniaccess 110ELX, serial number 503176, schaarlift electrisch ; werkuren op

teller ntc , werkhoogte ca 11 meter, v.v. non-markingbanden , batterijen , oplader mono

230 v, hydrostaat aandrijving , 2x4 , 2 WS , werkkooi afm L 2800 mm met uitschuifbaar

deck L 1000 mm B 1550 mm vloerhoogte in rust 1600 mm , bovenbediening ok ,

benedenbediening ok , sleutel ok , ref 6354 (Administative and logistic costs 25.00)

schaarlift electrisch 1,900.00
JLG, 3369E, year built 1998, serial number 0200046012, schaarlift electrisch ; werkuren

op teller 8687 u , werkhoogte ca 12 meter , v.v. non-markingbanden , batterijen , oplader

mono 230 v , hydrostaat aandrijving , 2x4 , 2 WS , werkkooi afm L 2800 mm met

uitschuifbaar deck L 1000 mm B 1550 mm vloerhoogte in rust 1600 mm , bovenbediening

ontbreekt , benedenbediening ok , sleutel ok , ref 6330 (Administative and logistic costs

25.00)

schaarlift electrisch 2,100.00
JLG, 3969-E, year built 2000, serial number 0200071507, schaarlift electrisch; werkuren

niet te controleren, werkhoogte ca.14 m, v.v. Non marking banden, tractiebatterijen, oplader

mono 220V, 4x2 aandrijving, telescopisch platform 100 cm, platformafm. 150x270, cm,
bedieningskast ok, Ce document ok, sleutel ok, ref 6060 (Administative and logistic costs

50.00)

electric scissor lift 3,500.00
Genie, GS2646, year built 2005, serial number GS4605-63345, electric scissor lift;

werkuren op teller 238, afm. platform 120x230 cm, uitschuifbaar Deyck L 100 cm, eigen

gewicht 2427 kg, v.v. non-markingbanden, boven +benedenbediening, Dyno

tractiebatterijen, batterijlader mono 220V, manual, CE approval ok, key ok (Administative

and logistic costs 50.00)
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schaarlift electrisch

Haulotte, Compact8, serial number 102727, schaarlift electrisch; werkhoogte ca.8-m,
werkuren niet te controleren, v.v. uitschuifbaar werkplatform, volrubberen non marking
banden, bedieningskast ok, werkbreedte 80 cm, platformafmetingen in rust L 230 cm B 80
cm, sleutel ok, boorddocumenten ontbreken, werking en verdere gegevens niet gekend,
ref 5893 (Administative and logistic costs 50.00)

schaarlift

Haulotte, Compact 8, serial number 109850, schaarlift; werkuren op teller niet leesbaar,
electrische aandrijving dmv tractiebatterijen 24v, max. vioerhoogte niet gekend, platform
afm 230x80cm met uitschuifbaar platform, v.v. oplader, stuurkast ok in kooi, non marking
volle banden, MTM kooi 350kg, eigen gewicht 1730kg, sleutel ok, verdere geg ontbreken.
Ref. 5456 (Administative and logistic costs 50.00)

schaarlift

Haulotte, OPTIMUM 8, year built 2007, serial number 128143, schaarlift; werkuren op teller
niet leesbaar, electrische aandrijving dmv tractiebatterijen 24v, max. vloerhoogte niet
gekend, platform afm 165x60cm met uitschuifbaar platform, v.v. oplader, stuurkast ok in
kooi, non marking volle banden, MTM kooi 250kg, sleutel niet nodig, eigen gewicht 1420kg.
Ref. 5462 (Administative and logistic costs 50.00)

telescooplift electrisch

Upright, TM12, telescooplift electrisch; werkhoogte ca.570cm, afm B 76 cm L 136 cm H
170 cm, v.v.v Electrische aandrijving dmv tractiebatterijen, oplader mono 220v, non
marking banden, kooibediening, geen contactsleutel, ref 5468 (Administative and logistic
costs 50.00)

telescooplift electrisch

Upright, TM12, serial number 50524, telescooplift electrisch; werkhoogte ca.570cm, afm B
76 cm L 136 cm H 170 cm, v.v.v Electrische aandrijving dmv tractiebatterijen, oplader
mono 220v, non marking banden, kooibediening, geen contactsleutel, Ce verklaring ok, ref
5479 (Administative and logistic costs 50.00)

schaarlift electrisch

schaarlift electrisch; v.v. Batterijen en UK oplader, zwarte rubberen wielen, platformafm.
250x120 cm, zonder bedieningskast, verdere gegevens niet gekend, (geen sleutel), ref
5874 (Administative and logistic costs 50.00)

schaarlift electrisch

Haulotte, Compact10, serial number 104694, schaarlift electrisch; werkhoogte ca.12-m,
werkuren niet te controleren, v.v. uitschuifbaar werkplatform, volrubberen non marking
banden, bedieningskast ok, werkbreedte 120 cm, platformafmetingen in rust L 230 cm B
120 cm, sleutel en boorddocumenten ontbreken, werking niet gekend, ref 5892
(Administative and logistic costs 50.00)

schaarlift diesel

Skyjack, 8841F, serial number 41384, schaarlift diesel ; werkuren op teller 2462 u , eigen
gewicht 5645 kg , max kooibelasting 681 kg , v.v. dieselmotor , hydrostaat aandrijving , 4x2
, 2 WS, sleutel nvt , transportafm. L 3600 mm B 2200 mm H 2100 mm met neergeklapte
kooi , ref 6313 (Administative and logistic costs 25.00)

schaarlift electrisch

Liften AB, 7,6TS, year built 1992, serial number 9203385, schaarlift electrisch; max. 150
kg, plateau afm. 230x150cm, uitschuifbaar, v.v. indraaibare mech.stempels, 2x4 aandrijving
dmv electromotoren, tractiebatterijen, kooibediening. Ref. 5670 (Administative and logistic
costs 50.00)

knikhoogwerker

JLG, 35 electric, year built 1995, serial number 0300021261, knikhoogwerker; werkuren op
teller 2929u, werkhoogte ca.12 m, v.v. Tractiebatterijen, oplader mone 220v, 4x2
aandrijving traploos, zwenkkooi, sleutel ok, geen boorddocumenten, ref 6082
(Administative and logistic costs 50.00)

Starting Bid €

1,200.00

1,500.00

1,500.00

1,200.00

1,200.00

390.00

950.00

1,500.00

600.00

2,100.00
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telescoop hoogwerker 1,200.00
ABM, Orion 1000, year built 1998, serial number 980406004566, telescoop hoogwerker ;

werkhoogte ca 10 meter , eigen gewicht 2300 kg , vermogen electro motoren 2 KW , max
kooibelasting 210 kg , v.v. batterijen + oplader mono 220 v, non marking banden 4.00-8 ,

werkbreedte 1000 mm , werkkooi beschadigd afm 960x660 mm met jib , ref 6321

(Administative and logistic costs 25.00)

telescoop hoogwerker 1,900.00
Toucan, 800, telescoop hoogwerker ; werkhoogte ca 8 meter , jib , werkkooi met bediening

, benedenbediening ok , hydrostaat aandrijving , 2x4 , 2 WS , non-markingbanden ,

batterijen ok , oplader mono 230 v ok , sleutel ok , ref 6318 (Administative and logistic

costs 25.00)

telescoop hoogwerker 1,900.00
Toucan, 800, telescoop hoogwerker ; werkhoogte ca 8 meter , jib , werkkooi met bediening

, benedenbediening ok , hydrostaat aandrijving , 2x4 , 2 WS , non-markingbanden ,

batterijen ok , oplader mono 230 v ok, sleutel ok , ref 6320 (Administative and logistic

costs 25.00)

getrokken knikhoogwerker 3,900.00
getrokken knikhoogwerker ; op aanhanger chassis , v.v. Oplooprem , oogtrekhaak geplooid

, max belasting kooi 180 kg , 4x stempel hydro , werkkooi , beneden en bovenbediening ,

electromotor 220 v mono , sleutel ontbreekt , ref 6324 (Administative and logistic costs

25.00)

articulated telescopic boom lift 2,800.00
Haulotte, HA121, year built 1999, serial number 99126242457, ; werkuren op teller 44.4 u,

max. kooibelasting 227 kg, werkhoogte ca.14 m, eigen gewicht 5.900 kg, met elektrische

aandrijving d.m.v. batterijen 48V, v.v. hydrostatische wielaandrijving 4x2, 2 WS, non

marking banden, maat 7.00-12, key ok, ref 5847 (without car documents) (Administative

and logistic costs 50.00)

knikhoogwerker 1,800.00
JLG, 35NE, year built 1997, serial number 300031079, knikhoogwerker; werkhoogte ca.12

m, aandrijving dmv electro motoren, v.v. tractiebatterijen, oplader mono 220V, non marking

banden, zwenk werkkooi max. belasting 230 kg, 2x4, eigen gewicht 4869 kg, Ce document

ok, sleutel ok, ref 6066 (Administative and logistic costs 50.00)

knikhoogwerker 1,900.00
Upricht, AB46, knikhoogwerker; werkuren niet te controleren, werkhoogte ca.15.5 m,

zwenkbare kooi, jib, v.v. Defecte dieselmotor, 4x2 hydrostaat aandrijving, sleutel ontbreekt,

kooi en grondbediening, geen boorddocumenten, ref 6039 (Administative and logistic

costs 50.00)

telescoophoogwerker 2,500.00
Grove, AMZ66XT, year built 1996, serial number 87897, telescoophoogwerker;

werkhoogte ca.22 m, diesel, Hatz motor-type 3L41C, 9.233 werkuren op teller, 4x4
hydrostaataandrijving, 4 WS, geen sleutel nodig, REF. 5677 (Administative and logistic

costs 50.00)

spinhoogwerker 13,000.00
Basket, RQG25, year built 2000, serial number B129700, spinhoogwerker ; max

werkhoogte 30 meter , werkuren op teller 1301 u , v.v. Stalen rupsen met rubber blokken B

300 mm , dieselmotor Hatz , electromotor mono 220 v met hydropomp , hydrostaat

aandrijving , eigen gewicht 6450 kg , max kooibelasting 200 kg , transport afm L 6900 mm

B 1400 mm H 2350 mm , demonteerbare werkkooi B 1400 mm diepte 700 mm ,

draagbare bedieningskast+ in werkkooi ok , jib , Gebruikershandleiding ok , sleutel ok

(Administative and logistic costs 50.00)

telescopic boom lift 4,300.00
Snorkel, TB47J, year built 2008, serial number S0807080142, telescopic boom lift;

werkhoogte ca. 16 m, 4x4, v.v. motor diesel, hydrostaat aandrijving, 2 WS, zwenkbare kooi

met jib, key ok, ref 6036 (working hours unknown, no car documents) (Administative and

logistic costs 50.00)
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knikhoogwerker

Simon, Hitemite, year built 1990, serial number 3570, knikhoogwerker; Electrische
aandrijving dmv tractiebatterijen, v.v. Volle banden, 4x2 aandrijving, oplader ontbreekt, geen
sleutel nodig, ref 6040 (Administative and logistic costs 50.00)

knikhoogwerker

Genie, Z45/22, serial number 245006244, knikhoogwerker ; werkuren op teller 8181 u,
werkhoogte ca 16 meter , v.v. Deutz dieselmotor , hydrostaat aandrijving , 4x4 , 2 WS,
kooi+benedenbediening ok , zwenk werkkooi afm 1750x750 mm , max kooibelasting 227
kg, transportaf B 2000 mm L 5000 mm H 2100 mm , eigen gewicht ca 6500 kg , sleutel ok
, geen boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

tandem aanhangwagen

Ifor Williams, DB, tandem aanhangwagen ; 1é M.i.g. 23/05/2011 , chassis nr
SCK600000B0588380 , MTM 3500 kg , eigen gewicht 790 kg , dieplader type , v.v.
oprijrampen L 125 cm , laadvloer afm L 380 cm B 187 cm H laadvloer 40 cm
wegverlichting , galva chassis ,oplooprem , steunwiel , Belgische boorddocumenten ok
(Administative and logistic costs 25.00)

aanhangwagen tandem

Flamingo Trailers, GG303, aanhangwagen tandem ; 1é M.i.g. 29/03/1995 , chassis nr
XLYOGO0303A0173537 , MTM 2000 kg , v.v. oplooprem , steunwiel , galva chassis , alu
zijdeuren H 300 mm , houten vloer , laadvloer afm 3400x 1700 mm , Belgische
boorddocumenten ok (Administative and logistic costs 25.00)

aanhangwagen enkele as

Beckers, B1300, year built 1993, aanhangwagen enkele as ; chassis nr 188520 , zonder
boorddocumenten , MTM 1300 kg , v.v. oplooprem , handrem , steunwiel , boltrekhaak ,
verstelbare dissel , laadbak L 300 cm B 150 cm H 165 cm , huif , galva chassis + opbouw ,
binnenverlichting , houten vloer , wegverlichting beschadigd (Administative and logistic
costs 25.00)

aanhangwagen 3-assen

A.Valcke, H3500, serial number 451, aanhangwagen 3-assen; voor voertuigtransport, 1e
m.i.g. 09/06/1995, v.v. boltrekhaak, oplooprem, mech. steunpoot, reservewiel, laadvloer
afm B 225 cm L 600 cm H 60 cm, laadvermogen 3500 kg, tarra 1090 kg, galva chassis,
antislip laadvloer, 6 banden 155/70R12C, wegverlichting LED, torsievering, reservewiel,
oprijrampen galva (geplooid), Belgische boorddocumenten ok (Administative and logistic
costs 25.00)

aanhangwagen tandem

Saris, PS1520 Belgi, aanhangwagen tandem; chassis XLGC2CACPA0610724, MTM 2000
kg, tarra 419 kg, v.v. oplooprem Knott, steunwiel, galva chassis, alu zijpbarden H 30 cm,
houten antislip vloer, 4 banden 175/70R13, afm laadvloer 270x155 cm H 68 cm,
wegverlichting, Belgische aanvraag tot inschrijvings documenten ok, ongebruikt
(Administative and logistic costs 25.00)

aanhangwagen dierentransport

Dede-Dekyvere, V21016, aanhangwagen dierentransport; 1e m.i.g. 21/09/1990, chassis
6024, MTM 1600 kg, leeggewicht 970 kg, v.v. Tandem as, 4 banden 6.70R13, oplooprem,
steunwiel, wegverlichting, gesloten laadruimte, deur rv, deur achter met veerondersteuning,
electro lier in laadruimte, alu antislipvloer, kunststof zijwanden, plaatstalen chassis, binnen
afm L 300 cm B 170 cm H 230 cm, Belgische boorddocumenten ok (Administative and
logistic costs 25.00)

aanhangwagen tandem

Weytns, 2/2000W, aanhangwagen tandem; 1e m.i.g. 24/08/1995, chassis 150372, MTM
2000 kg, leeggewicht 460 kg, v.v. Tandem as, 4 banden 175R13C, oplooprem, steunwiel,
wegverlichting, afm Laadbak 300 cm B 150 cm, galva chassis, houten vioer, zijdeuren H 30
cm, Belgische boorddocumenten ok (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

900.00

4,500.00

650.00

250.00

200.00

1,150.00

1,300.00

450.00

600.00
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1

aanhangwagen tandem 950.00
Weytns, 2/2000W, aanhangwagen tandem ; 1e m.i.g. 28/03/1991, chassis 50899, MTM

2000 kg, leeggewicht 940 kg, v.v. Tandem as, 4 banden 185R14C, oplooprem, steunwiel,
wegverlichting, afm Laadbak 400 cm B 160 cm H 180 cm, galva chassis, houten vloer,

huifbouw, zijdeuren H 30 cm, Belgische boorddocumenten ok (Administative and logistic

costs 25.00)

aanhangwagen tandem 1,200.00
Tack, A2700/2, year built 1993, aanhangwagen tandem; chassis 93AN3608, 1e m.i.g.

29/03/1993, v.v. kipfunctie bediend door handmatige hydro pomp, Electrische lier 12V

Warn met batterij in pvc koffer, oplooprem, 2x oprijrampen antislip, reservewiel, banden

195/50R13C, BPW assen, afm plateau B 195 cm L 405 cm vloerhoogte 56 cm, Belgische
boorddocumenten ok (Administative and logistic costs 25.00)

trailed rotary tiller 3,000.00
trailed rotary tiller; werkbreedte 180 cm, eigen gewicht ca. 15 ton, buitenafm ca. B 300 x L

600 x H 300 cm, v.v. V-12 dieselmotor, oliekoeler, verstelbare trekdissel, electro-hydro

bediening d.m.v. stuurkast, freestrommel, 2x hydro diepte-instelbare loopwielen Everest

20.5-25 (no car documents, no further information) (Administative and logistic costs 50.00)
electrische transpalletwagen 300.00
Linde, T20 AP-01, year built 2001, serial number W4X141M03174, electrische

transpalletwagen ; v.v. Meerijplatform met zijbescherming , werkuren op teller 250 u,

vorken L 1150 mm , tandem vulcolon lastwielen , vulcolon aandrijfstuurwiel , oplader

ontbreekt , batterij ok , sleutel ontbreekt (Administative and logistic costs 25.00)

vorkheftruck electrisch 650.00
OM, E-8, year built 1988, serial number 1600596, vorkheftruck electrisch; L 200 cm x B 80

cm, hefvermogen 800 kg, hefhoogte ca.3 m, eigen gewicht 1160 kg, v.v. mast duplex,

vorken L 110 cm, 3-wiel bandage 14x4,5x8, batterij 24 V, oplader 3-fase, 2x hydro ventiel,

sleutel ok, ref 5847A (werkuren op teller onbekend) (Administative and logistic costs

50.00)

stapelaar electrisch 350.00
Kelvin, PF0.6, year built 1998, serial number 368198, stapelaar electrisch; werkuren ntc,

electrisch rijden en heffen, meeloop type, v.v. Hefmast duplex 1560 mm hefhoogte, vorken

L 100 cm, tractiebatterij Cada type 2PZS180 24 V 180 Ah, mono oplader, sleutel ok,

werking niet gekend door lege batterij (Administative and logistic costs 50.00)

electrische stapelaar 550.00
BT, electrische stapelaar; capaciteit 1000 kg, mast duplex hefhoogte 3350 mm, aandrijving

dmv electromotoren 24 V, zonder oplader, vorken L 115 cm, v.v. Dubbele vulcolon

lastwielen, vulcolon stuurwiel, meerijplatform, werking niet gekend, sleutel ok (Administative

and logistic costs 50.00)

electrische paletwagen 650.00
Jungheinrich, LE16, electrische paletwagen; werkuren ntc, v.v. Vorken L 115 cm, batterij 24

V, zonder oplader, enkele vulcolon lastwielen, vulcolon stuurwiel, werking niet gekend,

sleutel ok (Administative and logistic costs 50.00)

electr. Transpallet 650.00
Crown, WP2300, year built 2011, serial number 5A399359, electr. Transpallet; werkuren

op teller 2188u, hefvermogen 2000 kg, v.v. Vorken L 115 cm, batterijlader Hawker mono

230V 70A, tractiebatterij 24 V, enkele vulcolon lastwielen, vulcolon stuurwiel, sleutel ok

(Administative and logistic costs 50.00)

vorkheftruck 3,000.00
Hyundai, HDF35A, year built 2001, serial number 1001, vorkheftruck ; werkuren op teller

4229 u , hefvermogen 3500 kg , v.v. dieselmotor , automaat versnellingsbak , luchtbanden ,

hefmast type triplex fft 4500 mm , side shift , vorkenlengte 1050 mm , 3x hydro ventiel ,
veiligheidscabine , weg-werkverlichting , sleutel ok op machine , geen boorddocumenten ,
transportafm. B 1400 mm L 3200 mm H 2300 mm (Administative and logistic costs 50.00)
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1

telescopic handler

JCB, TLT 25D, year built 1998, serial number N982837238, telescopic handler; cap.
2.500kg, v.v. dieselmotor, palletvorken met L 120 cm, volle banden vooraan, luchtbanden
achteraan, werkverlichting, key ok, ref 5876 (working hours on counter unknown, without car
documents) (Administative and logistic costs 50.00)

vorkheftruck

Bonser, 7/3.5, serial number 8701H0535736, vorkheftruck; cap. 3.5 ton, 4600 mm
hefhoogte, vorkenlengte 105 cm, v.v. dieselmotor, automaat aandrijving, mast type duplex,
volrubberen banden, sleutel ok vast aan machine, ref 6035 (werkuren niet gekend)
(Administative and logistic costs 50.00)

fork lift

Linde, H30D-03, year built 2001, serial number H2X351M07164, fork lift; lifting cap. 3000
kg, working hours on counter = 18.455, equipped with duplex mast, H ca. 3500 mm, met
doorrijhoogte mast 2350 mm; 4-cilinder dieselmotor; hydrostatische versnellingsbak; 3e
hydraulisch ventiel met leidingen in mast en geintegreerde side shift; volrubberen banden
met dubbele voorwielen; vorken, vast aan machine, L 1050 mm; gesloten cabine; ref. 5489
(no key) (Administative and logistic costs 50.00)

verdichtingswals

Ammann, Rammax RW1800SPT, year built 1996, serial number 521406, verdichtingswals
; v.v. 3-cil dieselmotor , hydrostaat aandrijving , hydro Duwblad op front B 1100mm ,
bokkenpotenwals b 900 mm , eigen gewicht 2100 kg , knikbesturing , banden achter 7.50-
16 , beschermbeugel cabine , hijsoog , na te zien (Administative and logistic costs 50.00)
tandem roller

JCB, VMT160-80, year built 2016, serial number JCBVT160LG2417320, tandem roller;
demonstration vehicle, working hours on counter 66, working width 80 cm, own weight 1840
kg, equipped with motor diesel Kubota 3-cil 16.8 kW, hydrostaataandrijving, knikbesturing,
watertank met sproeikoppen op walsen, rolbeugel, werkverlichting, sleutel ok, car
documents UK Registration Certificate ok, English manual ok, ref 5832 (Administative and
logistic costs 25.00)

tandem vibrating roller

Caterpilar, CB24B, year built 2015, serial number CATCB24BC46700590, tandem
vibrating roller; working hours on counter appr. 155, own weight 3070 kg, equipped with
motor diesel 3-cil vermogen 24.4 kW, hydrostaat aandrijving, watertank met rolsproeiers,
knikbesturing, trilfunctie, wegverlichting, key ok, ref 5830 (no car documents) (Administative
and logistic costs 25.00)

tandem vibrating roller

tandem vibrating roller; werkbreedte 98 cm, aantal werkuren op teller 1458 u, v.v.
dieselmotor, hydrostaat aandrijving, knikbesturing, key ok (requires repair, no car
documents, no further information) (Administative and logistic costs 50.00)

Tandem trilwals

Bomag, BW100AD, serial number 101150020325, Tandem trilwals; werkbreedte 96 cm,
werkuren op teller 3504 u, v.v. Deutz dieselmotor 2-cil, hydrostaat aandrijving, watertank
met walssproeiers, eigen gewicht 2045 kg, sleutel ok, geen boorddocumenten
(Administative and logistic costs 50.00)

tandem vibrating roller

Hamm, HD8VV, year built 2007, serial number H1701226, tandem vibrating roller; werkuren
op teller 1283u, werkbreedte 78 cm, v.v. Dieselmotor 3-cil, knikbesturing, hydrostaat
aandrijving, eigen gewicht 1445 kg, key ok, ref 4593 (Administative and logistic costs
50.00)

tandem trilwals

Ammann, DTV213-H, tandem trilwals ; ref 6309 (Administative and logistic costs 50.00)

Starting Bid €

4,000.00

750.00

1,900.00

375.00

7,900.00

13,500.00

3,200.00

1,900.00

3,500.00

900.00
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1

tandem trilwals 1,500.00
Hamm, HD10K, year built 2003, serial number 60220, tandem trilwals ; werkuren op teller

2062 u , motor Hatz 2-cil diesel , hydrostaat aandrijving , werkbreedte 1000 mm , v.v.

watertank , wegverlichting , knikbesturing , eigen gewicht ca 2,5 ton , sleutel ok ,

gebruikershandleiding ok (Administative and logistic costs 50.00)

tandem trilwals 3,900.00
Hamm, HD13, serial number 859850, tandem trilwals ; uren op de teller: 1789; walsbreedte

1300 mm, eigen gewicht 3600 kg, kantensnijmes hydro , ref 5168 (Administative and

logistic costs 50.00)

tandem trilwals 290.00
Wacker, WH65K, serial number MT650712, tandem trilwals ; v.v. dieselmotor 1-cil

handgestart , werkbreedte 650 mm , watertank , brandstoftankdop ontbreekt , ref 6297

(Administative and logistic costs 25.00)

tandem trilwals 290.00
Wacker, WH65K, serial number MT650559, tandem trilwals ; v.v. dieselmotor 1-cil

handgestart , werkbreedte 650 mm , watertank , brandstoftankdop ontbreekt , ref 6296

(Administative and logistic costs 25.00)

tandem trilwals 350.00
Bomag, tandem trilwals ; werkbreedte 750 mm , v.v. dieselmotor 1-cil handgestart , 2x

watertank , verdere geg. ongekend (Administative and logistic costs 25.00)

2-rols compacter 1,200.00
Wacker, RT82SC, year built 2006, serial number 5709062, 2-rols compacter; 13,5 kW,

werkbreedte 80 cm, met Lombardini 3-cilinder dieselmotor, type LDW 1003, 1028 cc
(afstandsbediening ontbreekt), sleutel ok op machine (Administative and logistic costs

50.00)

Tandem trilwals 300.00
Bomag, BW65H, Tandem trilwals ; v.v. 1-cil dieselmotor Hatz handgestart , werkbreedte

645 mm , brandstof en watertank , hijsoog , verdere geg. Ongekend (Administative and

logistic costs 25.00)

trilplaat 75.00
Wacker, DBU2950, trilplaat ; v.v. Dieselmotor Hatz 1-cil , niet compleet , voor wisselstukken
(Administative and logistic costs 25.00)

trilplaat diesel 1,100.00
Wacker, DPU100-70, year built 1998, serial number 1125331, trilplaat diesel; werkbreedte

100 cm, v.v. 2-cil Lombardini dieselmotor electro start 20 Hp, voor-achteruit trilfunctie,
verdichtingscapaciteit 10 ton, eigen gewicht 700 kg, sleutel ok, op palet (Administative and

logistic costs 25.00)

trilplaat diesel 250.00
Wacker, DPU2950, year built 1999, serial number 1200835, trilplaat diesel ; v.v. 1-cil

dieselmotor , werkbreedte 500 mm , eigen gewicht 192 kg , vermogen 4.1 KW

(Administative and logistic costs 25.00)

trilstamper 600.00
Amman, ACR60, year built 2012, serial number 11144882, trilstamper; v.v. 1-cilinder

Honda GX100 benzine motor 2,2KW, voet B 27 cm (Administative and logistic costs

25.00)

trilplaat diesel 150.00
Dynapac, LG300, year built 2008, serial number 130001322, trilplaat diesel; werkbreedte

ca.50cm, v.v. benzinemotor Honda GX270, handmatige start, hijschassis, (aandrijving en

uitlaat ontbreekt, werking niet gekend), ref 5788 (Administative and logistic costs 25.00)

trilplaat diesel 450.00
Revo, DM3500, trilplaat diesel; werkbreedte 64 cm, v.v. Hatz 1-cil dieselmotor handgestart,
verdichtingscapaciteit 3500KN, verdere geg ongekend (Administative and logistic costs

25.00)
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1

graafbak

SLB2-800 CWO, graafbak; B 80 cm, v.v. snelwissel (Administative and logistic costs
25.00)

graafbak

graafbak; werkbreedte 30 cm, v.v. snelwisselhaken, ongebruikt, Snelwissel cw 0, +/- 2T ref
1171 (Administative and logistic costs 25.00)

Sleuvenbak

Airman, Sleuvenbak; B 35+40cm (Administative and logistic costs 25.00)

kantelbak

kantelbak; breedte 800 mm, v.v. snelwissel en hydraulische bekrachtiging, ref. 5793
(Administative and logistic costs 25.00)

schuinstel niveleerbak

schuinstel niveleerbak; werkbreedte 80cm, v.v. Hydro cilinder met slangen, snelwissel, ,
ongebruikt, +/- 2T ref 5798 (Administative and logistic costs 25.00)

kantelbak

kantelbak; breedte 1200 mm, v.v. hydraulische bekrachtiging, ref. 4828 (Administative and
logistic costs 25.00)

kantelbak

kantelbak; breedte 800 mm, v.v. snelwissel en hydraulische bekrachtiging, ref. 5799
(Administative and logistic costs 25.00)

kantelbak

kantelbak ; B 120 cm , v.v. Hydro cilinder met flexibels , snelwisselkop minigraver , ref 4650
(Administative and logistic costs 25.00)

Kantelbak

Kantelbak; voor minigraver, B 80 cm, v.v. Hydro kantelfunctie, snelwissel, hydro slangen,
ongebruikt, Cw 0, +/- 2T, ref 5794 (Administative and logistic costs 25.00)

kantelbak

kantelbak; CWO0, B 80 cm voor machines +/-2 ton Ref. 4814 (Administative and logistic
costs 25.00)

Kantelbak

Kantelbak; werkbreedte 124 cm, v.v. Hydro cilinder met slangen, snelwisselkop,
ongebruikt, Cw 0, +/- 3T, ref 5953 (Administative and logistic costs 25.00)

kantelbak

kantelbak br 2000mm, voor machines +/- 15 ton, ( ongebruikt ) Ref. 5223 (Administative
and logistic costs 25.00)

sorteergrijper

sorteergrijper ; v.v. 4x hydro slangen met snelkoppelingen , grijper B 600 mm , snelwissel ,
ref 6242 (Administative and logistic costs 25.00)

sorting grab

Pladdet, PP62-300-CW, year built 2016, serial number V16SG200047, sorting grab; own
weight 416 kg, content 300 |, max. opening 110 cm, equipped with grijper met B 85 cm,
koppelplaat CW10, unused (Administative and logistic costs 25.00)

sorting grab

Verachtert, 361-6360 VRG-25/2-R, year built 2011, serial number LAE00134, sorting grab;
voor machine type CAN-20, max. open 190 cm, B 100 cm, eigen gewicht 1364 kg, v.v.
snelwissel, roterende kop (Administative and logistic costs 25.00)

Hydraulische trilblok

Eurotec, PUNRA405, year built 2016, serial number 706412719, Hydraulische trilblok ; v.v.
bevestigingsflens , hydro motor , 4x rubber trilblokken , voor graafkraan tss 12-25 ton ,
ongebruikt , ref 6410 (Administative and logistic costs 25.00)

Hydraulische trilblok

Eurotec, PDNR45, year built 2016, serial number 706412716, Hydraulische trilblok ; v.v.
bevestigingsflens , hydro motor , 4x rubber trilblokken , voor graafkraan tss 12-25 ton ,
ongebruikt , ref 6243 (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

180.00

150.00

180.00

190.00
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190.00
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190.00

190.00

190.00

190.00

300.00

1,500.00

5,100.00

3,500.00

600.00

950.00
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1

hydro blokkenklem 250.00
hydro blokkenklem; v.v. hijsoog, 2x hydro cilinder, verstelbare grijpbreedte, staat nu op B

ca.90 cm, verdere geg ontbreken (Administative and logistic costs 25.00)

boomgrijper 950.00
boomgrijper; v.v. kraan snelwissel, 4x hydro slangen, roterende functie, (gebruikssporen)
(Administative and logistic costs 25.00)

poliepgrijper 700.00
poliepgrijper; v.v. 5 grijpers, aankoppeling dmv pin, mech. roteren, roesttikkels aan 1

piston, verdere geg. niet gekend (Administative and logistic costs 25.00)

poliepgrijper 1,200.00
Furomec, PE-5-25, serial number S00800503, poliepgrijper; eigen gewicht 390 kg,

capaciteit 250 kg, v.v. Hijshaak, roterende functie (Administative and logistic costs 25.00)

trilplaat hydraulisch 600.00
Vibropac, trilplaat hydraulisch ; plaat B 40 cm , v.v. snelwisselplaat Bobcat wiellader ,

ongebruikt , ref 6409 (Administative and logistic costs 25.00)

trilblok 600.00
Eurotec, PD25, year built 2016, serial number 354102336, trilblok ; v.v. snelwisselplaat

Bobcat wiellader , ongebruikt , ref 6411 (Administative and logistic costs 25.00)

palletvork graafkraan 600.00
Verachtert, palletvork graafkraan ; v.v. CW 30 snelwissel , vorken L 110-120 cm , ref

(Administative and logistic costs 25.00)

crusher 4,000.00
RD equipment, RS25, year built 2016, serial number R.6080607, crusher;; for machines

appr. 25 tons. Ref. 5061 (Administative and logistic costs 25.00)

Funderingsgrijper 1,800.00
Kinshofer, C18E-80, year built 2007, serial number SG02416, Funderingsgrijper; B

gesloten 135 cm, grijp B 80cm, v.v. Std askopp. kraan, roterende kop, hydro slangen,

eigen gewicht 640 kg (Administative and logistic costs 25.00)

poliepgrijper 1,800.00
poliepgrijper; B max. open 180 cm, grijp B 100cm, v.v. Std flens kraan, roterende kop,

hydro slangen, verdere geg niet gekend (Administative and logistic costs 25.00)

Funderingsgrijper 350.00
Funderingsgrijper; B max. open 140 cm, grijp B 70cm, v.v. Std askopp. kraan, roterende

kop, hydro slangen, verdere geg niet gekend (Administative and logistic costs 25.00)

poliepgrijper 350.00
poliepgrijper; te herstellen, B gesloten 140 cm, grijp B 60 cm, v.v. snelwissel kraan, hydro

slangen, as ontbreekt, verdere geg niet gekend (Administative and logistic costs 25.00)

hydro grijpbak 250.00
hydro grijpbak; max. open 100 cm, b 40 cm, v.v. Askoppeling roterend, tanden, hydro

slangen met snelkoppelingen, eigen gewicht 190 kg (Administative and logistic costs

25.00)

crusher 5,500.00
Hammer, RHP1700, year built 2017, serial number AH70934, crusher ; eigen gewicht 1750

kg, flow LT/1"' 160 R30 , ongebruikt , ref 6402 (Administative and logistic costs 50.00)

crusher 2,900.00
RD equipment, D23, year built 2016, serial number R.6065607, crusher; for machines

appr. 23 tons. Ref. 5259. (Administative and logistic costs 25.00)

crusher 15,750.00
Promo, OST500, year built 2013, serial number CF35002, crusher; own weight 3.430 kg,

equipped with snelwissel, flow 350/450, ref. VER3961 (without hose) (Administative and

logistic costs 25.00)
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kraanarm dubbele knik

Doosan, kraanarm dubbele knik ; voor 15-18 ton kraan , v.v. Tussenknik met hydro cilinder ,
transportafm. Ca L 5000 mm B 2000 mm H 800 mm (Administative and logistic costs
50.00)

zeefbak hydraulisch

zeefbak hydraulisch ; B 1250 mm , v.v. Hydro motor , 2x breekrollen , snelwisselplaat , ref
6240 (Administative and logistic costs 25.00)

steenbreker graafbak

Dromone, steenbreker graafbak ; werkbreedte 1700 mm , v.v. 6x breekrollen hydro
aangedreven , snelwissel , ref 6210 (Administative and logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

Franz, F1300, year built 2017, serial number F1300A008, hydro breekhamer; v.v. Platte
beitel, std bevestigingsplaat, zonder hydro slangen, eigen gewicht 1220 kg, voor machine
+-29 ton, ongebruikt, Ce document ok, +/- 20T ref 6177 (Administative and logistic costs
25.00)

hydraulische breekhamer

Italdem, GK1360S, hydraulische breekhamer; v.v. stompe breekbeitel, zonder
bevestigingsplaat, zonder flexibels, +/- 24T ref 5574 (Administative and logistic costs
25.00)

hydraulische breekhamer

hydraulische breekhamer; blauw, voor machine ca.30 ton . Ref. 5043 (Administative and
logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

Hammer, HM100, year built 2017, serial number AH61001, hydro breekhamer; v.v.
puntbeitel, zonder bevestigingsplaat, zonder hydro slangen, voor machine +-2 ton,
ongebruikt, ref 6206 (Administative and logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

Lifton, LHB110, serial number 20027, hydro breekhamer; v.v. puntbeitel, zonder
aankoppelplaat, zonder hydro slangen, voor machine +-4 ton, ref 6163 (Administative and
logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

OMD, 20S, hydro breekhamer; v.v. puntbeitel, zonder bevestigingsplaat, zonder hydro
slangen, voor machine +-3 ton, ref 6165 (Administative and logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

Hammer, HM100, year built 2017, serial number AH70324, hydro breekhamer; v.v. std
bevestigingsplaat, zonder hydro slangen, voor machine +-3-4 ton, ongebruikt, ref 5950
(Administative and logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

MAD, 100, hydro breekhamer ; voor machines geschikt +-3 ton , met puntbeitel , ongebruikt
, ref 4604 (Administative and logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

MAD, 130, serial number 10817, hydro breekhamer; v.v. puntbeitel, zonder
bevestigingsplaat, zonder hydro slangen, ongebruikt, voor machine +-4 ton, Ce document
ok, ref 6159 (Administative and logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

Sicc, SC90, year built 2017, serial number AH70336, hydro breekhamer; v.v. Platte beitel,
std bevestigingsplaat, zonder hydro slangen, ongebruikt, voor machine +-3-5 ton, ref 5951
(Administative and logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

Sicc, SC120, year built 2017, serial number AH70714, hydro breekhamer; v.v. Platte beitel,
std bevestigingsplaat, zonder hydro slangen, ongebruikt, Ce document ok, voor machine +-
3 ton, ref 6157 (Administative and logistic costs 25.00)

Starting Bid €

1,100.00

1,900.00

3,500.00

1,800.00

600.00

650.00

650.00

350.00

400.00

650.00

490.00

650.00

650.00

650.00
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Number Description

1

hydro breekhamer

Hammer, HM150, year built 2017, serial number AH70689, hydro breekhamer; v.v.
puntbeitel, v.v. Basis bevestigingsplaat, zonder hydro slangen, ongebruikt, voor machine +-
3 ton, Ce document ok, ref 6153 (Administative and logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

Mustang, SB150, year built 2017, serial number AH70710, hydro breekhamer; v.v.
puntbeitel, zonder bevestigingsplaat, zonder hydro slangen, ongebruikt, voor machine +-2
ton, Ce document ok, ref 6155 (Administative and logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

Sicc, SC210, year built 2017, serial number AH70716, hydro breekhamer; v.v. Platte beitel,
std bevestigingsplaat, zonder hydro slangen, ongebruikt, voor machine +-5 ton, Ce
document ok, ref 6152 (Administative and logistic costs 25.00)

hydro breekhamer

Sicc, SC260, year built 2017, serial number AH70717, hydro breekhamer; v.v. Platte beitel,
std bevestigingsplaat, zonder hydro slangen, ongebruikt, voor machine +-5 ton, Ce
document ok, ref 6149 (Administative and logistic costs 25.00)

rups montagelift

rups montagelift ; v.v. Kubota 1-cil benzinemotor electr. Start , hydrostaataandrijving ,
Rupsen B 200 mm , 4x mech. steunpoot , telescooparm 1x hydro + 2x mech. , kabellier ,
hijshaak , sleutel nvt , ref 6325 (Administative and logistic costs 25.00)

aanhangwagen enkele as

Humbaur, serial number WHDC0722BG0779168, aanhangwagen enkele as ; laadvloer
afm 210x110 cm , MTM 750 kg , alu zijwanden , houten vloer , ongebruikt , boltrekhaak, ref.
6262 (Administative and logistic costs 25.00)

aanhangwagen tandem

Saris, PL1820, aanhangwagen tandem; chassis XLGC2CACPA0635240 , MTM 2000 kg,
tarra 577 kg , v.v. oplooprem Knott, steunwiel, galva chassis, alu zijpbarden H 30 cm, houten
antislip vlioer, 4 banden 185/70R13, afm laadvloer 406x184 cm H 72 cm, wegverlichting,
Belgische aanvraag tot inschrijvings documenten ok, ongebruikt (Administative and logistic
costs 25.00)

aanhangwagen

Weymar, aanhangwagen ; MTM 750 kg , v.v. , galva chassis, houten antislip vloer , afm
laadvloer 254x 130 cm , wegverlichting , boltrekhaak , geen boorddocumenten nodig
(Administative and logistic costs 25.00)

aanhangwagen tandem

Hapert, AL2001, aanhangwagen tandem ; 1é M.i.g. , chassis nr XLHAL200000630037 ,
MTM 2000 kg , v.v. galva chassis, houten antislip vioer , alu zijwanden , afm laadvloer
400x180 cm , oplooprem , steunpoot , wegverlichting , boltrekhaak , inschrijvingsbewijs
deel | aanwezig (deel 1l ontbreekt), gelijkvormigheidsattest Ok (Administative and logistic
costs 25.00)

vorkheftruck

Toyota, 02-7FDF18 SAS, year built 2003, vorkheftruck ; werkuren ntc , v.v. Dieselmotor 40
KW , automaat , hefvermogen 1750 kg , hefmast duplex 3300 mm hefhoogte ,
geintegreerde side shift , vorken L 1500 mm , volrubberen banden , veiligheidscabine met
dak , werkverlichting , (Administative and logistic costs 50.00)

vorkheftruck

Linde, H40DF, year built 1981, serial number 332107002240, vorkheftruck ; diesel, cap.
4000 kg, hefmast duplex max. hefhoogte 3750 mm, eigen gewicht 6900 kg, vorken L 107
cm, sleutel OK, ref 6302 (Administative and logistic costs 50.00)

vorkheftruck

Linde, H35D, vorkheftruck ; diesel, cap. 3500 kg, mast duplex max. hefthoogte 4500 mm,
uren op de teller; 15059, sleutel Ok, excl. vorken ref 6303 (Administative and logistic costs
50.00)

Starting Bid €

650.00

650.00

650.00

650.00

2,900.00

190.00

1,400.00

300.00

450.00

2,200.00

1,200.00

1,200.00
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Number Description Starting Bid €

1

kniklader 5,500.00
Schaffer, 3036, year built 2002, serial number 00020702, kniklader ; werkuren op teller

2809 u, v.v. motor diesel , hydrostaat aandrijving , 4x4 , knikbesturing , banden 31x15.5-15

NHS , palletvork , schepbak B 130 cm , machine B 130 cm , sleutel ok , geen

boorddocumenten , ref 6355 (Administative and logistic costs 50.00)

spinhoogwerker 2,500.00
Heila, R16, year built 2004, serial number 1-12139, spinhoogwerker ; werkuren op teller

909 u , werkhoogte ca 16 meter , v.v. Rubberen rupsen B 180 mm , electromotor 230 v ,

thermische motor ontbreekt , werkkooi ontbreekt , 4x hydro stempels waarvan 1x stempel

ontbreekt , bovenbediening ok , benedenbediening ok , sleutel nvt , geen

boorddocumenten , ref 6314 (Administative and logistic costs 50.00)

diesel schaarlift 1,500.00
Skyjack, SJ7135, year built 2006, serial number 341842, diesel schaarlift ; werkuren op

teller 1218 u , werkhoogte ca 10 meter , v.v. dieselmotor , hydrostaat aandrijving , 4x4 , 2

WS , 4x hydro stempel , beneden en bovenbediening , platform afm 300x160 cm , ref

6335 (Administative and logistic costs 50.00)

rupsschaarlift elektrisch 1,200.00
Aichi, Skytower RV041, serial number 655385, rupsschaarlift elektrisch ; uren op de teller:

8321, v.v. batterijen , non marking rupsen B 200 mm , platform afm. L 1700 mm B 1000

mm , cap. 200 kg, werkhoogte ca 4 meter , ref 6311 (Administative and logistic costs

25.00)

membraam persluchtpomp 25.00
membraam persluchtpomp ; + ontvochter , ref - (Administative and logistic costs 25.00)
schrobmachine 250.00

Karcher, BDP 43/1500 C, serial number 010124, schrobmachine;electrisch 230V, sleutel

OK (administative and logistic costs 20.00)

roltrapreiniger 2,000.00
Karcher, roltrapreiniger; 381 uren op teller , met ingebouwde lader, laden op netstroom

(administative and logistic costs 20.00)

schrobmachine 250.00
BR 45/40 C BP, serial number 010561, schrobmachine met ingebouwde lader, laden op

netstroom (administative and logistic costs 20.00)

schrobmachine 150.00
Hako Matic, E/B 450/530, schrobmachine met batterijlader 24V 20A (administative and

logistic costs 20.00)

vloer schrobmachine 450.00
Karcher, BD550 BAT, vloer schrobmachine 24 V 1400W, v.v. boenschijf vooraan, aftrekker
achteraan,schoon-en vuilwatertank, sleutel OK (Administative and logistic costs 10.00)

alleszuiger 150.00
Karcher, alleszuiger 230V zvg (administative and logistic costs 10.00)
Hogedrukreiniger 190.00

Karcher, HD895S, serial number 063045, Hogedrukreiniger ; v.v. 3-fase 400 v motor ,

pomp 14,2 L/min , 195 bar , 60 grassen , spuitlans + flexibel ok (Administative and logistic

costs 10.00)

hogedrukreiniger 1,250.00
Karcher, HD 2/150, hogedrukreiniger; 380V, met spuitpistool 1500bar (administative and

logistic costs 10.00)

waterzuivering 190.00
Karcher, WPL 100 HEA, year built 2006, serial number 010000, waterzuivering 300W,

230V 50Hz (administative and logistic costs 10.00)

schrobmachine 2,000.00
Karcher, BR50/40RS, serial number 010092, schrobmachine 50,5 uren op teller ,

ingebouwde lader laden op netstroom, sleutel OK (administative and logistic costs 20.00)
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Number Description Starting Bid €

1

schrobmachine 2,250.00
Karcher, B95RS, schrobmachine 280 uren op teller , ingebouwde lader laden op

netstroom, sleutel OK (Administative and logistic costs 10.00)

schrobmachine 600.00
BR 750 Bp, schrobmachine, met ingebouwde lader laden op netstroom 24V, sleutel OK

(administative and logistic costs 20.00)

schrobmachine 900.00
Karcher, BD 55/60, serial number 010060, schrobmachine met ingebouwde lader, laden

op netstroom (administative and logistic costs 20.00)

schrobmachine 975.00
BD750 bat, serial number 010970, schrobmachine 1500W, 24 V zonder lader sleutel OK (

geen urenstand) (administative and logistic costs 20.00)

schrobmachine 900.00
Karcher, BR55/60, serial number 014295, schrobmachine met ingebouwde lader, laden op

netstroom, sleutel OK (administative and logistic costs 20.00)

schrobmachine 550.00
Karcher, BD 55/40W, serial number 010107, schrobmachine met ingebouwde lader, 230V,

laden op netstroom sleutel Ok (Administative and logistic costs 10.00)

zit-vloerveegmachine 1,500.00
Karcher, KMR1050, zit-vloerveegmachine v.v. 2 borstels vooraan, stofopvangbak,

batterijlader 220V, 50/60Hz, 1,5KW 36V, sleutel OK (Administative and logistic costs

10.00)

rupsdumper 12,000.00
IHI, 1C100, serial number 0B0O00005, rupsdumper ; werkuren op teller 5725 u , motor

diesel , hydrostaat aandrijving , kipbak hydro , rubberen rupsen B 80 cm , sleutel ok , geen
boorddocumenten , ref 5829 (Administative and logistic costs 50.00)

dumper 9,000.00
Volvo, A25C, year built 1995, serial number 53509016, dumper; working hours on

counter 19.826, own weight 17.770 kg, loading cap. 10m?3, useful payload 22.500 kg,

equipped with dieselmotor type TD73KCE, vermogen 254 Hp, hydrostaat aandrijving 54

km/u, knikbesturing, banden 23.5R25, ROPS kabine, key ok, ref 5859 (no car documents)
(Administative and logistic costs 50.00)

crawler dumper 16,000.00
Mitsubichi Kanamoto, LD700, serial number 3L0127- 872583, crawler dumper; working

hours on counter 5110, own weight appr. 7.000 kg, MAM 17.700 kg, equipped with

dieselmotor, hydrostaat aandrijving, airco, gesloten cabine, rubberen rupsen B 70 cm,

kipbak hydro met hydro losdeur, key ok (YOM unknown, no car documents) (Administative

and logistic costs 50.00)

concrete mixer truck 16,000.00
Dieci, F7000 -D648 ver.8, year built 2013, serial number D6480221, concrete mixer truck;

for building site, working hours on counter 3622, 4x4, tare 7400 kg, MAM 18.000 kg,

equipped with motor diesel vermogen 93 KW, hydrostaataandrijving, 4 WS, draaibare

bestuurderszit, semi gesloten cabine, key ok, manual in cabin, ref 5812 (without car

documents) (Administative and logistic costs 50.00)

wheel loader 4,500.00
Fiat-Hitachi, FR160.2, year built 1995, serial number 582177, wheel loader; working hours

on counter 12.839, own weight 16.500 kg, equipped with motor turbo diesel 6-cil vermogen

142 KW, versnellingsbak automaat, schepbak B 280 cm inhoud ca. 2.8 m?, digitale

lastweging, camerascherm, starts without key, ref 5862 (no car documents) (Administative

and logistic costs 50.00)

minigraver 1,900.00
IHI, 1S-10F, serial number 0052124, minigraver ; uren op de teller: 1270, 13 pk,

aangedreven door 3 cilinder isuzu diesel motor, ref 5137 (Administative and logistic costs

50.00)
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1

mini excavator

Komatsu, PC75UU, serial number 2600, mini excavator; type excavator zero tail swing,
working hours on counter 6840, own weight appr. 7500 kg, equipped with dieselmotor 4-cil,
hydrostaataandrijving, rubberen rupsen B 45 cm, dubbele knikarm hydro bediend, duwblad
B 232 cm, graafbak met mech. snelwissel B 150 cm, gesloten cabine, joystick bediening,
key ok (no car documents) (Administative and logistic costs 50.00)

wheel excavator

Fiat-Hitachi, FH85W, year built 1997, serial number 90811756, wheel excavator; working
hours on counter 8547, own weight 8890 kg, equipped with motor diesel vermogen 54 KW,
hydrostaat aandrijving, 4x4, 4 WS, 8 luchtbanden 8.25-20, joy stick bediening, dubbele
knikarm, duwblad hydro bediend B 220 cm, key ok (without accessories, no car
documents) (Administative and logistic costs 50.00)

wheel excavator

Benati, 3.08R.002, serial number 9080890L, wheel excavator; werkuren op teller 15.960,
eigen gewicht 4860 kg, v.v. dieselmotor, hydrostaat aandrijving, 4x4, 4 WS, graafarm met
middenknik, snelwisselbord, duwblad B 220 cm, 8 luchtbanden 8.25-20, key ok (without
accessories, YOM unknown, no car documents) (Administative and logistic costs 50.00)
minigraver

Zaxis, ZX18 CLR, year built 2008, serial number HCE1LP0O0OL00002889, minigraver ;
eigen gewicht 1800 kg , werkuren op teller 2440 u , motor 3-cil Kubota diesel , hydrostaat
aandrijving , v.v. rubberen rupsen B 230 mm , werkbreedte variabel , max B 1300 mm , min
B 900 mm , duwblad hydro bediend , graafbak 1000 mm + 300 mm met snelwissel ,
gesloten cabine met verwarming , sloop en sorteer leidingen op arm , sleutel okgezn
boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

midi excavator

Komatsu, PC120-5, serial number K20196, midi excavator; werkuren op teller 12.350,
werkbreedte 250 cm, eigen gewicht ca.12.000 kg, v.v. dieselmotor, hydrostaataandrijving,
stalen rupsen B 60 cm, graafbak met hydro snelwissel B 180 cm, supl. hydro leidingen op
graafarm, joystick bediening, key ok (no car documents) (Administative and logistic costs
50.00)

wheel excavator

Eder, M805, year built 1988, serial number 701571, wheel excavator; eigen gewicht 8000
kg, v.v. dubbele knikarm, dieselmotor, hydrostaat aandrijving, 4x4, 2 WS, 8x volle banden,
duwblad B 240 cm, boomgrijper hydro roterend max. open 160 cm, key ok (working hours
on counter unknown, no car documents) (Administative and logistic costs 50.00)

wheel excavator

Liebherr, A911 serie C, year built 1980, wheel excavator; werkuren op teller 4590, eigen
gewicht 16.000 kg, max. snelheid 20 km/u, chassis 911A/4343, v.v. dieselmotor,
vermogen 65 KW, 4x4 aandrijving, 2WS, std askoppeling bakken, toebehoren: niveleerbak
B 180 cm, zeefbak B 200 cm, sleuvenbak B 40 cm, graafbak B 160 cm, alle bakken
compleet met montageassen, key ok (no car documents) (Administative and logistic costs
50.00)

track excavator

Kobelco, SK130LC, year built 1996, serial number YPU1440, track excavator; working
hours on counter 8912, own weight 12.500 kg, total W 270 cm, equipped with dieselmotor
4BT3.9-C, vermogen 86 Hp, stalen rupsen B 70 cm, niveleerbak B 180 cm, mech.
snelwissel Verachtert, voorarm 250 cm, key ok, ref 6018 (Administative and logistic costs
50.00)

track excavator

Sany, SY200C, year built 2008, serial number 08S5Y20351089, track excavator; own weight
19.600 kg, equipped with stalen rupsen B 70 cm, dieselmotor, schepbak B 225 cm met
hydro snelwissel, 2x supl. Hydro leidingen op arm, servo joy stick bediening, gesloten
cabine, key ok (lcd screen is out of order, working hours on counter unknown, no car
documents) (Administative and logistic costs 50.00)

Starting Bid €

5,000.00

6,500.00

4,500.00

5,000.00

4,500.00

4,500.00

4,000.00

7,500.00

15,000.00
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bandenkraan

Richier, P45, serial number RP4234, bandenkraan ; werkuren op teller 2501 u , v.v. motor
diesel 62 KW , hydrostaat aandrijving , 4x4 , 2 WS , graafbak met tanden B 900 mm met
snelwissel , dubbele hydro functie op graafarm , banden 18R22.5 XL , 4x hydro stempel
(Administative and logistic costs 50.00)

Dubbele brandstoftank

Dubbele brandstoftank; dubbel model aan elkaar gelast, v.v hefhakken, diam. 80 cm. H 115
cm (Administative and logistic costs 25.00)

Dubbelwandige brandstoftank

Tankco, A3 4 55, year built 2001, serial number 980808, Dubbelwandige brandstoftank ;
capaciteit 3000 liter , L 2800 mm , diam 1270 mm , v.v. handpomp met slang en vultang in
afsluitbare beschermkast , hijsogen (Administative and logistic costs 25.00)

plaatstalen brandstoftank

plaatstalen brandstoftank; afm 80x cm H 150 cm, inhoud 400 liter, v.v. vulopeningen,
handpomp met slang en vultang, 4x hijsoog, verdere geg niet gekend (Administative and
logistic costs 25.00)

Plaatstalen brandstoftank

Plaatstalen brandstoftank; afm 80x80 cm H 140 cm, v.v. vul kopp., gebruikt (Administative
and logistic costs 25.00)

Plaatstalen brandstoftank

Plaatstalen brandstoftank; afm 100x60 cm H 85 cm, v.v. vul kopp., gebruikt (Administative
and logistic costs 25.00)

bedrijfsvoertuig

Yamaha, G16A, bedrijffsvoertuig ; werkuren niet gekend, v.v. benzinemotor autostart, 4x2
aandrijving, vario versnellingsbak, 2 zitplaatsen, semi gesloten cabine, golfuitrusting,
grasbanden, sleutel ok, ref 6020 (geen boorddocumenten, z.v.g.) (Administative and
logistic costs 50.00)

utility vehicle

Ausa, MD50D, utility vehicle; werkuren op teller 1529, v.v. dieselmotor, 4x4 aandrijving,
vario versnellingsbak, 2 zitplaatsen, bestuurderszitplaats aan rechterkant, semi gesloten
cabine, laadbak met afm 110x145 cm, terreinbanden, boltrekhaak, wegverlichting, key ok,
ref 6026 (no car documents, no further information) (Administative and logistic costs 50.00)
buggy

Sahara, Kinroad Dune, buggy; werkuren niet gekend, v.v. 1-cil Benzinemotor watergekoeld,
vario versnellingsbak, 4x2, twee zitplaatsen met driepuntsgordels, veiligheidskooi, sleutel
ok, geen boorddocumenten, ref 6079 (Administative and logistic costs 50.00)
bedrijfsvoertuig electrisch

Epath, XY50DUTYV 4x4, year built 2013, serial number LCXRDMS15D00041,
bedrijfsvoertuig electrisch; werkuren op teller 1529u, v.v. Electro motoren dmv
tractiebatterijen, 4x4 aandrijving, traploze versnellingsbak, 2 zitplaatsen, gesloten cabine
dmv zeildoek, laadbak afm 110x145 cm, terreinbanden, boltrekhaak, wegverlichting,
ingebouwde oplader mono 220V, CE documenten ok, sleutel ontbreekt, ref 6067
(Administative and logistic costs 50.00)

utility vehicle

Kawasaki, Mule 3010, year built 2008, utility vehicle, workinghrs 885, chassis
JK1F950BBB602040, diesel engine 3 cyl., 4x4, vario power, 5 seats, key ok, ref. 5666 (no
cardoc.) (Administative and logistic costs 50.00)

bedrijfsvoertuig

Kawasaki, Mule 550, year built 2003, serial number JK1AF300CCB607940,
bedrijfsvoertuig; werkuren op teller 2.188 u, 4x2, benzinemotor, vario versnellingsbak, kip-
laadbak, driepuntophanging op front, sleutel ok, geen boorddocumenten . Ref. 5682
(Administative and logistic costs 50.00)

Starting Bid €

3,000.00

50.00

250.00

55.00

55.00

75.00

600.00

3,200.00

1,200.00

1,900.00

2,500.00

1,250.00
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bedrijfsvoertuig

Kawasaki, KAF400B, year built 2004, serial number 1302-76, bedrijfsvoertuig; werkuren op
teller 1278 u, v.v. benzinemotor, 4x2 aandrijving, vario versnellingsbak,
diffrentieelvergrendeling achter, sleutel oK vast op machine, kipbak afm 110x100 cm,
boltrekhaak, geen boorddocumenten, ref 6002 (Administative and logistic costs 50.00)
utilitivoertuig

Kawasaki, Mule 4010, utilitivoertuig ; chassis nr, uren op teller 5556 u , 4x4 , v.v. 3-cil
dieselmotor , vario versnellingsbak , difrentieel lock , kipbak man. afm 1200x1300 mm ,
terreinbanden AT25x11-10 , veiligheidscabine met voorruit en dak , servostuur , trekhaak ,
wegverlichting , sleutel ok , verdere geg. niet gekend , motor problemen koeling , geen
boorddocumenten (Administative and logistic costs 25.00)

lichtmast

Wacker Neuson, LTNG, lichtmast ; aangedreven door Kohler diesel motor, v.v. 4 Led
spots, type: Lexin 300, ongebruikt , ref 6227 (Administative and logistic costs 25.00)
lichtmast

Wacker Neuson, LTNG, lichtmast ; aangedreven door Kohler diesel motor, v.v. 4 Led
spots, type: Lexin 300 , ongebruikt , ref 6229 (Administative and logistic costs 25.00)
lichtmast

Wacker Neuson, LTNG, lichtmast ; aangedreven door Kohler diesel motor, v.v. 4 Led
spots, type: Lexin 300, ref 6228 (Administative and logistic costs 25.00)

mobiele lichtmast

JCB, LT9, serial number UB9211DC1E1TI0506, mobiele lichtmast ; werkuren op teller ,
v.v. 3-cil Dieselmotor , Stroomgroep mono 230 V , enkele as met oplooprem , boltrekhaak ,
4x steunpoot regelbaar , telescoop mast , 4x verlichtingsarmaturen , eigen gewicht 1150 kg
, ref 6232 (Administative and logistic costs 25.00)

mobiele lichtmast

JCB, LT9, serial number UB9211DC1E1TI0511, mobiele lichtmast ; v.v. 3-cil Dieselmotor ,
Stroomgroep mono 230 V , enkele as met oplooprem , boltrekhaak , 4x steunpoot
regelbaar , telescoop mast , 4x verlichtingsarmaturen , eigen gewicht 1150 kg , ref 6233
(Administative and logistic costs 25.00)

mobiele transportband

mobiele transportband; L ca.12 m, in hoogte verstelbaar, electro aandrijving 3-fase, band B
55 cm, v.v. trekdissel. (Administative and logistic costs 25.00)

partij polyurethaan water leidingen

partij polyurethaan water leidingen ; div. Diam en afm , W.o. 1x onaangebroken 5/4" 63x5,8
ca 200 meter, 1x 100 M versterkt diam 3/4" , 1", 1/2" enz.. (Administative and logistic
costs 25.00)

trekhaak

Carre, John Deere, trekhaak; voor 6100-6620, v.v. Slede, bevestigingsbouten, in originele
verpakking, ongebruikt, ref 201112 (Administative and logistic costs 25.00)

ventilatoren

ventilatoren; 3-fase, Ref. 18 (Administative and logistic costs 25.00)

geisoleerde panelen

geisoleerde panelen in gegalvaniseerd kader, ophaalbaar met 2 réductie motoren, afm. per
paneel 300 x 120 x dikte 12cm (Administative and logistic costs 25.00)

hydro trekhaak UK

Sauermann, HS3100-HD, hydro trekhaak UK; v.v. hydro slangen met snelkopp.,
bedieningskabel, op pallet (Administative and logistic costs 25.00)

verkeersborden

verkeersborden; zijde afm 110 cm, driehoek, slipgevaar (Administative and logistic costs
10.00)

uitkuiler

uitkuiler; cardan aangedreven v.v. 3-punts ophanging zvg (Administative and logistic costs
25.00)

Starting Bid €

1,500.00

2,200.00

2,900.00

2,900.00

2,900.00

1,900.00

1,900.00

300.00

250.00

300.00

30.00

180.00

110.00

40.00

40.00
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loodsdeuren 100.00
loodsdeuren ; afm paneel 2100x1100 mm , deuropening 1800x690 mm , v.v. Spanvijzels ,

deurslot met sleutels , galva plaatconstructie (Administative and logistic costs 25.00)

strijkrol 150.00
Miele, Electronic HM21-140, strijkrol ; rol B 1400 mm , 3-fase aansluiting , op plaatstalen

voet (Administative and logistic costs 25.00)

partij diverse sanitair 150.00
partij diverse sanitair ; W.o. 1x Box met div. afvoerbuizen , 1x pallet met dubbele wastafel in

originele verpakking , 3x pallet met diverse koppelstukken pvc + spanbeugels , 1x box met

div. moffen en koppelstukken afvoer pvc , partij badkamer spiegels (Administative and

logistic costs 25.00)

rvs melkkoeltank 1,300.00
Packo, REM/DX, year built 1997, serial number 26958, rvs melkkoeltank; volume tank 2600

liter, v.v. koelgroep 3-fase 400 V, digitale besturing, werkend (Administative and logistic

costs 25.00)

kunsmest 350.00
Van Iperen, kunsmest ; 2x pallet van elk ca 1200 kg , in plastiek zakken van 25 kg , type O-

0-0+16 MgO (Administative and logistic costs 25.00)

kunsmest 180.00
Van Iperen, kunsmest ; 1x pallet ca 1000 kg , in zakken van 25 kg , type 0-0-0+16 MgO

(Administative and logistic costs 25.00)

kunstmest in big bag 110.00
kunstmest in big bag ; type samengesteld , formule 21/10/11 , 1x 540 kg + 1x 570 kg

(Administative and logistic costs 25.00)

zaailijn 70.00
zaailijn; B 400 cm, v.v. 32 zaaicouters, 2-punt ophanging, steunvoeten (Administative and

logistic costs 25.00)

stortbunker 1,000.00
Lamphen, L16, serial number 2115, stortbunker; v.v. transportband Lamphen aangedreven

door 3-fase 400 V motor, traploze snelheidsregeling op band (Administative and logistic

costs 25.00)

container met pomp 2,000.00
container met pomp ; 10 voet , v.v. 6-cil Iveco Diesel type Aifo 8061S1-35 vermogen 129

Hp , pompgroep Victor type S230G31B+F sn 1391D , toebehoren uitlaat-wisselstukken ,

startbatterij ontbreekt , container afm L 3000 mm B 2450 mm H 2600 mm , dubbele

achterdeur , twist lock koppelhoeken (Administative and logistic costs 25.00)

Radiator met koelventilatoren 200.00
Raal, Radiator met koelventilatoren ; radiator afm 1000x700 mm dikte 95 mm , 4x 12 volt
koelventilatoren gemonteerd op galva plaat (Administative and logistic costs 25.00)

teerketel 60.00
teerketel; afm 100x60 cm H 90 cm, v.v. dubbel bovendeksel, mobiele opstelling

(Administative and logistic costs 25.00)

lot cabineruiten 60.00
New Holland, lot cabineruiten; ca.7 stuks, div. modellen, in houten kist (Administative and

logistic costs 25.00)

houtfreesmachine 500.00
Festo, Q1902, year built 1991, serial number 9105065, houtfreesmachine; 3-fase 400 V,

uitgerust met roterende freesarm, totaal afm. Incl. geleiders 8720x2100x H 2010 mm

(gedemonteerd), zie foto's bij werkende opstelling, 1x machine+ 2x pallet (Administative

and logistic costs 25.00)

voederschuif 30.00
voederschuif ; afm 90x60 cm, voor pneumatische bediening. Ref. 5 (Administative and

logistic costs 25.00)
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Centrifugaalpomp

Marine Motors, Centrifugaalpomp ; werkuren ntc , v.v. Hatz 3-cil dieselmotor type 4L40S
electro start , centrifugaalpomp Eisele , aanzuig en drukkoppeling diam 150 mm ,
gemonteerd in galva buisprofiel chassis met hijshaak , geen sleutel nodig (Administative
and logistic costs 25.00)

vuilwaterpomp

Hulk, SGD, year built 1997, vuilwaterpomp ; werkuren op teller 4800 u , v.v. 4-cil
luchtgekoelde dieselmotor electro start , pomp Varisco , gemonteerd in galva plaatstalen
chassis met hijsoog (Administative and logistic costs 25.00)

rookgasoproller

Amotec, rookgasoproller ; rvs oproller v.v. muurbevestiging , flexibel diam 150 mm ,
flexibel beschadigd (Administative and logistic costs 25.00)

rookgas afzuigbuizen

Geovent, rookgas afzuigbuizen ; v.v. muurbevestiging , flexibel L ca 3500 mm , mondstuk ,
flex diam 150 mm , op pallet (Administative and logistic costs 25.00)

snoepautomaat

Saeco, BP36, snoepautomaat ; mono 220 v, v.v. 5 vulllagen , digitale display
(Administative and logistic costs 25.00)

Plaatstalen werfcontainer

Plaatstalen werfcontainer ; met inhoud W.o. rekken en hijsbalk , v.v. dubbele deur , afm L
3000 mm B 1600 mm H 2100 mm (Administative and logistic costs 25.00)
vacuumpomp

Probst, SH1500EW, year built 1996, serial number 34098, vacuumpomp ; capaciteit 1500
kg , eigen gewicht 85 kg , v.v. Electromotor 220v , 2x Probst vacuiim vacuiimnap met
hijstoebehoren (Administative and logistic costs 25.00)

electromagnet

Woko, RSL1300, year built 2001, serial number 1247, electromagnet; diam 130 cm, 220V,
3-fasig, eigen gewicht 1300 kg, v.v. 3-sprong hijsketting met hijsoog, stekker, ref.
VER4556 (Administative and logistic costs 25.00)

haakse tandwielkast

P.tacke, haakse tandwielkast geschikt voor motoren 500pk ,gewicht ca.3ton (Administative
and logistic costs 25.00)

haakse tandwielkast

P.tacke, haakse tandwielkast geschikt voor motoren 435Kw, met controle kast,gewicht
ca.3ton (Administative and logistic costs 25.00)

Stoffen waterafvoerslang

Stoffen waterafvoerslang; op pallet, ca.9 stuks, B platgeduwd ca.25 cm L ca.12-14 m per
rol (Administative and logistic costs 25.00)

dakluchttrekker

dakluchttrekker; diam 45 cm L 240 cm, zwart pvc (Administative and logistic costs 25.00)
brandstofpomp

Scheidt&bachmann, brandstofpomp; v.v. 8x vulslang oprolbaar, teller, 1x vulpistool
ontbreekt (Administative and logistic costs 25.00)

inbindmachine

Union, inbindmachine mobiel, electrisch bediend zvg (Administative and logistic costs
25.00)

rookafzuiging

Nederman, serial number 662, rookafzuiging; mobiele opstelling, v.v. electromotor mono
220v, afzuigkap met flexibel (Administative and logistic costs 25.00)

betonmolen

Bouwmat, 180, betonmolen ; capaciteit 180 L , benzine motor Honda 4 Hp , mobiele
opstelling (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

150.00

200.00

75.00

150.00

25.00

250.00

250.00

2,000.00

400.00

750.00

75.00

15.00

220.00

30.00

300.00

40.00
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1 betonmolen 60.00
Bouwmat, 180, betonmolen ; capaciteit 180 L , benzine motor Honda type GX160 ,
mobiele opstelling (Administative and logistic costs 10.00)

1 betonmolen 60.00
Bouwmat, 180, year built 2007, serial number 804997, betonmolen ; capaciteit 180 L , v.v.
benzine motor Honda 4 Hp , mobiele opstelling (Administative and logistic costs 10.00)

1 antieke pompstation 125.00
Tokheim, 45-TP-HA, serial number H45-408, antieke pompstation ; v.v. Mechanische teller
Veeder Root , stempel , electromotor mono 230 v , reservepomp voor onderdelen
(Administative and logistic costs 10.00)

1 werktuigtafel 25.00
werktuigtafel ; afm 800x400 mm H ca 150 mm (Administative and logistic costs 10.00)

1 batterijlader 25.00
Belatron MC, 24E400, batterijlader ; mono 230 v, vermogen output 24 v 400 Ah , digitale
controller (Administative and logistic costs 25.00)

3 rollen MT-pipe 100.00
Comap, multiskin 4, rollen MT-pipe; meflex 32 x 3, insulated red 6mm, 25 m per rol
(Administative and logistic costs 25.00)

4 rollen MT-pipe 150.00
Comap, multiskin 4, rollen MT-pipe; meflex 32 x 3, insulated bleu 6mm, 25 m per rol
(Administative and logistic costs 25.00)

4 rollen MT-pipe 150.00
Comap, multiskin 4, rollen MT-pipe; meflex 32 x 3, insulated bleu 6mm, 25 m per rol
(Administative and logistic costs 25.00)

4 rollen MT-pipe 150.00
Comap, multiskin 4, rollen MT-pipe; meflex 32 x 3, insulated red 6mm, 25 m per rol
(Administative and logistic costs 25.00)

1 knipschaar 40.00
Triax, 38, year built 2001, serial number 4296, knipschaar ; mobiele opstelling , 3-fase
(Administative and logistic costs 25.00)

1 beugelplooimachine 40.00
SGME, beugelplooimachine ; 3-fase aansluiting , v.v. Voetbediening , tafel afm L 2200 mm
B 650 mm H 870 mm (Administative and logistic costs 25.00)

17 windmolenwieken 100.00

windmolenwieken; in pvc box, B 70 cm L 170 cm (Administative and logistic costs 25.00)

1 blaasmachine 1,650.00
JKF industri, Reg spjeald F/tr 55, serial number 28180005, blaasmachine; v.v. electro
motor 3-fase 400 V met digitale Schneider sturing, max. turbine toerental 2900 tr/min, galva
palletbox met blaasslangen diam 15 cm, zuigslang diam. 20 cm met koppelmof, mobiele
opstelling, alu trechter (Administative and logistic costs 25.00)

1 plaatstalen ladekast 500.00
Suihe, SH-7FT-20D, plaatstalen ladekast; afm L 220 cm B 66 cm h 91 cm met opstand,
v.v.20x lade , kleur grijs , ongebruikt , ref 6467 (Administative and logistic costs 25.00)

1 tweepalenbrug 900.00
Tyre on, TL40, year built 2017, serial number XLC03008, tweepalenbrug ; capaciteit 4 ton
max hefhoogte 1930 mm , ongebruikt , ref. 6443 (Administative and logistic costs 25.00)

1 plaatstalen ladekast 500.00
Suihe, SH-10FT-25D, plaatstalen ladekast; afm L 286 cm B 70 cm h 91 cm met opstand,
v.v. 25x lade , kleur zwart-rood, ongebruikt , ref 6469 (Administative and logistic costs
25.00)

1 plaatstalen ladekast 600.00

Suihe, SH-7FT-20D, plaatstalen ladekast; afm L 286 cm B 70 cm h 91 cm met opstand,
v.v. 12x lade+ 2x deurkast, kleur zwart-rood, ongebruikt (beschadiging aan linkerzijwand),
ref 5399 (Administative and logistic costs 25.00)
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plaatstalen ladekast

Suihe, SH-17FT-32D, plaatstalen ladekast; afm L 220 cm B 60 cm H 210 cm , v.v. 32x lade
+4 deuren , kleur zwart-rood, ongebruikt , ref 6213 (Administative and logistic costs 25.00)
getrokken hakselaar

Saelen, S Premium DR, year built 2011, serial number 11293, getrokken hakselaar; max. &
takken 150 mm, aangedreven door Yanmar 3 cilinder diesel motor, op Ecim geremd
aanhangwagen chassis, chassisnr. VNCE130AFAV000284, ref. 6255 (Administative and
logistic costs 50.00)

Getrokken houthakselaar

TS, Profi Line 532M, year built 2007, serial number W092210DD5N146033, Getrokken
houthakselaar ; v.v. 4-cil dieselmotor Deutz , V-riem aandrijving , hakselaar met regelbare
intrekrollen , 2x hydropomp , bedienersbeveiliging , roterende opstelling , regelbare
blaaspijp , eigen gewicht 2500 kg , tandem aanhanger onderstel Knott met torsievering
+verstelbare trekdissel en boltrekhaak+ oplooprem , steunwiel , wegverlichting , sleutel ok ,
geen boorddocumenten (Administative and logistic costs 50.00)

Getrokken houthakselaar

TS, Profi Line 327, year built 2005, serial number W092210DD5N146001, Getrokken
houthakselaar ; werkuren op teller 3184 u , v.v. 2-cil dieselmotor Deutz , V-riem aandrijving ,
hakselaar met regelbare intrekrollen , 2x hydropomp , bedienersbeveiliging , roterende
opstelling , regelbare blaaspijp , eigen gewicht 2100 kg , tandem aanhanger onderstel
Knott met torsievering +verstelbare trekdissel en boltrekhaak+ oplooprem , steunwiel ,
wegverlichting , sleutel ok , geen boorddocumenten (Administative and logistic costs
50.00)

mobiele houthakselaar

Nicolas, C1138E / A530XL, year built 2008, serial number VF9C1138E08058, mobiele
houthakselaar ; werkuren op teller 489 u , op aanhangeronderstel , v.v. boltrekhaak ,
oplooprem , Kubota 4-cil dieselmotor , eigen gewicht 1000 kg , hakselaar Jensen ,
intrekrollen met regelbaare snelheid , blaaspijp regelbaar , 1 band defect , geen sleutel , ref
6257 (Administative and logistic costs 50.00)

houtkliever benzine

Rabaud, 700800, year built 2013, serial number P4640, houtkliever benzine ; v.v.
aanhangeronderstel met boltrekhaak , reservewiel , Kohler 1-cil benzinemotor handgestart ,
kantelbare splijter , 2-speed hydro ventiel , werkslag cilinder 105 cm , ref 6259
(Administative and logistic costs 25.00)

houtversnipperaar

Jo Beau, N300, year built 2013, serial number 1526, houtversnipperaar; v.v. Benzinemotor
Honda GX390, blaasmond richtbaar, max. diam. 8 cm, mobiele opstelling , (Administative
and logistic costs 25.00)

houtversnipperaar

Caravaggi, Bio 90, serial number 65043, houtversnipperaar; v.v. Honda benzinemotor type
GX270, blaasmond regelbaar, mobiele opstelling (Administative and logistic costs 25.00)
rubber op rol

rubber op rol ; diam. 1700 mm B 1000 mm , dikte mat 8 mm , lengte 210 meter
(Administative and logistic costs 25.00)

rubber op rol

rubber op rol ; diam. 1700 mm B 1000 mm , dikte mat 8 mm , lengte 210 meter
(Administative and logistic costs 25.00)

rubber op rol

rubber op rol ; diam. 2500 mm B 1030 mm , dikte mat 11 mm , gewicht compleet ca 7 ton
lengte 318 meter (Administative and logistic costs 25.00)

dubbel luchtkooien

Molcon, dubbel luchtkooien; 5 sterren 34" (Administative and logistic costs 25.00)
kooiwiel

kooiwiel, v.v. opsteekklemmen, buiten diam velg 102 cm (Administative and logistic costs
25.00)

Starting Bid €

650.00

4,500.00

6,500.00

6,000.00

2,900.00

950.00

1,500.00

1,600.00

900.00

900.00

1,500.00

75.00

75.00
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rubberen rupsen

FRC, rubberen rupsen; afm 350x54.5x80, gebruikt, op pallet (Administative and logistic
costs 25.00)

kunststof rupsen

kunststof rupsen; maat 320x100x43. Ongebruikt. (Administative and logistic costs 25.00)
rubberen rups

rubberen rups; voor Komatsu PC40 gebruikt (Administative and logistic costs 25.00)
dubbele wielen tractor

dubbele wielen tractor ; van MF 135 , bandenmaat 8-36 , v.v. stalen velgen (Administative
and logistic costs 25.00)

landbouwbanden

landbouwbanden ; afm. 10.00x15 14 PR, gebruikt (Administative and logistic costs 25.00)
diverse banden

diverse banden; traag vervoer, op velg w.o. maat 315/80R22.5 (Administative and logistic
costs 25.00)

diverse banden

diverse banden; traag vervoer, op velg w.o. maat 315/75R22.5 (Administative and logistic
costs 25.00)

Kraanbanden op velg

Goodyear, 9.20-20, Kraanbanden op velg; 9.00-20S67, Ref. 17 (Administative and logistic
costs 25.00)

set volle banden

set volle banden passend op Atlas1804 (Administative and logistic costs 25.00)

diverse banden traag vervoer

diverse banden traag vervoer; met velg. Maten 14.00R20, 11.00R20. (Administative and
logistic costs 25.00)

landbouwbanden op velg

Dunlop, 9.5-44, landbouwbanden op velg; 8-gaten bevestiging center afstand gaten 28 cm,
center gat 22 cm, verstelbare velg (Administative and logistic costs 25.00)

diverse banden

diverse banden; traag vervoer, w.o. 4 op velg w.o. maat 10.00-20 (Administative and
logistic costs 25.00)

band voor werfmachine

Dumper, band voor werfmachine; Maat 28,5/R25. Ref. JDM (Administative and logistic
costs 25.00)

vrachtwagenband

Firestone, FD 600, vrachtwagenband; 285/70R18,5 Ref. JDM (Administative and logistic
costs 25.00)

diverse landbouwbanden

diverse landbouwbanden w.o. Bridgestone 315/80R22,5 op pallet (Administative and
logistic costs 25.00)

diverse vrachtwagenbanden

diverse vrachtwagenbanden; W.o. 385/65-R22.5, Ref. JDM (Administative and logistic
costs 25.00)

industriebanden

Fujitires, 20.5-25, industriebanden; ongebruikt, ref 5303 (Administative and logistic costs
25.00)

industriebanden

Forcestone, 20.5-25, industriebanden; ongebruikt, ref 5995 (Administative and logistic
costs 25.00)

landbouwbanden

Continental, 23.1-26 AS, landbouwbanden ; gebruikt (Administative and logistic costs
25.00)

Starting Bid €

30.00

600.00
60.00

55.00

50.00

10.00

10.00

60.00

50.00

75.00

110.00

10.00

10.00

30.00

10.00

10.00

2,000.00

2,100.00

60.00



Lot

625

626

627

628

629

630

631

632

633

634

635

636

637

638

639

640

Number Description

3

landbouwbanden op velg

Alliance, landbouwbanden op velg ; afm 800/45-26.5 , velgen 10 gaten binnenflens diam
2800 mm (Administative and logistic costs 25.00)

hydraulische buizenplooiset

Precise, 16 ton, hydraulische buizenplooiset ; complete set bestaand uit hydro handpomp ,
plooisel 1 1/4" , 2", 3", in houten koffer (Administative and logistic costs 10.00)
aluminium 3 delige schuifladder

aluminium 3 delige schuifladder ; 3x 12 treden , schraagstand (Administative and logistic
costs 10.00)

grondboor benzine

Earth Auger, TMD820, grondboor benzine ; v.v. 2-takt benzinemotor 82 cc , grondboor
diam 20 cm , handvaten , ongebruikt , ref 6415 (Administative and logistic costs 10.00)
gedragen Rugsproeier

Tu-26, gedragen Rugsproeier ; v.v. 2-takt benzinemotor , sproeitank 20 L , spuitlans +
verlengstuk , ongebruikt , ref 6417 (Administative and logistic costs 10.00)

grondboor benzine

Earth Auger, TMD820, grondboor benzine ; v.v. 2-takt benzinemotor 82 cc , grondboor
diam 20 cm , handvaten , ongebruikt , ref 6416 (Administative and logistic costs 10.00)
Electrische houtkliever

GTM, GTL 7000 H, Electrische houtkliever ; v.v. mono 230 v electromotor vermogen 2,9
KW , hydro pomp , splijtkracht 7000 kg , mobiele opstelling , eigen gewicht 56 kg ,
splijtlengte 50 cm , ongebruikt (Administative and logistic costs 10.00)

benzine trimmer

Mitsubichi, TB43, benzine trimmer; 2-takt motor, v.v. nylonkop, zonder draagriem
(Administative and logistic costs 10.00)

elektrische snoeischaar

Grizzly MTD, HSM580, elektrische snoeischaar; 220V, 580 W, max. 3.200 tr/min, totale
lengte zaag 590 mm, max. snij diam. 20 mm, in originele verpakking (Administative and
logistic costs 10.00)

elektrische snoeischaar

Grizzly MTD, HSM580, elektrische snoeischaar; 220V, 580 W, max. 3.200 tr/min, totale
lengte zaag 590 mm, max. snij diam. 20 mm, in originele verpakking (Administative and
logistic costs 10.00)

Electrische heggeschaar

Metabo, HS8745, Electrische heggeschaar ; electromotor 230 V vermogen 560 W,
scheerblad L 45 cm , v.v. beschermkap , in originele verpakking (Administative and logistic
costs 10.00)

Electrische heggeschaar

Metabo, HS8745, Electrische heggeschaar ; electromotor 230 V vermogen 560 W,
scheerblad L 45 cm , v.v. beschermkap , in originele verpakking (Administative and logistic
costs 10.00)

accu buxusschaar

Gardena, Accu 100, accu buxusschaar ; v.v. batterij , oplader 230 v , gras+buxusschaar , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

accu tuin en Grasschaar

Stiga, SGS60LI, accu tuin en Grasschaar ; v.v. batterij 3.6 volt , in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

accu universele tuinschaar

Metabo, Power Cutter LI, accu universele tuinschaar ; v.v. 2x batterij 1.1 Ah 7.2 volt ,
oplader 230 v, in originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

Accu bladblazer

Makita, LXT BUB142, year built 2008, serial number 1428, Accu bladblazer ; 14.4 volt ,
capaciteit 2.6 m3/min , zonder batterij of lader (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

1,100.00

150.00

60.00

120.00

120.00

120.00

75.00

55.00

25.00

25.00

25.00

25.00

20.00

20.00

20.00

25.00
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10

Thermische heggenschaar

Kawasaki, TJ23V, year built 2013, Thermische heggenschaar ; scheermes L 70 cm, v.v.
2-takt benzinemotor (Administative and logistic costs 10.00)

benzine heggeschaar

Echo, HCR-171ES, benzine heggeschaar ; v.v. 2-takt benzinemotor , scheerblad L 750
mm , draaibaar handvat , gebruikt (Administative and logistic costs 10.00)

klemtangen

Locking Plier, LK6 11, klemtangen ; in originele verpakking (Administative and logistic costs

10.00)

electrische blazer/zuiger

Stiga, SBL 2600, year built 2016, serial number 609BL 119661, electrische blazer/zuiger;
230/240V 50Hz, 2600W, met toebehoren,in originele verpakking (ongebruikt)
(Administative and logistic costs 10.00)

breekhamer

Sulair, Sk3, breekhamer, pneumatisch (Administative and logistic costs 10.00)
pneumatische breekhamers

Sullair, pneumatische breekhamers; z.v.g. (Administative and logistic costs 10.00)
rolstoel

Invacare, rolstoel ; met armleuningen, z/r zwarte kunststof, v.v. hoofdsteun (Administative
and logistic costs 10.00)

electrische compressor

Ironside, year built 2014, electrische compressor ; v.v. mono 230 v motor 2 Hp
(Administative and logistic costs 10.00)

electrische compressor

Airpress, year built 2014, electrische compressor ; v.v. mono 230 v motor 1.5 Hp
(Administative and logistic costs 10.00)

dubbele slijpmolen

Contimac, TM150W, serial number 21, dubbele slijpmolen ; v.v. mono 230 v electromotor
1,6 amp , haakse waterslijpsteen , gewone slijpsteen , in originele verpakking ,
gebruikershandleiding ok (Administative and logistic costs 10.00)

dubbele slijpmolen

Contimac, TM150W, serial number 11, dubbele slijpmolen ; v.v. mono 230 v electromotor
1,6 amp , haakse waterslijpsteen , gewone slijpsteen , in originele verpakking ,
gebruikershandleiding ok (Administative and logistic costs 10.00)

lastoestel

Kemppi, Master stick 1400, lastoestel ; mono 220 v, draagbare versie , vermogen 140
amp , zonder lasbekabeling (Administative and logistic costs 10.00)

verlengstuk klokboor

Bosch, verlengstuk klokboor; L 570 mm, SDS-max, ref 1618598155, ongebruikt
(Administative and logistic costs 10.00)

Partij breekhamerbeitels

Partij breekhamerbeitels ; diverse modellen W.o. Plat-punt , 6-kant koppelstuk B 31-21 mm
, ca 14 stuks ongebruikt (Administative and logistic costs 10.00)

kinderquad

Sherpa, SH-ATV5A, year built 2015, kinderquad ; v.v. 1-cil benzinemotor , schijfremmen ,
na te zien , ref 6282 (Administative and logistic costs 10.00)

kinderquad

Sherpa, SH-ATV5A, year built 2015, kinderquad ; v.v. 1-cil benzinemotor , schijfremmen ,
ref 6283 (Administative and logistic costs 10.00)

materiaaltrolly

TNC, TF-186A, materiaaltrolly; 186 delig, ongebruikt, ref 6111 (Administative and logistic
costs 10.00)

Starting Bid €

30.00

75.00

20.00

60.00

50.00

105.00

10.00

10.00

10.00

40.00

40.00

10.00

10.00

70.00

120.00

120.00

130.00
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Mobiele materiaalwagen

Kendo, Mobiele materiaalwagen; v.v. 7x afsluitbare lades, in lades 109 delige materiaalset,
ongebruikt, ref 6130 (Administative and logistic costs 10.00)

Mobiele materiaalwagen

Kendo, Mobiele materiaalwagen; v.v. 7x afsluitbare lades, in lades 109 delige materiaalset,
ongebruikt, ref 6133 (Administative and logistic costs 10.00)

Mobiele materiaalwagen

Luman, C-1065BS, Mobiele materiaalwagen; 2-delig, v.v. 5x lade, 1x deur, 3-lades gevuld
met materiaal, ongebruikt, (lichte plaatbeschadiging), ref 5315H (Administative and logistic
costs 10.00)

warmwater hogedrukreiniger

Portotecnica Hps, HPS 1921, year built 2007, serial number 1000579167, warmwater
hogedrukreiniger; 3 x 400 V, 8.5 kW, 190 bar, 21 L/min., max. 140 °C, v.v. HD slanghaspel
(stekker, pistool en lans ontbreken) (Administative and logistic costs 10.00)

warmwater hogedrukreiniger

Portotecnica Hps, Sync P.DS 2980T, year built 2012, serial number 1000709929,
warmwater hogedrukreiniger; 3 x 400 V, 8.5 kW, 190 bar, 21 L/min., max. 140 °C, pistool
ontbreekt (Administative and logistic costs 10.00)

voegeninwasmachine

Raimondi, Rosina, year built 1994, serial number 32156, Voegeninwasmachine ; v.v.
electromotor mono 220v vermogen 0,7 KW , inwasspons op trommel , werkbreedte 385
mm , (Administative and logistic costs 10.00)

tig lastoestel

Weldtronic, Pok 'i 250T, tig lastoestel; vermogen 250 amp, driefasig, v.v. Lastoorts,
massakabel, stroomkabel, mobiele opstelling (Administative and logistic costs 10.00)
hogedrukreiniger

hogedrukreiniger ; mono 230 v , incl. spuitlans-flexibel , mobiele opstelling (Administative
and logistic costs 10.00)

hogedrukreiniger

Portotecnica, hogedrukreiniger ; mono 230 v, zonder spuitlans-flexibel , mobiele opstelling
(Administative and logistic costs 10.00)

perslucht compressor

Shamal, CT 750/270 TP Professional, year built 2008, serial number 77573PB0510,
perslucht compressor; 3 x 400 V, 4 kW, 10 bar, v.v. 270 L perslucht tank, incl. handleiding
(Administative and logistic costs 10.00)

perslucht compressor

Abac, 270 CT 5 5 V400, year built 2012, serial number ITR0675818, perslucht
compressor; 3 x 400 V, 5.t pk, 10 bar, v.v. 270 L perslucht tank (Administative and logistic
costs 10.00)

vloerzaag

Diam, SC450-H13, year built 2010, serial number 113392, vloerzaag; v.v. Honda
benzinemotor type GX390, diamantblad diam 400mm, max. blad diam. montage 450 mm,
watertank, diepteregeling, mobiele opstelling, eigen gewicht 110 kg (Administative and
logistic costs 10.00)

Mobiele vloerzaag

Clipper, CS1, year built 2005, serial number 5040713, Mobiele vloerzaag; v.v.
benzinemotor Honda handgestart, zaaggeleider, diepteregeling, diamantblad diam.
350mm, koelwatertank, eigen gewicht 140 kg, ref 6202 (Administative and logistic costs
10.00)

vloerzaagmachine

Norton Clipper, CSBEP20, year built 2012, serial number 11060617, vloerzaagmachine;
v.v. 2-cil benzinemotor Honda GX625, hydrostatische aandrijving, zaagblad diam. 600 mm

+ reserveblad, max. zaagdiepte 22.5 cm, sleutel ok (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

300.00

300.00

130.00

200.00

200.00

100.00

250.00

15.00

15.00

200.00

225.00

450.00

65.00

1,350.00



Lot

673

674

675

676

677

678

679

680

681

682

683

684

685

686

687

Number Description
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vloerzaagmachine

Norton Clipper, C 99 P13H, year built 2000, vloerzaagmachine; 9,6 kW, blad = 400 mm,
aangedreven door Honda 1-cilinder benzinemotor, type GX390, ref. X15063009
(Administative and logistic costs 10.00)

stroomgroep

Generac, GP2600, serial number 71948098, stroomgroep ; v.v. benzinemotor , generator
mono 220 v, vermogen 2600 watt , piek 3900 watt , ongebruikt , mobiele opstelling , ref
17071240 (Administative and logistic costs 10.00)

hogedrukreiniger

Dibo, SGD, hogedrukreiniger ; v.v. Honda benzinemotor 11 Hp , hogedrukpomp Interpump
type W201 , volume 15 L/1", drukregelventiel , max druk 200 bar , mobiele opstelling ,
riemaandrijving (Administative and logistic costs 10.00)

stroomgroep

Pramac, ES8000, year built 2011, stroomgroep ; v.v. benzinemotor Honda , stroomgroep
type S20W-95/B vermogen 6 kVA mono 230 V , mobiele opstelling handgestart
(Administative and logistic costs 10.00)

stroomgroep

Pramac, ES8000, year built 2005, stroomgroep ; v.v. benzinemotor Honda , stroomgroep
type S20W-95/B vermogen 6 kVA mono 230 V , mobiele opstelling handgestart
(Administative and logistic costs 10.00)

stroomgroep

Pramac, ES8000, year built 2009, serial number 9273145, stroomgroep ; v.v.
benzinemotor Honda , stroomgroep type S20W-95/B vermogen 6 kVA mono 230V ,
mobiele opstelling handgestart (Administative and logistic costs 10.00)

stroomgroep

Pramac, ES8000, year built 2009, stroomgroep ; v.v. benzinemotor Honda , stroomgroep
type S20W-95/B vermogen 6 kVA mono 230 V , mobiele opstelling handgestart
(Administative and logistic costs 10.00)

stroomgroep

Pramac, ES8000, year built 2004, stroomgroep ; v.v. benzinemotor Honda , stroomgroep
type S20W-95/B vermogen 6 kVA mono 230 V , mobiele opstelling handgestart
(Administative and logistic costs 10.00)

stroomgroep

Pramac, ES8000, year built 2008, stroomgroep ; v.v. benzinemotor Honda , stroomgroep
type S20W-95/B vermogen 6 kVA mono 230 V , handgestart (Administative and logistic
costs 10.00)

partij premium briquetten

Weber, partij premium briquetten, 6 karton dozen a 20 verpakkingen van 1,4 kg, + 6 zakken
a 1,4 kg, op pallet (Administative and logistic costs 10.00)

lot diverse electriciteitstoebehoren

lot diverse electriciteitstoebehoren; W.o. Schilderwerk printplaten met componenten type
HVG 12-7 A-C, Helavia A5 beschermbuisjes, enz.., in karton doos (Administative and
logistic costs 10.00)

diverse montage-onderdelen

diverse montage-onderdelen; liggend in een boxpallet (Administative and logistic costs
10.00)

copiemachine

Canon, NP6020, copiemachine; mono 220V, v.v. A3+ A4 papierlade, onderstel op wieltjes
(Administative and logistic costs 25.00)

handtranspallet

BT, handtranspallet ; capaciteit 2000 kg , vorken L 1150 mm , tandem lastwielen vulcolon ,
vulcolon stuurwiel (Administative and logistic costs 10.00)

transpallet

Pimespo, F3T23T, year built 2006, serial number RO 3867, transpallet; cap. 2300 kg,
vorkbreedte 540 mm, vorklengte 1150 mm (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

400.00

190.00

125.00

75.00

75.00

75.00

75.00

75.00

75.00

100.00

10.00

40.00

10.00

25.00

35.00
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partij verven

Trimetal, partij verven; w.o. ca. 75 potten Permaline classic 1L (Administative and logistic
costs 10.00)

partij PVC grijpbakken

partij PVC grijpbakken; diverse afm. (Administative and logistic costs 10.00)
handtranspallet

Jungheinrich, handtranspallet ; hefvermogen 2000 kg , vorken L 1150 mm , tandem
vulcolon lastwielen , rubberen stuurwiel (Administative and logistic costs 10.00)
handtranspallet

Mic, TM2000, handtranspallet ; hefvermogen 2000 kg , vorken L 1150 mm , tandem
vulcolon lastwielen , rubberen stuurwiel (Administative and logistic costs 10.00)
aluminium vouwladder

aluminium vouwladder ; 9 treden + platform (Administative and logistic costs 10.00)
partij diverse werkkledij

Panoply, partij diverse werkkledij ; W.o. Ca 5 broeken maten XL , sweaters XL , overals ,
shirt , totaal ca 100 stuks in 5 karton boxen (Administative and logistic costs 10.00)

accu grasmaaier

Makita, BLM430, year built 2013, serial number 0007222, accu grasmaaier; 43 cm
maaibreedte, centraal verstelbare maaihoogte, incl. 2 x 36V Li-ion accu’s en lader
(Administative and logistic costs 10.00)

robotmaaier

Stiga, Autoclip 127, robotmaaier; met afzetkabel van 100m en laadstation, in originele
verpakking, niet compleet (Administative and logistic costs 10.00)

robotmaaier

Robomow, RL2000, robotmaaier; 53 cm maaibreedte, excl. laadstation (Administative and
logistic costs 10.00)

droogzaagmachine

Ridgid, 590 L, droogzaagmachine; 230 V, 2200W, 355 mm zaagblaad, verstelbaar
verstek, ongebruikt in ongeopende verpakking (Administative and logistic costs 10.00)
droogzaagmachine

Ridgid, 590 L, droogzaagmachine; 230 V, 2200W, 355 mm zaagblaad, verstelbaar
verstek, ongebruikt in ongeopende verpakking (Administative and logistic costs 10.00)
benzine waterpomp

Weima, GY 50-55, benzine waterpomp; @ in- en uitgang 50 mm, max. opvoerhoogte 55 m,
max. aanzuighoogte 3 m, cap. 28.8 m%nh, ongebruikt (Administative and logistic costs
10.00)

benzine waterpomp

Weima, GY 50-55, benzine waterpomp; @ in- en uitgang 50 mm, max. opvoerhoogte 55 m,
max. aanzuighoogte 3 m, cap. 28.8 m®h, ongebruikt (Administative and logistic costs
10.00)

robotmaaier

Husquavarna, 10S, year built 2015, robotmaaier ; met laadstation auto mower 105, met
bekabeling en afzetdraad , werking niet gekend (Administative and logistic costs 10.00)
tafelzaag

Electra Beckum, BKS400 plus, tafelzaag ; v.v. 3-fase electromotor 380v , zaagblad diam
380 mm , tafel afm 1000x670 mm , hoek instelbare geleider , beschermkap (Administative
and logistic costs 10.00)

tafelzaag

Metabo, BKS400 plus, tafelzaag ; v.v. 3-fase electromotor 380v , zaagblad diam 380 mm ,
tafel afm 1000x670 mm , hoek instelbare geleider , beschermkap , bijhorende tools en
tafelverlenging (Administative and logistic costs 10.00)

hydro pompgroep

Ruetschi, hydro pompgroep ; v.v. Mono pompgroep vermogen 100 W (Administative and
logistic costs 10.00)

Starting Bid €

50.00

40.00

25.00

25.00

40.00

150.00

90.00

250.00

125.00

175.00

175.00

75.00

75.00

125.00

100.00

250.00

25.00
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1

slijp-/ schuurmachine

Contimac, CSM 200W, year built 2006, slijp-/ schuurmachine; 230 V, 0.42 kW, 2850
tr./min, afm. schuurband 100 x 995 mm, afm. slijpsteen 200 x 25 x 20 mm, ongebruikt in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

machineklem

Optimum, BSI 200, machineklem; bekbreedte 200 mm,ongebruikt, in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

benzine waterpomp

Weima, QGZ 50-30, benzine waterpomp; @ in- en uitgang 50 mm, max. opvoerhoogte 30
m, max. aanzuighoogte 5 m, cap. 36 m?®h, ongebruikt (Administative and logistic costs
10.00)

schrobmachine

Walter Broadly, Challenger 640XD, serial number 60360, schrobmachine; electrische
motor 36V., 0,36Kw v.v. batterijlader.ref. X16060701 (Administative and logistic costs
10.00)

schrob-/ zuigmachine

RCM, Mark 552 T super silent, year built 2003, serial number 152997, schrob-/
zuigmachine; 24 V, incl. lader (Administative and logistic costs 10.00)
waterkuismachine;

Gesco, Fimap MMX, serial number 214001744, waterkuismachine 26,5 uren op teller met
oplader MGX2410, 220V ( demomodel) (Administative and logistic costs 10.00)

vloer kuismachine

Hako, hocomatic E43, serial number 74624021755, vloer kuismachine 230V. 50hz 1650W
eigen gewicht 76kg (Administative and logistic costs 10.00)

schrob-/ zuigmachine

RCM, Mark 552 T super silent, year built 2007, serial number 170568, schrob-/
zuigmachine; 24 V, 950 W (Administative and logistic costs 10.00)

handyrolls

Bosch, handyrolls; lengte 1m, max. 1000W, 230V (Administative and logistic costs 10.00)
heater

Spiragaine, Heater; electromotor mono 220v, aanzuig en afvoer snelkoppeling, ref 5510-
10H (Administative and logistic costs 10.00)

startbooster

Crown Tools, Jump start, startbooster ; 12 volt 400 amp , 900 amp piek , oplader , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

verlengkabel op haspel

verlengkabel op haspel ; L ca 25 meter (Administative and logistic costs 10.00)

oproller

oproller ; rol diam 330 mm , voor div. toep. , ongebruikt (Administative and logistic costs
10.00)

accu stofzuiger

Makita, CL100DZ, accu stofzuiger ; zonder batterij of lader , 10.8 V , in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

electrische warmeluchtblazer

Protemp, PT-033-230, electrische warmeluchtblazer ; mono 230 V , vermogen 3300 W
(Administative and logistic costs 10.00)

batterijoplader

Makita, DC18RC, batterijoplader ; 2x voor Li-ion & NI-MH 7.2-18 V , 1x NI-MH 7.2-18 V|
ongebruikt (Administative and logistic costs 10.00)

klopboormachine SDS in koffer

Bosch, GBH2-24 DFR, klopboormachine SDS in koffer; 230 V, max. diam. 13 mm, 620 W,
Ref. 5580-7 (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

150.00

60.00

60.00

450.00

250.00

950.00

200.00

175.00

15.00

10.00

50.00

10.00

10.00

30.00

25.00

30.00

10.00
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accu stofzuigers

Makita, CL100DZ, accu stofzuigers; inhoud 600ml, gebruik ongeveer 12min, gewicht
0,88kg, 10,8V Lithium-lon, zonder lader en zonder batterij, in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

oplooprem

Al-KO, 251S, oplooprem; Capaciteit 1500-2700 kg, Bolbelasting max. 120 kg, koker
koppeling 60x60 mm, steunvoetflens, boltrekhaak, ongebruikt (Administative and logistic
costs 10.00)

4-sprong hijsketting

4-sprong hijsketting; v.v. hijsoog, inkorthaken, hijshaken met slot, capaciteit 4.25 ton op
90°, ketting diam. 8mm, L ketting 4 m (Administative and logistic costs 10.00)
hogedrukreiniger

Nilfisk, Aqua 1100, serial number 20410282, hogedrukreiniger ; 230 V, 1.4 kW, Qmax 7.3
L/min., ref. X16091336 (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

25.00

150.00

150.00

20.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

160.00

80.00

80.00

80.00
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shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2) ,
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00



Lot

752

753

754

755

756

757

758

759

760

761

762

763

764

Number Description

1

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2) ,
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2) ,
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

160.00

160.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00



Lot

765

766

767

768

769

770

771

772

773

774

775

776

777

Number Description

1

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2) ,
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00



Lot

778

779

780

781

782

783

784

785

786

787

788

789

790

Number Description

1

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2)
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2) ,
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

80.00

80.00

80.00

160.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00



Lot

791

792

793

794

795

796

797

798

799

800

801

802

803

Number Description

1

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2) ,
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00



Lot

804

805

806

807

808

809

810

811

812

813

814

Number Description

1

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Starting Bid €

80.00

80.00

80.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00



Lot

815

816

817

818

819

820

821

822

823

824

825

Number Description

1

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervilakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervilakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervilakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Starting Bid €

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00



Lot

826

827

828

829

830

831

832

833

834

835

836

Number Description

1

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervilakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

green peak shelter

Shelterlogic, green peak shelter ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen groen zeil , L
730 cm B 800 cm H 370 cm , in originele verpakking bestaande uit 7 kartons (Administative
and logistic costs 10.00)

green peak shelter

Shelterlogic, green peak shelter ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen groen zeil , L
730 cm B 800 cm H 370 cm , in originele verpakking bestaande uit 7 kartons (Administative
and logistic costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervilakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Garage-in-A-box

Comfortroof, Garage-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil (213 G/m2) , gepoedercoat
stalen frame , buizenframe diam 42-60 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal
oppervlakte 22,57 m2 , in originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic
costs 10.00)

Starting Bid €

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

160.00

1,400.00

1,400.00

160.00

160.00



Lot

837

838

839

840

841

842

843

844

845

846

847

848

849

850

@

Number Description Starting Bid €

1

peak style grey shelter 550.00
Comfortroof, peak style grey shelter ; gepoedercoat stalen frame , buizen diam 60 mm ,

polyethyleen zeil kleur grijs , Auger ankers 76,2 cm , L 850 cm B 430 cm H 370 cm, in

originele verpakking bestaand uit 7 dozen (Administative and logistic costs 10.00)

peak style grey shelter 550.00
Comfortroof, peak style grey shelter ; gepoedercoat stalen frame , buizen diam 60 mm

polyethyleen zeil kleur grijs , Auger ankers 76,2 cm , L 850 cm B 430 cm H 370 cm , in

originele verpakking bestaand uit 7 dozen (Administative and logistic costs 10.00)

run-in-shed 400.00
Shelterlogic, run-in-shed ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen groen zeil , Auger

anchors 76,2 cm, L 730 cm B 400 cm H 300 cm , in originele verpakking bestaand uit 5

dozen (Administative and logistic costs 10.00)

run-in-shed 400.00
Shelterlogic, run-in-shed ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen groen zeil , Auger

anchors 76,2 cm, L 730 cm B 400 cm H 300 cm , in originele verpakking bestaand uit 5

dozen (Administative and logistic costs 10.00)

run-in-shed 400.00
Shelterlogic, run-in-shed ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen groen zeil , Auger

anchors 76,2 cm, L 730 cm B 400 cm H 300 cm , in originele verpakking bestaand uit 5

dozen (Administative and logistic costs 10.00)

run-in-shed 400.00
Shelterlogic, run-in-shed ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen groen zeil , Auger

anchors 76,2 cm, L 730 cm B 400 cm H 300 cm , in originele verpakking bestaand uit 5

dozen (Administative and logistic costs 10.00)

round green shelter 800.00
Shelterlogic, round green shelter ; gepoedercoat stalen frame , buizen dikte 6 mm ,

polyethyleen groen zeil , L 730 cm B 430 cm H 370 cm , in originele verpakking bestaand

uit 5 dozen (Administative and logistic costs 10.00)

round green shelter 800.00
Shelterlogic, round green shelter ; gepoedercoat stalen frame , buizen dikte 6 mm ,

polyethyleen groen zeil , L 730 cm B 430 cm H 370 cm, in originele verpakking bestaand

uit 5 dozen (Administative and logistic costs 10.00)

round green shelter 800.00
Shelterlogic, round green shelter ; gepoedercoat stalen frame , buizen dikte 6 mm ,

polyethyleen groen zeil , L 730 cm B 430 cm H 370 cm , in originele verpakking bestaand

uit 5 dozen (Administative and logistic costs 10.00)

schrobmachine 400.00
Gesco, Viper AS380/150B, serial number EU-01677C, schrobmachine, 100-240V, 650W,

gewicht 60kg, laden op netstroom (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box 80.00
Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),

frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in

originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box 80.00
Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),

frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in

originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box 80.00
Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),

frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in

originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box 80.00
Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),

frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in

originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)



Lot

851

852

853

854

855

856

857

858

859

860

861

862

863

Number Description

1

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2) ,
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00



Lot

864

865

866

867

868

869

870

871

872

873

874

875

876

Number Description

1

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

pop-up canopy

Comfortroof, pop-up canopy ; gepoedercoat stalen frame , materiaal zeil polyester ,
grondoppervlakte 18,30 m2 , L 610 cm, B 300 cm , H 190-320 cm , in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

pop-up canopy

Comfortroof, pop-up canopy ; gepoedercoat stalen frame , materiaal zeil polyester ,
grondoppervlakte 18,30 m2 ,L 610 cm , B 300 cm , H 190-320 cm , in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

110.00

110.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00



Lot

877

878

879

880

881

882

883

884

885

886

887

888

Number Description

1

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm , in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2) ,
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2 , L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

shed-in-A-box

Comfortroof, shed-in-A-box ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen zeil (213 G/m2),
frame constructie diam 40 mm , oppervlakte 5,40 m2, L 300 cm b 180 cm H 200 cm, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

quick-clamp canopy

Comfortroof, quick-clamp canopy ; pop up frame met bevestiging voor tafel , beschermt
tegen regen en zon , gepoedercoat stalen frame , kleur zeil zandkleur , materiaal zeil
polyester , grondoppervlakte 6,6 m2 , L 300 cm , B 220 cm , H 120-150 cm , in originele
verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

quick-clamp canopy

Comfortroof, quick-clamp canopy ; pop up frame met bevestiging voor tafel , beschermt
tegen regen en zon , gepoedercoat stalen frame , kleur zeil zandkleur , materiaal zeil
polyester , grondoppervlakte 6,6 m2 , L 300 cm, B 220 cm , H 120-150 cm, in originele
verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

quick-clamp canopy

Comfortroof, quick-clamp canopy ; pop up frame met bevestiging voor tafel , beschermt
tegen regen en zon , gepoedercoat stalen frame , kleur zeil zandkleur , materiaal zeil
polyester , grondoppervlakte 6,6 m2 , L 300 cm , B 220 cm , H 120-150 cm , in originele
verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

quick-clamp canopy

Comfortroof, quick-clamp canopy ; pop up frame met bevestiging voor tafel , beschermt
tegen regen en zon , gepoedercoat stalen frame , kleur zeil zandkleur , materiaal zeil
polyester , grondoppervlakte 6,6 m2 , L 300 cm, B 220 cm , H 120-150 cm, in originele
verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

80.00

40.00

40.00

40.00

40.00



Lot

889

890

891

892

893

894

895

896

897

898

899

900

Number Description

1

quick-clamp canopy

Comfortroof, quick-clamp canopy ; pop up frame met bevestiging voor tafel , beschermt
tegen regen en zon , gepoedercoat stalen frame , kleur zeil zandkleur , materiaal zeil
polyester , grondoppervlakte 6,6 m2 , L 300 cm , B 220 cm , H 120-150 cm , in originele
verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

quick-clamp canopy

Comfortroof, quick-clamp canopy ; pop up frame met bevestiging voor tafel , beschermt
tegen regen en zon , gepoedercoat stalen frame , kleur zeil zandkleur , materiaal zeil
polyester , grondoppervlakte 6,6 m2 , L 300 cm , B 220 cm , H 120-150 cm , in originele
verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

quick-clamp canopy

Comfortroof, quick-clamp canopy ; pop up frame met bevestiging voor tafel , beschermt
tegen regen en zon , gepoedercoat stalen frame , kleur zeil zandkleur , materiaal zeil
polyester , grondoppervlakte 6,6 m2 , L 300 cm , B 220 cm , H 120-150 cm , in originele
verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

quick-clamp canopy

Comfortroof, quick-clamp canopy ; pop up frame met bevestiging voor tafel , beschermt
tegen regen en zon , gepoedercoat stalen frame , kleur zeil zandkleur , materiaal zeil
polyester , grondoppervlakte 6,6 m2 , L 300 cm , B 220 cm , H 120-150 cm , in originele
verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

quick-clamp canopy

Comfortroof, quick-clamp canopy ; pop up frame met bevestiging voor tafel , beschermt
tegen regen en zon , gepoedercoat stalen frame , kleur zeil zandkleur , materiaal zeil
polyester , grondoppervlakte 6,6 m2 , L 300 cm , B 220 cm , H 120-150 cm , in originele
verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

quick-clamp canopy

Comfortroof, quick-clamp canopy ; pop up frame met bevestiging voor tafel , beschermt
tegen regen en zon , gepoedercoat stalen frame , kleur zeil zandkleur , materiaal zeil
polyester , grondoppervlakte 6,6 m2 , L 300 cm , B 220 cm , H 120-150 cm, in originele
verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

pop-up canopy

Comfortroof, pop-up canopy ; gepoedercoat stalen frame , materiaal zeil polyester ,
grondoppervlakte 18,30 m2 ,L 610 cm , B 300 cm , H 190-320 cm , in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

pop-up canopy

Comfortroof, pop-up canopy ; gepoedercoat stalen frame , materiaal zeil polyester ,
grondoppervlakte 18,30 m2,L 610 cm, B 300 cm, H 190-320 cm , in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

pop-up canopy

Comfortroof, pop-up canopy ; gepoedercoat stalen frame , materiaal zeil polyester ,
grondoppervlakte 18,30 m2 ,L 610 cm , B 300 cm , H 190-320 cm , in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

pop-up canopy

Comfortroof, pop-up canopy ; gepoedercoat stalen frame , materiaal zeil polyester ,
grondoppervlakte 18,30 m2,L 610 cm, B 300 cm , H 190-320 cm , in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

pop-up canopy

Comfortroof, pop-up canopy ; gepoedercoat stalen frame , materiaal zeil polyester ,
grondoppervlakte 18,30 m2 ,L 610 cm , B 300 cm , H 190-320 cm , in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

pop-up canopy

Comfortroof, pop-up canopy ; gepoedercoat stalen frame , materiaal zeil polyester ,
grondoppervlakte 18,30 m2 ,L 610 cm , B 300 cm , H 190-320 cm , in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

40.00

40.00

40.00

40.00

40.00

40.00

110.00

110.00

110.00

110.00

110.00

110.00



Lot

901

902

903

904

905

906

907

908

909

910

911

912

913

Number Description

1

pop-up canopy

Comfortroof, pop-up canopy ; gepoedercoat stalen frame , materiaal zeil polyester ,

grondoppervlakte 18,30 m2 ,L 610 cm , B 300 cm , H 190-320 cm , in originele verpakking

(Administative and logistic costs 10.00)

pop-up canopy
Comfortroof, pop-up canopy ; gepoedercoat stalen frame , materiaal zeil polyester ,

grondoppervlakte 18,30 m2 , L 610 cm, B 300 cm , H 190-320 cm , in originele verpakking

(Administative and logistic costs 10.00)

port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)

grey peak shelter

Shelterlogic, grey peak shelter ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen grijs zeil (213
g/m2), L 730 cm B 800 cm H 370 cm, in originele verpakking bestaande uit 7 kartons
(Administative and logistic costs 10.00)

grey peak shelter

Shelterlogic, grey peak shelter ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen grijs zeil (213
g/m2),L 730 cm B 800 cm H 370 cm , in originele verpakking bestaande uit 7 kartons
(Administative and logistic costs 10.00)

grey peak shelter

Shelterlogic, grey peak shelter ; gepoedercoat stalen frame , polyethyleen grijs zeil (213
g/m2),L 730 cm B 800 cm H 370 cm , in originele verpakking bestaande uit 7 kartons
(Administative and logistic costs 10.00)

schrob/zuigmachine

Nilfisk, Alto Scrubtec 337.2, schrob/zuigmachine 100/240V, 50:60Hz,0,5Kw, schrobbr.
370mm, zuigmondbr. 470mm, borstel/paddiam 370/355mm, batterij 24 V, ingebouwde
laderladen op netstroom (Administative and logistic costs 10.00)

port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

110.00

110.00

120.00

120.00

120.00

120.00

1,400.00

1,400.00

1,400.00

950.00

120.00

120.00

120.00



Lot

914

915

916

917

918

919

920

921

922

923

924

925

926

Number Description

1

port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm, afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00



Lot

927

928

929

930

931

932

933

934

935

936

937

938

939

Number Description

1

port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00



Lot

940

941

942

943

944

945

946

947

948

949

950

951

952

953

954

Number Description

1

port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
port-in-A-box

Comfortroof, port-in-A-box ; v.v. Grijs Polyethyleen zeil , gepoedercoat stalen frame ,
buizenframe 35 mm , afm L 610 B 370 H 240 cm , totaal oppervlakte 22,57 m2 , in
originele verpakking , alles in 1 box (Administative and logistic costs 10.00)
schob/zuigmachine

Nilfisk, Scrubtec 453, schob/zuigmachine 24V, 810W, zelftrekkend, schobbr. 530mm,
zuigmondbr. 760mm, gewicht 190kg, laden op netstroom, demomodel (Administative and
logistic costs 10.00)

boenmachine

Gesco tmb, Basic, year built 2014, serial number 414109824, boenmachine, 230V, 50Hz,
1100W. diam. boenschijf 48 cm ( ongebruikt) (Administative and logistic costs 10.00)
stofzuiger

Lindhaus, LS 50 hybrid, serial number 100037, stofzuiger 100/240V, 50/60Hz, 540.
gewicht 53,5kg ( ongebruikt) (Administative and logistic costs 10.00)

boenmachine

Floor maintainer Gesco, HS1500, year built 2002, serial number 1064, boenmachine,
230V. 50Hz, 1100W. 1500t/min (Administative and logistic costs 10.00)
boenmachine

Gesco TMB, Basic, year built 2014, serial number 414107280, boenmachine, 230V, 50Hz,
1100W.boenschijf 48cm ( ongebruikt) (Administative and logistic costs 10.00)
stofzuiger

Lindhaus, LW38pro, serial number 103583, stofzuiger, 230/240V., 50Hz, 1100W.
(Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, LW38pro, serial number 103582, stofzuiger, 230/240V, 50Hz 1100W.
(Administative and logistic costs 10.00)

accu veegmachine

Mach Line, Mach 1 ET, year built 2006, serial number 2733, accu veegmachine; 12V, 0.6
kW, eigen gewicht 127 kg, excl. lader (Administative and logistic costs 10.00)

Starting Bid €

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

120.00

1,600.00

625.00

650.00

400.00

625.00

400.00

400.00

175.00



Lot

955

956

957

958

959

960

961

962

963

964

965

966

967

968

969

970

971

972

@

Number Description Starting Bid €
1 stofzuiger 400.00
Lindhaus, LW38 pro, serial number 100097, stofzuiger, 230/240V, 50Hz, 1100W
(Administative and logistic costs 10.00)
1 stofzuiger 100.00

Lindhaus, Hema+M29R, serial number 115154HE, stofzuiger; 230/240V. 50Hz, 700W. in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Hema+M29R, serial number 115136HE, stofzuiger, 230/240V, 50Hz, 700W; in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Hema+M29R, serial number 115138HE, stofzuiger, 230/240V, 50Hz, 700W in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Hema+M29R, serial number 115139HE, stofzuiger, 230/240V. 50Hz, 700W. in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

Steelstofzuiger

Lindhaus, Hema+M29R, serial number 115146, Steelstofzuiger 230/240V. 50Hz, 700W in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Hema+M29R, serial number 115147HE, stofzuiger, 230/240V, 50Hz, 700W; in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Hema+M29R, serial number 115145HE, stofzuiger, 230/240V, 50Hz, 700W; in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Hema+M29R, serial number 15135HE, stofzuiger 230/240V.50Hz, 700W. in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Dynamic 380 electronic, serial number 101839 HE, stofzuiger 230V. 50Hz
930W i (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Dynamic 450E, serial number 100501HE, stofzuiger, 220/240V, 50/60Hz,
950W, in originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Dynamic 380E, serial number 101843HE, stofzuiger, 230V, 50 Hz, 930W. in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Hema+M29R, stofzuiger, 230/240V, 50Hz, 700W; in originele verpakking
(Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Hema+M29R, serial number 115145HE, stofzuiger, 230/240V, 50Hz, 700W; in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Dynamic 300E, serial number 100737, stofzuiger, 230V, 50Hz, 930W, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Dynamic 300E, serial number 100736, stofzuiger, 230V, 50Hz, 930W, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Dynamic 450 electronic, stofzuiger 230V. 50Hz 930W i (Administative and
logistic costs 10.00)

stofzuiger

Lindhaus, Dynamic 380E, serial number 101840HE, stofzuiger 230V, 50Hz, 930W in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

100.00

100.00

100.00

100.00

100.00

100.00

100.00

125.00

150.00

130.00

100.00

100.00

125.00

125.00

125.00

130.00



Lot

973

974

975

976

977

978

979

980

981

982

983

984

985

986

987

988

@

Number Description Starting Bid €
1 stofzuiger 125.00
Lindhaus, Dynamic 300E, serial number 100739, stofzuiger, 230V, 50Hz, 930V, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)
1 stofzuiger 125.00
Lindhaus, Dynamic 300E, serial number 100740, stofzuiger, 230V, 50Hz, 930W, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)
1 stofzuiger 125.00
Lindhaus, Dynamic 300E, serial number 100741, stofzuiger, 230V, 50Hz, 930W, in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)
1 vacuum-cleaner 160.00

10

Ingfiorentini, C65F 1, year built 2014, serial number 1408A0200, vacuum-cleaner 230V.
50Hz, 2000W, gewicht 27 kg in originele verpakking (Administative and logistic costs
10.00)

schrobmachine

Gesco tmb, RG1843 TL43, serial number 414001028, schrobmachine 230V, 50 Hz, in
originele verpakking ( ongebruikt) (Administative and logistic costs 10.00)
schrobmachine

Gesco tmb, RG 1843 TL43, serial number 414001029, schrobmachine, 230V, 50 Hz; in
originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)

alleszuiger

Gesco Fiorentini, C61F1, year built 2007, serial number 1307A0768, alleszuiger 230V,
50Hz,1000W, in originele verpakking (Administative and logistic costs 10.00)
tonstofzuiger

Numatic, tonstofzuiger; 230 V, incl. accessoires en handleiding (schakelaar, snoer en
bovendeel handgreep ontbreken, zonder verdere informatie, without any further
information, aucune autre information indiquées) (Administative and logistic costs 10.00)
watercleaner

Eurosteam, Eures 245, serial number 1500092, watercleaner; 220V, 50 Hz, v.v.
uilwatertank, en schoonwatertank + zeep, ( ongebruikt) (Administative and logistic costs
10.00)

alleszuiger

Gesco, One72Suboil, year built 2013, serial number 13-0140, alleszuiger,op mobiel
onderstel 230V. 50Hz, 15A, 3Kw (Administative and logistic costs 10.00)

rvs alleszuiger vonkvrij

Gesco, AD46.100x2, year built 2014, serial number 14-0533, rvs alleszuiger vonkvrij;
persluchtaandrijving, max. 8 bar, op mobiel onderstel, ongebruikt (Administative and logistic
costs 10.00)

watercleaner

Eurosteam, 05423100, year built 2014, serial number 1500002, watercleaner; 220/250V.
50/60Hz 2650W, v.v. vuilwatertank, schoonwatertank + zeep ( ongebruikt) (Administative
and logistic costs 10.00)

plaatstalen rijplaten

plaatstalen rijplaten; afm L 600 cm B 240 cm dikte 6 mm (Administative and logistic costs
50.00)

rolbrug

Demag, year built 2000, serial number 8299001, rolbrug ; capaciteit 3200 kg , lengte tss
loopwielen ca 14 meter , v.v. 3-fase aansluiting , hijstakel Demag met haak 3200 kg ,
rijmotoren , beveiligingen , bedieningspeer radiografisch in sturingskast (Administative and
logistic costs 50.00)

optrekcontainer

Domat, optrekcontainer ; afm L 5500 mm B 2300 mm H 1400 mm , inhoud ca 17,7 m3 ,
roestvorming op kop (Administative and logistic costs 50.00)

optrekcontainer

Domat, optrekcontainer ; afm L 5500 mm B 2300 mm H 1200 mm , inhoud ca 15 m3 ,
roestvorming op kop (Administative and logistic costs 50.00)

350.00

350.00

150.00

40.00

325.00

1,000.00

1,700.00

600.00

1,900.00

2,000.00

650.00

650.00



Lot

989

990

991

992

993

994

995

996

Number Description

1

Beet picker

Schots Bemetal, Beet picker, 7673 working hrs., 1st time in use 20Sept1984, chassis
A21408401, dieselmotor Daimler-Benz V-8/14620cc, versnellingsbak ZF 40 km/u met 20
voor en 4 achteruitversnellingen handgeschakeld met koppelomvormer, 4WD-4WS met
sper V-A, v.v. hoogkipbunker capaciteit 17000kg met ketting losvloer loshoogte max. 4.5
m, banden achter 750/65R26, banden voor 20.8R42, luchtdrukremmen, opraapzone met
opvoerketting, brandstoftank op front, weg-werkverlichting, clé ok, documents de bord ok
(Administative and logistic costs 50.00)

Oplegger paardentrailer

DAF, AA20001600, Oplegger paardentrailer; 1e m.i.g. 10/07/1968, MTM 16500 kg,
chassis 6437268, enkele as, voor 9 paarden, bladvering, hydraulische laadklep achter met
batterijen, zadelkamer, boorddocumenten ok (Administative and logistic costs 50.00)
refrigerated trailer

Lamberet, refrigerated trailer, 1st time of reg. 23/02/1995, MTM 38000 kg, chassis
VM3LVFSES3A02797, Belgian car documents ok (diesel cooling unit requires repair).
(Administative and logistic costs 50.00)

huiftrailer

Latré - Desot, huiftrailer; 1e m.i.g. 24/06/1996, MTM 38.000 kg, chassis
YA9D3AT38TY141776, v.v. 3 assen Jost, luchtgeveerd, trommelremmen, totliner, kooi
aap bevestiging, boorddocumenten ok (Administative and logistic costs 50.00)
marktwagen wagen

Stevens, marktwagen wagen; chassis 7605, 1e m.i.g. 02/05/1995, afm L ca.8 m B 240 cm
H 300 cm, v.v. hydro wielaandrijving, luchtremmen, 2x LPG tank, 2 assen wagen type,
rechterkant luifel, linkerkant 4 deuren, 2x kippenspit, koeltoonbank, afwashoek, trekdissel,
boorddocumenten ok (Administative and logistic costs 50.00)

marktwagen oplegger

Desodt, marktwagen oplegger; chassis YA9D1SA12RU141380, 1e m.i.g. 02/05/1995,
MTM 12000 kg, tarra 11110 kg, afm L ca.12 m B 250 cm H 380 cm, v.v. enkele as BPW,
banden 245/70R17.5, rechter kant met 2 luifels, linkerkant met 6 deuren, hydro groep op
batterijen, luchtgeremd, Belgische boorddocumenten ok (Administative and logistic costs
50.00)

hopper wagon

Renders, ROC 12.27 NA, hopper wagon; 1e m.i.g. 07/04/1997, chassis
YA5B302A739B51715, v.v. zchterste gedwongen stuuras, afdekzeil, MTM 39000 kg, tarra
7880 kg, certificate of registration part 1 ok, certificate of conformity ok (certificate of
registration part 2 is missing) (Administative and logistic costs 50.00)

hopper wagon

Renders, ROC 12.27 NA, hopper wagon; 1e m.i.g. 29/08/1996, chassis
YA5B302A639B51533, v.v. achterste gedwongen stuuras, MTM 39000 kg, tarra 8190 kg,

certificate of registration part 1 ok, certificate of conformity ok (certificate of registration part

2 is missing) (Administative and logistic costs 50.00)

Starting Bid €

2,000.00

1,200.00

1,500.00

1,200.00

1,500.00

750.00

2,000.00

2,000.00



Y TROOSTWIJK

INDUSTRIAL AUCTIONEERS & VALUERS SINCE 1930

General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that the purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an invoice.
Pick-up: the actual delivery of the lot to the buyer or his representative within a time period specified by Troostwijk at the announced location.

General Terms and Conditions of Sale for Buyers: these General Terms and Conditions.

Autobid: In an autobid, the user indicates the maximum price he is prepared to pay for the lot. The auctioning system software ensures that after being
outbid by a third party, the minimum possible higher bid is immediately made in the name of user, as long as the maximum specified by the user has not
been reached. An autobid can only be disabled by the user in the meantime by placing a static bid that is the highest bid at that moment. In the case of an
equal bid between an autobid and a static bid, the autobid bid prevails.

Bid: each bid validly placed by the user on the website for one or more lots.
Combination lot: a combination of lots sold under a single lot number.
Transfer of ownership: the transfer of ownership concerning the risk transfer for the lot(s) takes place at the moment of allocation.

User: a legally competent adult natural person or legal entity with power of disposition, registered on the website for the purpose of placing a bid or being
kept informed of items that Troostwijk is offering for sale in the name of a seller.

User agreement: the agreement concluded between Troostwijk and user that is concluded by registering and which gives the user the right to place bids on
lots offered on the website.

Lot: an item, or a number of items together with a single number, being sold.

Viewing day: a period set by Troostwijk during which the buyer is given the opportunity to view, inspect and verify the operation of the items for sale under
the supervision of Troostwijk or the seller, prior to the conclusion of the purchase agreement.

Purchase agreement: the purchase agreement between buyer and customer of Troostwijk and/or seller.

Purchase price: the amount of the highest bid awarded plus the buyer's premium and the VAT due.

Buyer: the user of whom the bid is accepted and to whom the lot is awarded.

Delivery: the material transfer of the sold lot(s) to the buyer, at the location and within the time frame established for the sale in question.

Authorisation: the permission necessary to award a specific bid. For example, legal authorisation by a Court or a supervisory/bankruptcy judge, the
approval by a general meeting of the selling legal entity, by an administrator, etc...

Customer: the natural or legal person who instructed Troostwijk to mediate in the sale of one or more items, for his own name and account or on behalf of
and for the account of a third party, for example a judicial officer or mandatory.

Public auction: a sale conducted by an auctioneer, according to the applicable procedures that can differ depending on their nature. (e.g. taxation scheme)
A sale via internet is not a public auction.

Buyer's premium: selling costs charged to the buyer as a percentage above the bid, plus sales tax.

Registration: registration of the user on the website by correctly and completely filling in the registration form present on the website, and accepting the
terms and conditions.

Static bid: With a static bid, the user makes a bid in the form of a fixed amount per lot.

Specific Terms and Conditions of Sale for Buyers: the applicable terms and conditions for participation in a specific sale, supplementing or deviating from
the General User Terms and Conditions, and the General Terms and Conditions of Sale, as specified on the website page for the corresponding sale.

Awarding: statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been awarded to the highest bidder in exchange for payment of the purchase
price.

Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and/or its subsidiary or sister company/companies as specified on the website.
Sale: the sale organised by Troostwijk of movable items on a publicly accessible website, via the internet.
Seller: the natural or legal person, or the legal mandatary, who wishes to sell items to buyer(s) through the agency of Troostwijk.

Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com that is maintained by the private limited company Troostwijk Veilingen B.V., established at
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Amsterdam, and all other (future) websites that are or will be registered to Troostwijk, used for the corresponding auction.

Items: movable items that are sold individually or together as a lot.

ARTICLE 2. SCOPE

2.1 The General Terms and Conditions of Sale apply to the relationship between buyers or users on the one hand and Troostwijk on the other hand
when participating in auctions.

2.2 The applicability of general terms and conditions other than the present General User Terms and Conditions and (where applicable) the Specific
Terms and Conditions of Sale is excluded.

2.3. If on the grounds of imperative law, specific parts of the present terms and conditions lose their validity, these parts will be replaced by those
legal provisions that best fit the invalid provisions.

ARTICLE 3. THE SALE

3.1 Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to stop an auction earlier than indicated on the website, to end or extend it. In the case of a
technical failure of the website, through which it is not fully and/or not accessible to all users, Troostwijk has the right to extend the auction with 24 hours,
plus the length of the disruption.

3.2 The user declares with its registration to have knowledge of and agree to the special circumstances of an internet auction, and with the technical
imperfections that can arise. Troostwijk denies any liability for any direct and/or indirect damage, arising in any way, including but not limited to damage
resulting from use of the website, unless there is intent or gross negligence on the part of Troostwijk. More specifically, Troostwijk accepts no liability for
any damage that arises due to and/or results from:

. acts performed by user that would have been suggested by the information contained on the website;

. the inability to (fully) use the website, and/or any other disruption in the website, the underlying system, the internet, or any other external
disruption;

. lots not meeting the specifications indicated on the website, having regard among others to the buyer's obligation to investigate in accordance

with article 6.2., and taking into consideration the other prevailing provisions specified below;

. the fact that the information on the website is false, incomplete or not up-to-date;
. errors in the website's software and/or in the underlying system;

. the illegal use of systems, including use of the Troostwijk website by a third party;
. acts on the part of the seller after the user has concluded a purchase agreement.

ARTICLE 4. ORGANISATION OF THE SALE

4.1 Troostwijk is responsible for the organisation, preparation, execution and finalisation of the auction.

4.2 Before or during the Sale, Troostwijk is authorised, without stating the reasons, to:

. not recognise a bid as such;

o exclude one or more users from the sale;

3 add items to lots, to split up lots and to remove lots from the sale;

. correct mistakes on the part of Troostwijk concerning bids and/or awarding, without a user being able to appeal to these mistakes and/or derive

rights from these mistakes;
3 take other measures it deems necessary

4.3 Troostwijk has the right to require advance payment or another form of guarantee from users before and/or during participation in specific sales
and/or bids on specific lots, before allowing further bidding to proceed.

4.4 Customer and/or Troostwijk are entitled to add lots from another offering party to a sale.

www.TroostwijkAuctions.com
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4.5 The judgement of Troostwijk concerning that which takes place during the sale is binding.

ARTICLE 5. BIDS, PURCHASE AGREEMENT

5.1 The user may place a bid for one or more lots on the website. Each bid is unconditional, irrevocable and without reservation. Troostwijk and/or
the seller is/are entitled to reject bids without giving the reasons. Bids do not include the buyer's premium and applicable taxes. Troostwijk and/or seller
are entitled to place bids.

5.2 If multiple users declare to jointly place a bid or have done so, they are indivisibly jointly and severally liable for the resulting obligations.

5.3 Troostwijk determines whether an error has been made in the placing of a bid that cannot be regarded as realistic, such that the person who
made the bid cannot be held to his offer. No liability can be derived by any party based on this decision.

5.4 If a lot is also being offered for sale together with one or more other lots as a combination, this is indicated on the lot's individual website page.
In this case, a bid can first be placed on the separate lots of the combination, and after the close of bidding for all separate lots, on the combined lot.
Individual lots will only be awarded if the total amount of the highest awardable bids on the individual lots is greater than the highest awardable bid on the
combination. The combination will only be awarded if the highest awardable bid on the combination is greater than the total sum of the highest awardable
bids on the individual lots.

5.5 Bids can be made in the form of a “static bid” or an “autobid”. With a static bid, the user makes a bid in the form of a fixed amount per lot. With
an autobid, the user indicates the maximum price he is prepared to pay for the lot. The sales system ensures that after being outbid by a third party, the
minimum possible higher bid is immediately made in the name of user, as long as the maximum specified by the user has not been reached. An autobid
can be disabled in the meantime by the user only by placing a static bid that is the highest bid at that moment. In the case of an equal bid between an
autobid and a static bid, the autobid bid prevails.

5.6 The purchase agreement is formed by the awarding of the bid. Awarding generally is made to the user that placed the highest bid. However, in
application of the provisions of article 5.1, or of special awarding conditions included in the Specific Terms and Conditions of Sale, or for other reasons at
the discretion of Troostwijk, awarding can instead go to another user who has the next highest bid. By other reasons is intended, among others, the
inability to properly disassemble and transport the purchased item, failure to comply with the payment obligations, failure to provide the requested
security deposit, the periods and conditions for picking up the items, and so on...

5.7 Within 48 hours after the close of the sale (not including Saturdays, Sundays and public holidays), the buyer will receive confirmation by e-mail in
the name of seller(s) that the purchase agreement has been concluded. If the authorisation of the customer, legal or otherwise, is required, the mail will
indicate this, so that the awarding is final only after this authorisation is received. If the user receives no e-mail within the above-mentioned period, this
means that the user was not awarded the bid. Troostwijk has the right not to award a bid or to do so under suspensive conditions.

5.8 Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only mediates in bringing about the purchase agreements. If it concerns a court-ordered
(forced) sale, this is stated in the Specific Terms and Conditions of Sale or the sales page of the website.

5.9 In the event that the sale takes place "in the presence of a civil-law notary or judicial officer", this person will oversee the sale and the associated
bids and their awarding.

5.10 If the sale is not a public auction, the Buyer, acting as a consumer in the sense of the Consumer Act, has the right to rescind the contract without
giving any reason within 14 days after the purchased item is in the Buyer's possession. To exercise this right of withdrawal, Troostwijk must be notified by
the buyer of the decision to rescind the agreement in writing via e-mail with confirmation of receipt or registered letter. Art. VI.51, §1 Code of Economic
Law:

(C.E.L.: Art. VI.5181. Promptly, and in any case within 14 days after the day on which he communicates the decision to the company to rescind the
agreement in accordance with article VI.49, the consumer will return the goods or submit these to the company or to a person authorised by the company
to receive the goods, unless the company has offered to collect the goods itself. The deadline is met if the consumer returns the goods before the end of
the 14-day period. The consumer bears only the direct costs of returning the goods, unless the company agrees to bear these costs or the company
neglected to inform the user that the latter is responsible for the costs.)

In the case of withdrawal, the buyer (consumer) must deliver the purchased item, in the same condition, in the original packaging, after a confirmed
appointment, to the address Klaverbladstraat 19, 3560 Lummen, against receipt. The refund will always be made by bank transfer within 48 hours of return
in good condition. However, if the item has already been used or is damaged, in short is no longer in the same condition, Troostwijk has the right to refuse
the return.

5.11 If the buyer (consumer) makes use of the right of withdrawal, Troostwijk in any case will charge the buyer a € 25 fee per lot as compensation for
the direct costs in accordance with article VI.51 § 1 C.E.L. . The buyer also bears all the costs associated with returning the items.

5.12 If Troostwijk refuses the bid of the consumer without valid reasons, the consumer is owed compensation of € 25. These fees are fixed and final.
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ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS

6.1 Troostwijk and/or the seller offer no guarantee of any kind concerning the lots and any rights of third parties to these, except for those required
by law and imposed by the public order on the relevant category to which the buyer belongs, as is the case for consumers. The buyer waives all rights he
receives not based on imperative law or the public order. The buyer is aware of that which is the set forth in article 1648 & 1649 d Civil Code, which is fully
applicable, concerning the short — two-month — period for communicating defects.

6.2 The Troostwijk website is purely indicative, and provides no certainty or guarantee. Troostwijk can only seek to maximize the completeness,
accuracy and clarity of the description and photos of a lot on the website, auction catalogues, other auction brochures, advertisements and the like,
without accepting any liability for damages arising due to incorrect or incomplete descriptions or any other damages. The buyer acknowledges that he has
the opportunity to examine the goods concerned as defined in chapter 7. If the buyer does not do so, this is entirely at his own risk.

6.3 Unless expressly specified otherwise in the Specific Terms and Conditions of Sale, wiring/piping, cables and/or other connections for energy,
control or production located on/in a lot are only included in the sale up to the first cut-off, fitting or applied marking. Underground or built-in connections
never belong to the lot, unless explicitly stated otherwise in the Specific Terms and Conditions of Sale.

6.4 The lots are sold at the buyer's risk in the state in which they are found on the date of awarding, with all the associated benefits and burdens.
Troostwijk and/or the seller provide no guarantee concerning visible or hidden defects or no guarantee concerning completeness, the required
documentation, numbers, operation, usability, marketability, the existence or non-existence of rights or claims on the part of third parties and/or the
possibility of transferring to third parties.

6.5 Defects of whatever type, disappointed expectations on the part of the buyer and/or the acquiring third parties, do not result in the right to
(damage) compensation and/or adjustments in the price. The buyer is deemed to have carefully examined the lot purchased beforehand.

6.6 If a third party asserts rights, whatever their nature, with respect to a particular lot after the conclusion of the sale, (including but not limited to
intellectual property rights, security rights...), and thus the sale turns out to entail a violation of the rights of this third party, the buyer, at the discretion of
Troostwijk or the seller, is required, on first demand, to hand over the lot to the above-mentioned third party or to make similar arrangements with this
third party to neutralise the recorded infringement.

If, pursuant to the previous paragraph, the lot must be returned to the third party or further normal use of the lot is no longer possible due to a settlement
with the third party to neutralise the violation, the buyer may unilaterally and extra-judicially rescind the sale via a registered letter to this effect,
accompanied by the requisite evidence, after which he is entitled to a full refund of the price, without Troostwijk and/or the seller owing any additional
remuneration concerning the rescission. If claims are made by third parties with respect to the items based on (intellectual or other) property rights,
including retention of title, and/or rights or other possibly equivalent claims of third parties, the buyer is obliged to hold these items for those third parties,
with the obligation to release these to those third parties on first demand of Troostwijk, or to otherwise make appropriate arrangements with the possible
rightholder. If the items are returned undamaged upon first demand of Troostwijk, the buyer has the right to a refund of the purchase price paid for the
items in question, and the purchase agreement relating to such items is considered to be annulled, without Troostwijk and/or seller owing any (damage)
compensation to buyer.

6.7 The buyer indemnifies Troostwijk against each claim of a third party resulting from the purchase agreement concluded between seller and
buyer.

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER/BUYER

7.1 For each sale, the buyer is given the opportunity to examine the items on the viewing day prior to the sale and, if required, during bidding. This
viewing day is described on the website, mentioning the location, day and time. The buyer may view and examine items under the supervision of
Troostwijk or the seller, monitor their operation as well as their conformity and the completeness of the information on the website. If the buyer waives
such control, he does so entirely at his own risk, and he releases Troostwijk from any liability concerning the information provided on the website.

7.2 Descriptions of the items and all information were made by or in the name of Troostwijk, to the best of its ability, and are only intended as an
indication, subordinate to the buyer's own obligation to investigate. Neither Troostwijk nor the seller guarantee their accuracy. If Troostwijk shows or
provides a photo, sample, model or example, this is done only by way of illustration. The characteristics of the items to be delivered can deviate from the
photo, sample, model or example. Buyers can derive no rights or privileges from the intended descriptions, samples, models, examples and other
information. Troostwijk has the right to correct inaccuracies in oral and written statements made by or on behalf of it, as well as errors (whether or not
during a sale), without buyers being able to derive any right from such. If the correction can influence the bidding, the bids made before the correction
lapse. Troostwijk is not liable for any inaccuracies or omissions in the description of the items. The buyer is not entitled to revoke a bid or rescind the
purchase agreement if it appears that the item does not correspond with its description. For consumers, the exception in article 5.11 and 5.12 of these
terms and conditions of sale, among others, apply.

7.3 The buyer — or the carrier engaged by him —is obliged, at the time of pick-up, to properly examine the purchased items as further described in

article 10 of these terms and conditions. By signing the proof of receipt for the lot(s), the buyer or the carrier expressly accepts the items and their
characteristics, quantity and quality.
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ARTICLE 8. BUYER’S PAYMENT OBLIGATIONS

8.1 The buyer is obliged, within 48 hours of confirmation of the awarding via submission of the purchase agreement, to transfer the purchase price to
an account indicated by Troostwijk. Payment must be made in euro, or in a different currency specified by Troostwijk.

8.2 In the case of late payment of the purchase price, Troostwijk will charge the buyer 15% of the purchase price, this being a fixed amount for the
collection costs and/or extrajudicial costs, plus applicable interest under the Act on payment arrears in commercial matters, and for consumers the legal
interest is increased by 3% over the amount still owed, to be calculated from the day on which the payment should have been made until the day of actual
payment. Troostwijk reserves the right to terminate in accordance with the provisions of articles 10.3. & 12.

8.3 Payments are first used to settle the costs, then the overdue interest and finally the purchase price.

8.4 The buyer must always pay prior to taking possession of the goods. Insofar as is necessary, the title is retained until full payment has been made.
As long as the buyer has outstanding amounts payable to Troostwijk, any delivery of purchased items can be suspended until full payment has been made.

8.5 At the request of Troostwijk, buyers from outside the EU will make a deposit equal to the VAT amount due.

ARTICLE 9. SAFETY

9.1 Those entering buildings or sites on viewing days or on the pick-up date, do so entirely at their own risk. Instructions by the customer, Troostwijk
and/or third parties engaged by Troostwijk must be followed in order to guarantee the safety of all persons present.

9.2 The customer and Troostwijk accept no liability for damage caused by entering the relevant buildings and sites.

ARTICLE 10. PICK-UP

10.1 If and when the buyer has met all of its payment obligations, the buyer may pick up the relevant lot(s), or have them picked up, at the time and
place stipulated by Troostwijk, subject to presentation of proper identification: this is the pick-up. The buyer is obliged to pick up the items no later than
the date indicated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk may stipulate that (a) specific lot(s) may only be picked up after the pick-up of
other lots.

10.2 The buyer is responsible for the correct and timely pick-up of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organisation and coordination
of the time of pick-up of the items sold by the customer.

10.3 If the buyer refuses to pick-up the items or to provide information or instructions necessary for the pick-up, or has paid the purchase price, but
has not picked up the purchased items at the time and place specified by Troostwijk, Troostwijk is entitled to store the purchased item(s) at the buyer's
risk for a period of up to 1 month, or on such earlier date as communicated by Troostwijk in writing to the buyer.

If the buyer does pick up the items within the aforementioned period, the buyer must first pay for the administrative, storage and insurance costs incurred,
with a minimum of € 350. After the aforementioned period of 1 month or after the shortened period communicated by Troostwijk, it is assumed that the
buyer has waived his rights of ownership to the items, and Troostwijk, legally and without further notification of default, is entitled to re-sell the items.
This article does not prevent Troostwijk from demanding execution of the agreement at any time, and in accordance with article 12.2., Troostwijk is
entitled to demand full damage compensation if buyer remains in default by operation of law due to failing to fulfil any obligation under the purchase
agreement.

10.4 It is the buyer's responsibility to ensure compliance with all requirements of any nature whatsoever in respect of export of items to an EU or other
country. This means among other things that the buyer must comply with the laws and regulations of the relevant country concerning the payment of taxes
and levies, and the required documentation, and that he, if necessary, must obtain the required approval. If the items must be transported, it is the
customer or the buyer, and not Troostwijk, who must be entered on the underlying transport or customs documents as sender or receiver of the goods.

10.5 The transfer of ownership and of risk for the lot(s) has taken place via the awarding. From this moment, Troostwijk or the seller is only obliged to
perform the duties of custodian. Troostwijk or the seller, for example, are no longer liable in the case of force majeure such as fire, natural disasters, theft
with sufficient security, etc..., and is not required to insure itself against these risks.

The actual transfer of ownership takes place upon pick-up. The pick-up consists of making available to the buyer the items purchased at time(s) set by
Troostwijk.

10.6 If in the context of the pick-up it is necessary to dismantle the items purchased, the buyer must handle this in a professional manner, at his
expense and risk. The buyer is not allowed to disassemble items connected to items not purchased by the buyer without obtaining the explicit, written
authorisation of Troostwijk and/or the seller. The buyer is liable for damage caused by or in the context of the pick-up of the purchased items, and shall
indemnify Troostwijk and/or the seller against claims by third parties in the matter.

10.7 For the use of (a) machine(s) belonging to the buyer to move and/or load a lot, the buyer must obtain the explicit authorisation from Troostwijk
and/or the seller. The buyer must be aware of the relevant laws and regulations and have valid liability insurance for the forklift. The buyer remains
responsible and liable at all times for the safe use of the forklift at the sale location.
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10.8 If it appears that a lot cannot be delivered due to claims from third parties or to the fact that the pick-up might cause unacceptable damage to the
buildings or sites in/on which the lot is located, or otherwise would appear to be very difficult, Troostwijk has the right to terminate the purchase
agreement. This termination takes place by e-mail and/or registered letter to the buyer at the address provided by the buyer, after which Troostwijk and/or
the seller are only bound to reimbursement of the relevant amounts already paid by the buyer to Troostwijk for the purchase of the lot(s).

10.9 The buyer whose lot(s) hinder the pick-up of other lots, is required, after receiving an e-mail and/or notice from Troostwijk sent to the address
provided by the buyer, to pick up his lot(s) immediately, in the absence of which Troostwijk has the right to have these lot(s) picked up and possibly stored
by third parties at the buyer's expense and risk.

10.10 Troostwijk is not responsible for the removal/disposal of the waste. The buyer is responsible for this, unless Troostwijk is expressly instructed to
handle removal/disposal at the expense of the buyer.

10.11 Troostwijk shall notify the buyer and inform him concerning the presence of waste as soon as it is confronted with such during execution of the
agreement.

ARTICLE 11. PERSONAL INFORMATION/COMPANY INFORMATION SELLER/THIRD PARTY

Seller and buyer agree that personal information, software applications and/or company information of the seller or a third party that might be located on
or in a lot, do not constitute part of the purchase agreement. If and insofar as personal information and/or business information are found in a lot after an
auction, the buyer is obliged to immediately inform Troostwijk concerning this and where appropriate, at first request, to provide its full cooperation in
delivering this personal information and/or business information to the seller or destroying it. Without prejudice to the aforementioned obligations, the
buyer will treat this information confidentially, and the buyer is not allowed to process this information in any way, nor to use it or allow it to be used, nor
to provide it or allow it to be provided to third parties or allow such to inspect it.

ARTICLE 12. TERMINATION
12.1 If the buyer fails to meet any obligation of the purchase agreement, including (but not limited to):

e not paying on time and/or not paying the full purchase price;
e not picking up the lot(s) in a timely manner and/or
e not providing the information or documentation required for pick-up,

the buyer is legally in default and the seller has the right to terminate the agreement with the buyer via a written statement, without owing any (damage)
compensation to the buyer, and/or to immediately sell the purchased items to one or more third parties, without prejudice to the right of Troostwijk and/or
seller to (additional) damage compensation. The foregoing also applies if, after conclusion of the purchase agreement, Troostwijk and the seller become
aware of circumstances that give the seller and/or Troostwijk good reason to fear that the buyer will not fulfil its obligations, such as:

e bankruptcy, suspension, insolvency or suspension of payments on the part of the buyer;
e if Troostwijk asked the buyer to furnish a guarantee for fulfilment of the purchase agreement, and this guarantee is not forthcoming or is
inadequate

if the buyer otherwise is in default and fails to meet its obligations under the purchase agreement.

The buyer is required to compensate the seller and Troostwijk for all of the damage caused by its negligence or faulty action. In the case of
termination as referred to in this article 12.1, the buyer has no claim to the buyer's premium insofar as this was already paid by the buyer to
Troostwijk. Regarding consumers, reference is made to the appropriate applicable terms and conditions.

12.2 If circumstances arise with regard to persons and/or materials employed or usually employed by Troostwijk for the execution of the
contract, which are of such a nature that execution of the contract becomes impossible or so difficult and/or disproportionately expensive that
compliance with the purchase agreement cannot reasonably be expected, the seller and/or Troostwijk are entitled to terminate the purchase
agreement without owing any (damage) compensation to the buyer in the matter.

12.3 After transfer of ownership of the purchased items to the buyer, the buyer may no longer rescind or terminate the purchase agreement. If a
third party has an interest in the careful removal of the full or partial item, and in the view of Troostwijk this removal would endanger the building or
cause permanent damage, or for any other reason, the seller, and Troostwijk in the name of the seller, have the right to legally terminate the
purchase agreement by written confirmation via e-mail or registered letter, without being required to pay any damage compensation. In this case,
Troostwijk and the seller are only obliged to refund to the buyer the purchase price received by Troostwijk and - insofar as Troostwijk has sent an
invoice to the buyer - to credit it by sending a credit note.

12.4 If prior to the delivery or pick-up, circumstances take place that make delivery or pick-up of the item no longer feasible due to force
majeure on the part of seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or damage by natural disasters, seller and Troostwijk, in the name of the
seller, have the right to legally terminate the purchase agreement by written confirmation via e-mail or registered letter, without being required to
pay any damage compensation. In this case, Troostwijk and the seller are only obliged to refund to the buyer the purchase price received by
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Troostwijk and - insofar as Troostwijk has sent an invoice to the buyer - to credit it by sending a credit note.

12.5 In the case of termination as intended under 12.1, in addition to the buyer's premium owed to Troostwijk, the defaulting buyer owes a fixed
amount of 25% of the purchase price to cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., without prejudice to the right of
Troostwijk and/or the seller to claim full damage compensation.

ARTICLE 13. LIABILITY

131 Any remaining liability on the part of Troostwijk after application of the other provisions in these General Terms and Conditions shall
always be limited to the amount to which Troostwijk's liability insurance may claim for the case in question. In the case that Troostwijk's liability
insurance provides no cover, the liability of Troostwijk is limited to € 5,000.

13.2 Troostwijk is not liable for any consequential loss, such as — but not limited to — damage in the form of loss of profit or unsaleability of
items.

13.3 Furthermore, all liability is excluded on the part of Troostwijk with respect to any defect in the lot(s) or with respect to (alleged) violations to
the (intellectual property) rights of third parties. The buyer declares to be aware of the possible (intellectual property) rights on the part of third
parties relevant to the lot(s).

134 If, despite prior attempts to arrive at an amicable settlement, no arrangement is reached between parties, only the courts of the Antwerp
division are competent, except for those disputes for which imperative law imposes a separate procedure, such as with respect to insolvency law.

13.5 Troostwijk and/or the seller provide no guarantee to the buyer concerning visible or hidden defects, or with respect to completeness,
numbers, operation, usability, marketability, the purpose for which the buyer purchased the items, the possible existence of rights or claims on the
part of third parties and/or the possibility to transfer items to third parties, etc. Defects, of whatever kind, or disappointed expectations of the buyer
and/or acquiring third parties, result in no right to (damage) compensation and/or fulfilment on the part of the buyer or other third parties.

13.6 Troostwijk cannot be considered a producer within the meaning of the Product Liability Act, and thus accepts no liability in these matters
for physical or moral damage caused by the goods sold.

13.7 Notwithstanding anything else stipulated in this article 13, the following applies to the liability of Troostwijk and the seller:
Troostwijk and/or the seller are not liable for damage to persons or things existing or caused prior to the conclusion of the purchase agreement;
. Troostwijk and/or the seller are not liable for damage to, by, or with respect to the purchased items, including loss of the purchased items;

. Troostwijk and/or the seller are not liable for visible and invisible defects in the purchased items. The buyer must investigate this in the
context of the inspection referred to in article 7 of the present terms and conditions, while the buyer is also required to notify Troostwijk of this in
writing immediately after the discovery of any imperfections, defects, abnormalities and the like. If the buyer neglects to do so, the consequences
are for the expense of the buyer;

e Troostwijk and/or the seller are not liable for the purchased item not fulfilling European guidelines, legal provisions or other laws and
regulations, including laws and regulations concerning the promotion of employee safety at the workplace;

e Troostwijk and/or the seller are not liable for damage caused by and/or resulting from environmentally harmful or noxious substances in or on
the purchased items;

e Troostwijk and/or seller are not liable for damage caused in the context of an internet auction due to computer failures, including defects
and/or failures of hardware and/or software. Accordingly, Troostwijk and/or seller are not liable among others for damage if the buyer is
unable to place a bid due to a computer failure.

e Troostwijk and/or the seller are not liable for damage caused in the context of an internet auction due to viruses, or other abusive
programmes or files possibly spread via the auction website.

e Troostwijk and/or the seller are not liable for damage resulting from incorrect, outdated and/or incomplete information possibly mentioned on
the Troostwijk website and/or on websites that can be visited by clicking on links to other websites mentioned on the Troostwijk website; and
Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items, and that these are not encumbered with restricted rights, other
limitations or intellectual property rights of third parties.

e Troostwijk is not liable for damage suffered or yet to be suffered by the buyer, including possible consequential loss insofar as there might be
no power of disposition on the part of the seller, limited rights, non-entitlement to sell, other limitations and/or intellectual property rights of
third parties relating to the items.

13.8 The limitations to the liability of Troostwijk and/or the seller contained in these terms and conditions are not valid if the damage is due to
gross negligence on the part of Troostwijk and/or the seller or its management and/or subordinates, or auxiliary persons engaged by them.

13.9 Troostwijk will always exercise due caution when calling upon the services of third parties. Troostwijk, however, is not liable for possible
shortcomings on the part of these third parties.
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ARTICLE 14. CHANGES. PROCEDURE

14.1 If and insofar as any clause in these General Terms and Conditions of Sale is invalid or nullified, the remaining clauses will remain in full
force. Troostwijk will then draw up a new clause to replace the invalid/nullified clause, taking into account as much as possible the intent of the
invalid/nullified clause.

14.2 Troostwijk can declare Specific Terms and Conditions of Sale to be valid in addition to these General Terms and Conditions of Sale.
Specific Terms and Conditions of Sale will be communicated before the sale. If and insofar as the Specific Terms and Conditions of Sale conflict
with the General Terms and Conditions of Sale, the Specific Terms and Conditions of Sale prevail.

14.3 These General Terms and Conditions of Sale may only be deviated from insofar as this is established in writing by an authorised
representative of Troostwijk.

14.4 Troostwijk reserves the right to make changes to these General Terms and Conditions of Sale. Changes take effect 24 hours after they

are made known to the user by e-mail. The terms and conditions coming into force replace all previous general terms and conditions, unless
explicitly indicated otherwise by Troostwijk.

ARTICLE 15. APPLICABLE LAW
15.1 Belgian law applies to these General Terms and Conditions of Sale and the legal relationships arising from the auction.

15.2 The Dutch text of the General Terms and Conditions of Sale for buyers is the original text. Hence, if the General Terms and Conditions of
Sale are used in multiple languages, the Dutch text prevails in the case of ambiguity or contradictions.

15.3 Only the courts of the judicial district of Antwerp have jurisdiction to decide on disputes arising from these terms and conditions and/or
disputes arising from the sale.
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